
ΑΘΗΝΑΓΟΡΑΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
Διευθυντής 1946 - 1964

Ιδιοκτήτης - Διευθυντής

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ ΠΔΤΡΙΧ
περίοδος Β Τιμή Φύλλου Δρχ 50
Ετος 43ο - Αριθμ. Φύλλου 13157

[Με απόφαση της ΓΣ των προέδρων |

Επιμένουν
στην απεργία 
οι καθηγητές

Τις αποφάσεις των Γενικών συνελεύσεων για συνέχιση της 
απεργίας των καθηγητών, αλλά κατάθεσης της βαθμολογίας, 
των μαθητών, επικύρωσε με συντριπτική της πλειουηφία η Γε­
νική Συνέλευση των προέδρων των ελμε.

Κατά τη διάρκεια της συνέλευσης η πλειομηφία των προέ­
δρων των ελμε στις τοποθετήσεις τους τάχθηκαν εναντίον της 
στάσης της κυβέρνησης απέναντι στους καθηγητές την οποία 
χαρακτήρισαν «αυταρχική και αδιάλλακτη».

ιδιαίτερα μάλιστα αντέδρασαν πολλοί πρόεδροι στην πρό­
ταση του Δ.Σ. της ΟΛΜΕ για παράδοση των βαθμολογιών χαρα­
κτηρίζοντας την ως «άτακτη υποχώρηση».

ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΦΗΜΕΣ

«Στο μεταξύ, φήμες για επικείμενο συμβιβασμό της ΟΛΜΕ και 
του υπουργείου Παιδείας κυκλοφόρησαν χθες το απόγευμα με­
ταξύ των καθηγητών κατά την διάρκεια της συνέλευσης. Αφορ­
μή για αυτό στάθηκε συζήτηση του υπουργού Παιδείας με 
μέλος του Δ.Σ. της ΟΛΜΕ σε ιδιωτικό ραδιοφωνικό σταθμό.

Οι φήμες προκάλεσαν την οργισμένη αντίδραση του προέ­
δρου του Δ.Σ. της ΟΛΜΕ, δ. Μπαλωμένου, ο οποίος σε δήλωση 
του τόνισε μεταξύ άλλων ότι ο υπουργός Παιδείας μέχρι στιγ­
μής δεν έχει κάνει καμιά καινούργια πρόταση στους καθηγη­
τές. «Αν ήθελε μπορούσε να μας βρει», είπε και πρόσθεσε «κατά 
την άπουη μου παίζει και πάλι με την κοινή γνώμη. Νομίζει ότι 
σήμερα είναι η καλύτερη μέρα για να βγει η παραπληροφόρη­
ση του από το υπουργείο. Εμείς θέλουμε να κάνουμε διάλογο. 
Από πλευράς μας δεν υπάρχει καμιά αλλαγή στα αιτήματά μας. 
Όπως πάντα, δηλώνουμε, ότι μέσα από τον διάλογο μπορού­
με να συζητήσουμε όλα τα αιτήματα μας. Η παραπληροφόρη­
ση που υπάρχει πηγάζει μέσα από το υπουργείο Παιδείας το 
οποίο διαστρεβλώνει την πραγματικότητα. Είναι απαράδεκτο 
όλο αυτό το σκηνικό που έχει στηθεί. Είναι ένα ακόμα σενάριο 
στα τόσα που διοχετεύονται στον Τύπο».

ΤΗΛ
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

Me κΑήρωοη Πρόεδρος στο Λιμενικό Ταμείο
Σύμφωνα με την γνωμάτευση ίου Υπουργείου

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 22 ΙΟΥΝΙΟΥ
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μέρες η σύγκλιση από τον κ., γνωρίζουν - δυσμενείς επιπτώ- 
Μπίλια της Λιμενικής Επιτρο- σεις για την πορεία ανάπτυξης 
πής για την διεξαγωγή της κλή- του Λιμανιού της πόλης μας.

Τηλεφ. Κέντρο 

(Σύνταξη) 

Διαχειρίσεως 

Telefax:

ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 - τ.θ. 1160 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7, Μασταμπάς 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

Με κλήρωση θα γίνει τελικά 
η εκλογή του Προέδρου του Λι­
μενικού Ταμείου Ηρακλείου ό­
πως αναφέρεται στην 
γνωμάτευση του Νομικού Συμ­
βούλου του Υπουργείου Εμπορ. 
Ναυτιλίας, η οποία έφθασε χθες 
στην Δ/νση Εσωτερικών της 
Νομαρχίας Ηρακλείου.

Η γνωμάτευση αυτή που είναι 
η δεύτερη που αποστέλλεται 
από το Υπουργείο για το θέμα 
της εκλογής προέδρου - στην 
πρώτη προτείνεται η διεξαγω­
γή φανερής ψηφοφορίας - είχε 
ζητηθεί από τον προεδρεύοντα 
της Λιμενικής Επιτροπής κ. 
Μπίλια μετά το αδιέξοδο που

είχε επέλθει από την ισοψηφία 
των δύο υποψηφίων για την θέ­
ση του προέδρου κ.κ. Βολιτά- 
κη και Δασκαλάκη.

Μετά την εξέλιξη αυτή ανα­
μένεται τις αμέσως επόμενες η-

ρωσης που θα αναδείξει 
Πρόεδρο στο Λιμενικό Ταμείο.

Έτσι θα δοθεί ένα τέλος στην 
απαράδεκτη αυτή εκκρεμότη­
τα που προκάλεσε την Κοινή 
Γνώμη και είχε και θα έχει - 
σύμφωνα με εκτιμήσεις παρα­
γόντων που είναι σε θέση να

Ένος εκ των δυο (Δασκαλάκης, Βολιτάκης) θα κερδίσει από την 
κλήρωση.

Γ ια την "απαράδεκτη" τακπκή στο θέμα της αναμπέλωσης

ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ
I ΧΩΡΙΣ ΘΥΜΑΤΑ ΕΥΤΥΧΩΣ 

ΤΡΕΙΣ ΕΚΡΗΞΕΙΣ
01ΣΥΙΕΤΑΡΙΣΤΕΣ

ΣΗΜΕΡΑ
ΟΙ ΕΚΛΟΓΕΣ 

ΣΤΟ ΕΚΗ
Νέα διοίκηση εκλέγεται σήμε­

ρα στο Εργατικό Κέντρο Ηρα­
κλείου. Οι αρχαιρεσίες θα 
αρχίσουν στις 9.30 το πρωί και θα 
τελειώσουν αργά το απόγευμα. 
Την ψήφο των εργαζομένων θα 
διεκδικήσουν οι συνδιασμοί «Δη­
μοκρατική Ενότητα» (Κουράκης), 
«Αγωνιστική Συμπαράταξη» 
(Τσιαμαντάς) και «Αγωνιστική- 
Ανεξάρτητη Κίνηση Εργαζομέ­
νων» (Φιορέτζης).

ΝΕΑ 
ΑΠΕΡΓΙΑ 
ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΥΣ

«ΚΑΡΜΠΟΝ»
ΣΤΟ ΚΕΦΑΛΑΡΙ

Τρείς ισχυρές εκρήξεις ωρο­
λογιακών μηχανισμών που ήταν 
τοποθετημένοι κάτω από ισάρ- 
ριθμα IX αυτοκίνητα πολυτελείας 
συντάραξαν το Κεφαλάρι λίγο

χε προηγηθεί προειδοποιητικό 
τηλεφώνημα (όπως άλλωστε και 
στις άλλες βομβιστικές ενέρ­
γειες) αλλά και γιατί οι εκρήξεις 
σημειώθηκαν, νωρίς το απόγευ-

μετά τις 5 χθες το απόγευμα, μα και έτσι οι πιθανότητες τραυ-
ρίς ευτυχώς θύματα, οι οποίες ό­
μως μεγάλωσαν τον πονοκέφαλο 
της ηγεσίας της ΕΛΑΣ που προ­
σπαθεί αφ’ ενός μεν να αποκρυ- 
πτογραφήσει την ταυτότητα των 
δραστών που και πάλι δεν άφη­
σαν προκήρυξη και αφ’ ετέρου 
να αποκαλύψει τον στόχο αυτής 
της ενέργειας.

Ανώτατοι αξιωματικοί επισή- 
μαναν ότι η τρομοκρατική αυτή 
ενέργεια αποτελεί συνέχεια των 
εκρήξεων ωρολογιακών μηχανι­
σμών που και πάλι είχαν τοποθε­
τηθεί κάτω από πολυτελή 
αυτοκίνητα και είχαν σημειωθεί 
διαδοχικά στις περιοχές Κολω- 
νακίου Χίλτον και Φιλοθέης. 
Όμως αυτή τη φορά όπως είπαν 
οι ίδιοι αξιωματικοί, η βυμβιτ,τι- 
κή δραστηριότητα των τρομο­
κρατών που διατηρούν την 
ανωνυμία τους ήταν ιδιαίτερα ε­
πικίνδυνη όχι μόνο γιατί δεν εί-

ματισμού διερχομένων ατόμων 
ήταν πολύ μεγαλύτερες.

Ευτυχώς όμως και αυτή την 
φορά σημειώθηκαν μόνο υλικές 
ζημιές στα IX αυτοκίνητα κάτω 
από τα οποία είχαν τοποθετηθεί 
οι ωρολογιακοί μηχανισμοί και 
στα τζάμια των παρακείμενων 
πολυκατοικιών.

Η πρώτη έκρηξη σημειώθηκε 
λίγα λεπτά μετά τις 5 το απόγευ­
μα όταν εξερράγη ο ωρολογια­
κός μηχανισμός που ήταν 
τοποθετημένος κάτω από το υπ’ 
αριθμόν ΖΑ 3800 IX αυτοκίνητο 
Μάρκάς BMW, που ήταν σταθ- 
μευμένο στην οδό Πεντέλης και 
Αύρας. Το αυτοκίνητο ανήκει 
στον Βιομήχανο Κώστα Παππά 
και ήταν σταθμευμένο στο ίδιο 
μέρος εδώ και δέκα ημέρες για­
τί ο Βιομήχανος έλειπε στο εξω­
τερικό.

Για εμπαιγμό και απαράδε­
κτη τακτική στην αντιμετώπι­
ση του θέματος του κανονι­
σμού αναμπέλωσης καταγγέ- 
λουν την κυβέρνηση οι διοική­
σεις της Ενωσης Αγροτικών 
Συνεταιρισμών Ηρακλείου και 
της Ομοσπονδίας Αγροτικών 
Συλλόγων Ν. Ηρακλείου με α­
νακοίνωση που εξέδωσαν 
χθες.

Στην ανακοίνωση αναφέ­
ρονται τα εξής:
«Τα Διοικητικά Συμβούλια της 
Ενωσης Αγροτικών Συνεταιρι­
σμών Ηρακλείου και της Ομο­
σπονδίας Αγροτικών Συλλό­
γων Ν. Ηρακλείου διαμαρτύ­
ρονται και καταγγέλουν στους 
αμπελοκαλλιεργητές την κυ­
βέρνηση, για εμπαιγμό και α-

παράδεκτη τακτική στην αντι­
μετώπιση του κρίσιμου θέμα­
τος του Κανονισμού Αναμ- 
ηέλωσης.

Οπως είναι γνωστό, για να ε­
φαρμοστεί ο κανονισμός αυ­
τός, απαιτείται απόφαση της 
Επιτροπής Τιμών και Εισοδημά­
των, η οποία, παρά τις επανει­
λημμένες διαβεβαιώσεις των 
Υπουργών, αδιαφόρησε και 
δεν συζήτησε, για μια ακόμη 
φορά, το θέμα, στη σημερινή 
συνεδρίασή της.

Οι Αγροτικοί Φορείς της Κρή­
της, με προφορικές και γρα­
πτές ενημερώσεις, καθώς 
επίσης και με παραστάσεις στο 
Υπουργείο Γεωργίας, είχαν επι- 
σημάνει ότι, οποιαδήποτε πα­
ραπέρα καθυστέρηση στη

λήυπ απόφασης από την Επι­
τροπή, θα τορπίλιζε την υπό­
θεση της αναμπέλωσης και θα 
δημιουργούσε αντικειμενικά 
υπόνοιες ότι η Κυβέρνηση υ­
πονομεύει την προσπάθεια 
των παραγωγών και των Φορέ­
ων στο κυρίαρχο θέμα της αν­
τιμετώπισης της Φυλλοξήρας.

Δυστυχώς, η Κυβέρνηση α­
γνόησε προκλητικά τους αμ-

έργα υποδομής και να μην επι­
τευχθεί ο στόχος για σύγχρονη 
και ανταγωνιστική αμπε­
λουργία.

Επειδή η ευθύνη αυτή βαρύ­
νει αποκλειστικά την Κυβέρνη- 
cwa, την καλούμε να σταματή­
σει αυτή την ανεύθυνη και ε­
θνικά επιζήμια πολιτική και 
την προειδοποιούμε ότι οι αμ- 
πελοκαλλιεργητές θα στα-

ξίελουονούς και, με τη νέα θούν, για nip Ακόμα φορά, 
'αναβολή της απόφασης από εμπόδιο στην επιχείρηση αφα-
την Επιτροπή, ο κίνδυνος να 
μην λειτουργήσει ποτέ το Πρό­
γραμμα Αναμπέλωσης, προ­
βάλλει απειλητικός, με 
αποτέλεσμα να κινδυνεύουν 
να χαθούν σημαντικές οικονο­
μικές ενισχύσεις στον παραγω­
γό, μεγάλες επενδύσεις σε

νισμού της αμπελοκαλλιέρ­
γειας, που τα γεγονότα, δυ­
στυχώς, δημιουργούν βάσιμες 
υπόνοιες ότι συμμετέχει και 
προωθεί».

ΣΤΟΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ 
ΟΙ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΕΣ

Το θέμα του νέου κανονι-

ομού για την σταφίδα και το 
πρόβλημα της αναμπέλωσης 
έθεσε χθες στον Γ. Γραμματέα 
της Περιφέρειας Κρήτης κ. 
Γιώργο Σενετάκη αντιπροσω­
πεία των συνεταιριστικών ορ­
γανώσεων, αποτελούμενη από 
τον πρόεδρο της ΚΣΟΣ κ. Τσα­
κίρη και της Ενωσης Αγροτι­
κών Συνεταιρισμών Ηρακλείου 
κ. Βουμβουλάκη. Στον κ. Σενε­
τάκη επι,δόθηκε ακόμη υπό­
μνημα γίέΓΐήν πορεία της ανα- 
μπέλωσής με το οποίο ζητείται 
από την κυβέρνηση η άμεση 
μήφιση και εφαρμογή του νέ­
ου κανονισμού αναμπέλωσης 
και την άμεση καταβολή των 
κονδυλίων που αφορούν την 
παραγωγή φυτωριακού 
υλικού.

ρόβλημα το κυκλοφοριακό στο Ηράκλειο

’ Γέρικα ’ λεωφορεία οτην κυκλοφορία

Σαρανταοκτάωρη απεργία, 
στις 28 και 29 Ιουνίου θα 
πραγματοποιήσουν οι εργα­
ζόμενοι στους Δήμους και 
τις Κοινότητες, με αίτημα 
την υπογραφή νέας σύμβα­
σης εργασίας.

Αυτό αποφάσισε χθες το 
Δ.Σ της ΠΟΠ-ΟΤΑ. Αναφε- 
ρόμενος στην απόφαση αυτή 
του Δ.Σ της ΠΟΠ ΟΤΑ, ο 
υπουργός Εσωτερικών, Σω- 
τήρης Κούβελας, δήλωσε τα

" θεωρώ αδικαιολόγητη την 
απόφαση του Δ.Σ. της ΠΟΠ- 
ΟΤΑ για την κήρυξη απερ­
γίας στις 28 και 29 Ιουνίου, 
δοθέντος ότι ουσιαστικά είχε 
βρεθεί λύση στα συζητηθέντα 
θέματα. Ομως λόγω της απα­
σχόλησης του υπουργού Οι­
κονομικών στη συζήτηση για 
τον προϋπολογισμό, δεν 
ήταν σήμερα δυνατή η επι­
κοινωνία της ομοσπονδίας 
μαζί του. Ανέλαβα εγώ την 
πραγματοποίηση αυτής της 
επικοινωνίας για την οριστι­
κοποίηση της συμφωνίας ".

ΕΥΓΕΝΕΙΣ 
ΔΩΡΕΕΣ -

24ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ ΑΥΡΙΟ 
ΣΤΗΝ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ

Με λίγα και «γερασμένα» λε­
ωφορεία, σε συνθήκες κυκλοφο- 
ριακού χάους, εξυπηρετούνται οι 
120 χιλιάδες δημότες Ηρακλείου 
και οι χιλιάδες τουρίστες που ε­
πισκέπτονται την πόλη μας. Το 
συμπέρασμα αυτό προκύπτει 
από τα στοιχεία που παραχώρη-

ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΗ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ

ται ελεύθερα ή με μειωμένο εισι­
τήριο. «Αν θέλει το κράτος να 
κάνει κοινωνική πολιτική, θα πρέ­
πει να μας επιχορηγεί ανάλογα, 
επειδή είμαστε ιδιώτες» δήλωσε 
ο πρόεδρος του ΚΤΕΛ.

Ωστόσο, σύμφωνα με πρόσφα­
τη δικαστική απόφαση το κράτος 
χρωστά 1 δισ. 300 εκ. στο ΚΤΕΛ 
Ηρακλείου. «Έτσι τα σπασμένα 
τα πληρώνει ο δημότης, με την

αύξηση της τιμής του εισιτη­
ρίου», είπε ο κ. Βουλγαράκης, ο 
οποίος προβλέπει νέα αύξηση 
μέσα στους επόμενους 3 μήνες.

ΔΥΣΚΟΛΗ 
Η ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

Σχετικά με την επιβάρυνση 
της ατμόσφαιρας από την εκπομ­
πή καυσαερίων των λεωφορείων, 
ο κ. Βουλγαράκης απέκλεισε την 
προοπτική αντικατάστασής τους,

με λεωφορεία σύγχρονης τεχνο­
λογίας, λόγω οικονομικών δυ- 
σχερειών και πρότεινε την 
καθιέρωση της χρήσης καλής 
ποιότητας πετρελαίου για τα α­
στικά λεωφορεία του Ηρακλείου 
με τον τρόπο που καθιερώθηκε 
στην περιοχή Αττικής.

Επίσης χαρακτήρισε ως αρκε­
τά καλή την ποιότητα των υπηρε­
σιών που προσφέρουν οι αστικές

Εικοσιτετράωρη απεργία θα 
πραγματοποιήσουν αύριο οι ερ­
γαζόμενοι στην Εμπορική Τράπε­
ζα, με αίτημα την μη ιδιωτικο­
ποίηση της Τράπεζας όσο και 
των θυγατρικών εταιριών της.

Σε σχετική ανακοίνωση της, η 
ΟΤΟΕ επαναλαμβάνει τη θέση 
της η οποία είναι : Να παρα- 
μείνει η κυριότητα της πλειοψη- 
φίας των μέτοχων στο Δημόσιο.

Ακόμη, παραθέτει τα παρακά­
τω, μέχρι στιγμής αναπάντητα ε­
ρωτήματα που υπάρχουν με την 
επιδιωκόμενη αύξηση του μετο­
χικού κεφαλαίου στην Εμπορική 
Τ ράπεζα.
- Ποιός θα καλύψει την αύξηση 
του μετοχικού κεφαλαίου; θα πα- 
ραμείνει η πλειοψηφία (στο σημε­
ρινό ποσοστό) στο Δημόσιο 
τομέα;
• Πού θα χρησιμοποιηθεί και 
ποιές πραγματικές ανάγκες θα 
καλύψει; Υπάρχει πρόγραμμα α­
νάπτυξης της επιχείρησης και 
του ομίλου και με ποιούς όρους 
θα γίνει;

01 ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ 
ΣΤΙΣ ΕΦΟΡΙΕΣ

Συνάντηση με την Εκτελεστι­
κή Επιτροπή της ΑΔΕΔΥ είχε 
χθες το προεδρείο της Πανελλή­
νιας Ομοσπονδίας Εργαζομένων 
στις Δημόσιες Οικονομικές Εφο­
ρίες (ΠΟΕ-ΔΟΥ) με θέμα τα συνο­
λικά προβλήματα του χώρου της 
και ιδιαίτερα τα σχετικά με τη μο- 
ριοποίηση των μεταθέσεων, το 
φορολογικό και τις εργασιακές 
σχέσεις.

Από την πλευρά της η ΕΕ της 
ΑΔΕΔΥ δήλωσε ότι στηρίζει τις 
προτάσεις και τις πρωτοβουλίες 
της Ομοσπονδίας που στοχεύουν 
στον εκδημοκρατισμό και εκσυγ­
χρονισμό του φορολογικού συ­
στήματος, στη μηχανοργάνωση 
των υπηρεσιών, την κάλυψη των 
αναγκών σε προσωπικό καθώς ε­
πίσης στα ζητήματα των εργα­
σιακών σχέσεων (πενθήμερο, 
ωράριο).

φροντιστήριο

σαν στην «Π» η Διεύθυνση Συ·^ 
κοινωνιών και το ΚΤΕΛ αστικών 
συγκοινωνιών Ηρακλείου.

Οι «γραμμές» των αστικών 
συγκοινωνιών καλύπτονται από 
44 λεωφορεία, τα 34 από τα ο­
ποία έχουν μέσο όρο ηλικίας 23 
χρόνια. Ο αριθμός των λεωφο­
ρείων είναι περίπου ο ίδιος από 
το 1968, με αποτέλεσμα να πα­
ρουσιάζουν σοβαρά τεχνικά προ­
βλήματα.

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΚΗ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ

«Πριν από 25 χρόνια το λεω­
φορείο ήταν κερδοφόρα επιχεί­
ρηση. Σήμερα είναι τουλάχιστον 
προβληματική. Είναι χαρακτηρι­
στικό ότι τα 44 λεωφορεία βρί­
σκονται στα χέρια 130 ιδιοκτη­
τών», είπε ο κ. Βουλγαράκης 
πρόεδρος του ΚΤΕΛ Ηρακλείου.

Σύμφωνα με τις ίδιες δηλώ­
σεις το ΚΤΕΛ χρωστά στο Δημό­
σιο Ταμείο 900 εκ., τα οποία είχε 
δανειστεί για την κάλυψη μόνο 
των λειτουργικών εξόδων του, 
την περίοδο ’81-’90. Εξηντατρείς 
κατηγορίες πολιτών μετακινούν-

Γέρικα» τα περισσότερα λεωφορεία που κυκλοφορούν στην πόλη

συγκοινωνίες της πόλης μας, σε 
σύγκριση με άλλες περιοχές.

ΣΥΝΤΟΜΗ 
ΑΝΑΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ

Το κυκλοφοριακό πρόβλημα, 
η παλαιότητα και η σχετικά μικρή 
χωρητικότητα θέσεων των αστι­
κών λεωφορείων είναι οι κύριες 
αιτίες για τη μη ικανοποιητική κα­
τάσταση που επικρατεί στις αστι­
κές συγκοινωνίες του Ηρακλεί­
ου, σύμφωνα με την άποψη της 
κ. Λιδωρίκη προϊσταμένης της 
Διεύθυνσης Συγκοινωνιών Ηρα­
κλείου.

«Αναδιοργάνωση των αστικών 
συγκοινωνιών πρόκειται να γίνει 
πολύ σύντομα στην πόλη μας ■ 
τόνισε η κ. Λιδωρίκη. Η αρμόδιά 
επιτροπή θα κάνει σχετική εισή­
γηση στο υπουργείο. Πάντως 
πολλά θα εξαρτηθούν από την 
κυκλοφοριακή μελέτη». Σύμφω­
να με μελέτη της Διεύθυνσης 
Συγκοινωνιών, εάν δεν υπήρχε 
έντονο «κυκλοφοριακό πρόβλη-

συνέχεια στη σελ. 3

— Στη μνήμη Εμμ. Θ. Χατ- 
ζηδάκη και με τη συμπλήρωση 
χρόνου από του θανάτου του, η 
σύζυγος και ο υιός του κατέθε­
σαν στα γραφεία μας δρχ. 
150.000, όπως διατεθούν:

1) δρχ. 100.000 για τον Πολι­
τιστικό Σύλλογο Τυλίσσου. 2) 
δρχ. 25.000 για το Σπίτι Αγάπης 
ενορίας Αγ. Μηνά. 3) δρχ. 
25.000 για το Ορφανοτροφείο 
ΙΑΚ ο Αγιος Μηνάς.

— Ο κ. Κίμων και η κ. Φω- 
φώ Χρυσάκη κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 20.000 στη 
μνήμη Εμμανουήλ Πετράκη, ό­
πως διατεθούν: 1) δρχ. 10.000 
για τα συσσίτια Αγ. Τριάδας, 2) 
δρχ. 10.000 για το Κέντρο Ειδι­
κών Παιδιών ο Αγ. Σπυρίδων.

— Ηκ. Γεωργία Κουτσοπου- 
λου κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 25.000 στη μνήμη του συ­
ζύγου της Χρήστου για το Πτω-

Γηροκομείοχοκομειο 
Ηρακλείου.

■ : <

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
TOSHIBA ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ

— ΜΕΘΟΔΙΚΟ

ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

ΥΠΕΡΗΧΟΓΡΑΦΟΣ
ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

Το Φροντιστήριο με το 
μεγαλύτερο ποσοστό

[ΑΝΤΩΝΙΟΣ Μ. ΡΑΣΟΥΛΗ:a

Καλ°υ **
ΤΗΛ. 280.800 251.628

ΙΑΤΡΟΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ

Ειδ/νος στο Γενικό κρα­
τικό Νοσοκομείο Αθη- 
νών-Ειδ/νος στους υπέ­
ρηχους και στην Παιδια­
τρική υπερηχογραφία, 
πλ. κορνάρου 31 (Στοά 
ηαλεράκη)

Ηράκλειο 280294

ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΝΤΕΛΗΣ
Πτυχιούχος Φιλοσοφικής Παν/μίου Ρώμης 

ΕΒΑΝΣ 55 - Τηλ. 24.34.62

ΕΝΑΡΞΗ 2 ΙΟΥΛΙΟΥ
Αριστπ εκμάθηση της γλώσσας με προετοιμασία διπλω­
μάτων (INTERMEDIO - MEDIO ■ SUPERIORΕ)

Παν/κή ορολογία για υπομηφίους Ιταλικών Α.Ε.Ι.
Ολιγομελή τμήματα για επαγγελματίες.
Ακουστικό σύστημα.
Εγγραφές από 15 Ιουνίου, καθημερινά 10-12 π.μ. & 6-8 μ.μ.

Ανακοινώνουμε στο κοινό ότι κυκλοφορούν 
κλιματιστικά μηχανήματα TOSHIBA αγνώστου 
εισαγωγής τα οποία δεν έχουν καμία σχέση με 
την αντιπροσωπεία "EUROKAIΜΑ" Ε. Μιχαη- 
λίδης και Σία Ο.Ε. ΔΕΝ καλύπτονται από την 
ΕΓΓΥΗΣΗ της επίσημης αντιπροσωπείας 
GENEO - TOSHIBA καθώς επίσης από το 
πρόγραμμα T.Q.C. Πιστοποιητικό Γνησιότη­
τας.

Επίσημη Αντιπροσωπεία Κρήτης 
EUROKAIMA Ε. Μιχαηλίδης και Σια Ο.Ε 

Λ. Δημοκρατίας 93 Ηράκλειο 
Τηλ. 210-210,231-641
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20.00 ΑΓΑΠΗΤΕ ΠΑΝ.

ΜΕ

ΤΗΣ 
ΤΟΥ

θη.
21.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
21.35 ΣΥΖΥΓΟΣ 

ΜΙΣΘΟ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

11.15 ΠΑΙΔΙΚΟ ΠΡΟ­
ΓΡΑΜΜΑ.

11.45 Η ΕΞΑΦΑΝΙΣΗ ΤΟΥ 
ΤΖΩΝ ΑΥΑΑΚΙΩΤΗ. Β' 
προβολή.

12.30 ΜΙΑ ΚΑΛΗΜΕΡΑ 
ΕΙΝ ΑΥΤΗ.

14.00 ΤΟΛΜΗ ΚΑΙ ΓΟΗ­
ΤΕΙΑ.

14.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ - ΜΑ- 
ΓΚΑΖΙΝΟ.

15.30 ΜΑΡΙΝΑ Η ΑΓΑΠΗ- 
ΜΕΝΗ

16.00 ΜΠΟΜΠΟΜΠΟΜΣ.
16.30 ΠΑΡΟΥΣΙΕΣ.
17.00 ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ. ΑΓ­

ΓΛΙΑ - ΑΙΓΥΠΤΟΣ. Μα-
. γνητοσκόπηση.
18.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
19.05 ΣΤΗ ΔΙΝΗ 

ΕΞΟΥΣΙΑΣ ΚΑΙ
ΕΡΩΤΑ. 134ο επ.

19.35 ΚΑΡΕ ■ ΚΑΡΕ.

22.05 0 ΜΥΣΤΙΚΟΣ ΠΡΑ­
ΚΤΟΡΑΣ.

23.05 ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ 
ΕΚΠΟΜΠΗ.

00.05 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
00.15 ΜΟΥΝΤΙΑΛ '90.
00.30 ΣΥΓΧΡΟΝΟΣ ΕΛ­

ΛΗΝΙΚΟΣ ΚΙΝΗΜΑΤΟ­
ΓΡΑΦΟΣ. «Το άρωμα 
της βιολέτας».

17.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
17.15 Η ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

ΤΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ.
17.45 ΤΟ ΚΑΛΕΣΜΑ ΤΩΝ 

ΞΩΤΙΚΩΝ. Παιδική εκ­
πομπή. 23η.

18.10 ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΑΡΟΥ­
ΣΙΑΖΟΥΝ.

18.40 ΚΟΜΙΚΣ-Η 9η ΤΕ­
ΧΝΗ. Σειρά ντοκυμα- 
νταίρ. «Δυναμική φα­
ντασία». Εκπομπή 9η.

19.10 ΠΟΙΟΣ ΗΡΘΕ ΣΤΟ 
ΣΠΙΤΙ ΜΑΣ ΑΠΟΨΕ.

19.55 ΚΑΙ 01 ΠΛΟΥΣΙΟΙ 
ΚΛΑΙΝΕ. Κοινωνική 
σειρά. 43ο.

20.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
21.00 ΤΟ ΓΕΓΟΝΟΣ ΤΗΣ 

ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ. Ενημε­
ρωτική εκπομπή.

22.00 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ.
«Η ζωή μου ανήκει σ' 
εμένα». Δράμα παρα­
γωγής 1965. Διάρκεια: 
100'.

23.45 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
23.55 ΣΑΝ ΣΗΜΕΡΑ.
24.00 ΤΑ ΣΠΟΡ.

00.10 ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑ­
ΦΟΣ ΜΕΤΑ ΤΑ ΜΕΣΑ­
ΝΥΧΤΑ. 0 δεκάλογος 
των τηλεταινιών».

ι ,Αφιέρωμα στον Πολω­
νό σκηνοθέτη Κρι- 
στόφ Κισλόφσκι.

«ΠΑΛΛΑΣ»
ΤΗΛ. 243.459

Ωρες παραστάσ. απογευματ. 8.30μ.μ. και βραδινή 10.30μ.μ.
Εκείνος πετυχημένος πολιτικός. Εκείνη διάσημη στριπτηζέζ.
Μαζί έζησαν ένα έρωτα που συγκλόνισε την Αμερική

«ΜΠΛΕΗΖ»
ΠΩΛ ΝΙΟΥΜΑΝ, ΛΟΛΙΤΑ ΝΤΑΒΙΝΤΟΒΙΤΣ

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227.183

Ωρες ενάρξεως απογευματινή 8.30-Βραδυνή 10.30 
Μια ξεκαρδιστική κωμωδία πλούσια σε δράση, απληστία, εκ­

δίκηση και θαλασσινά
«ΕΝΑ ΨΑΡΙ ΠΟΥ ΤΟ ΕΛΕΓΑΝ ΓΟΥΑΝΤΑ»

Τζων Κληκζ, Τζάμι Λη Κέρτις

«ΑΙΓΛΗ»
ΘΕΡΙΣΣΟΥ-ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ ΓΩΝΙΑ · ΤΗΛ. 250.305 

«ΠΟΙΟΣ: ΠΑΓΙΔΕΨΕ ΤΟ ΡΟΤΖΕΡ ΡΑΜΠΙΤ»
Μια ταινία του Ρόμπερτ Ζέμεκις 

(Κυνηγώντας το πράσινο διαμάντι, Επιστροφή στο Μέλλον)

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΚΑΥΤΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ»

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
ΤΗΛ. 234.272

Η μαγεία του Γουωλντ Ντίσνευ σε όλο της το μεγαλείο 
«ΜΠΕΡΝΑΡ ΚΑΙ ΜΠΙΑΝΚΑ» 
Κινούμενα σχέδια του μάγου Ντίσνεϋ

Στον KlV/φΟ «ΠΑΛΛΑΣ»
ΜΟΝΟ ΣΗΜΕΡΑ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε την εται­

ρεία MAGGI για την βιβλιο­
θήκη που έκανε προσφορά 
στο σωματείο μας και π ιστέ ύ- 
ωμε πως η συνεργασία μας 
θα είναι πάντα άψογη.

Με τιμή
Το Δ.Σ. του σωματείου Μαγείρων

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Τους κ.κ. Γιώργο Αμαργιωτά- 

κη που διατηρεί συνεργείο επι-
σκευών τρακαρισμένων
αυτοκινήτων εις Πατέλλες και Ιπ­
ποκράτη Μανανεδάκη που διατη­
ρεί συνεργείο βαφών φούρνου 
εις το Γιόφυρο, ευχαριστώ δια 
του Τύπου, για την επιμέλεια που 
έδειξαν σαν σωστοί επαγγελμα- 
τίες στην επισκευή του αυτοκινή­
του μου. Πραγματικά με έπεισαν 
ότι τιμούν το επάγγελμά τους.

Γεώργιος Κατσαράκης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους όσους μας συμπαρα­

στάθηκαν με οποιοδήποτε τρόπο 
στο βαρύ μας πένθος για την α­
πώλεια του λατρευτού μας συζύ­
γου, πατέρα και παππού

Σοφοκλή I. Κοκολάκη 
που κηδεύτηκε την Τετάρτη 
20-6-1990 στο Αρκαλοχώρι, ευχα­
ριστούμε θερμά.
Η σύζυγος: Ολυμπία.
Τα τέκνα: Γιάννης και Πέλλα Κο­
κολάκη, Μάρκος Κοκολάκης, Μα­
νώλης Κοκολάκης.
Η εγγονή: Μαρία Κοκολάκη.

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Ν. Υόρκπς 
Δ. Γερμανίας 
ΓαΤίΓΐίας 
Αγγλίας 
Ελβετίας 
Ο8ήανδίας 
Ιταδίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

22-6-1990
161,176167,754
95,373 99,285
28,254 29,419

275,974287,296
112,706117,354
84,365 
12,946 
24,977 
13,490 
26,258
24,696

87,844 
13,479 
26,008 
14,046 
27,341 
25,715

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

ΠΑΡΪΥ ΤΩΝ" ΛΕΟ" ΓΜ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ 
ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ

Μια ενδιαφέρουσα πρωτοβου­
λία πήραν τα νεώτερα μέλη της 
λέσχης Λάιονς τα Λεο, σε συνερ­
γασία με τον ιδιοκτήτη των κατα­
στημάτων Περβολαράκη και τον 
ραδιοφωνικό σταθμό «Κλαμπ 
ΓΜ».

Οι μικροί Λεο διοργανώνουν 
πάρτυ αποφοίτων την Τετάρτη 27 
Ιουνίου στον χώρο της πισίνας 
του ξενοδοχείου Ξενία, ενώ τα έ­
σοδα της εκδήλωσης θα διατε­
θούν για την δημιουργία κινητού 
ειδικού οφθαλμολογικού ια­
τρείου. Το ιατρείο αυτό, το οποίο 
θα οργανωθεί και στελεχωθεί 
από το ΠΕΠΑΓΝΗ, θα κάνει διά­
γνωση, θεραπεία και καταγραφή 
όλωντων ασθενών που πάσχουν 
από γλαύκωμα και διαβήτη και 
κινδυνεύουν από τύφλωση.

Ήδη, όπως μας πληροφόρη­
σαν κατά τη διάρκεια συνέντευ­
ξης τύπου οι διοργανωτές της

γιορτής, έχουν στείλει σχετική 
εισήγηση προς την ΕΟΚ από τον 
Διευθυντή της Οφθαλμολογικής 
Κλινικής κ. Παλλήκαρη προκειμέ- 
νου να χρηματοδοτηθεί το πρό­
γραμμα κατά ένα σημαντικό 
ποσοστό. Το 30% της χρηματο­
δότησης φιλοδοξούν να το καλύ- 
ψουν οι χορηγοί της εκδήλωσης.

Τα έξοδα του πάρτυ έχει ανα- 
λάβει η εταιρία αναψυκτικών 
Βαθυπέτρου-COCA-COLA και η 
εταιρία LA. GEAR η οποία αντι­
προσωπεύεται από τον κ. Περβο­
λαράκη. Αξίζει δε να τονιστεί η 
δωρεάν συμμετοχή του Κλαμπ 
FM ο οποίος θα αναλάβει την κά­
λυψη του μουσικού προ­
γράμματος.

Στη συνέντευξη παραβρέθη­
καν ο πρόεδρος των Λάιονς κ. Ιε- 
ρωνυμίδης, η πρόεδρος της 
λέσχης κ. Επανωμεριτάκη, η πρό­
εδρος των Λεο κ. Κουναλάκη, η 
σύμβουλος των Λεο κ. Πατερά- 
κης, η υπεύθυνη πωλήσεων και 
Μάρκετιγκ της Βαθυπέτρου κ. 
Μελιδωνιώτη, ο Διευθυντής προ-

γράμματος του Κλαμπ FM. κ. Πο- 
λιτάκης και οι κ.κ. Καράγκος και 
Μικελάκης, υπεύθυνος Δημο-
σίων Σχέσεων και μουσικός 
ραγωγός αντίστοιχα.

πα-

ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ 
Η ΣΥΝΟΔΟΣ 

ΤΟΥ ΕΥΡΩΑΡΑΒΙΚΟΥ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ
Στο Ρέθυμνο θα πραγματοποι­

ηθεί από τις 7 μέχρι 28 Ιουλίου 
1990 η τέταρτη Σύνοδος του 
Ευρω-Αραβικού περιοδεύοντας 
Πανεπιστημίου.

Η σύνοδος αυτή θα γίνει υπό 
την αιγίδα του Αντιπροέδρου της 
κυβέρνησης και υπουργού Πολι­
τισμού κ. Τζαννετάκη, του υ­
πουργού Εξωτερικών κ. Σαμαρά 
και του υπουργού Εθνικής Παι­
δείας και Θρησκευμάτων κ. Καν- 
τογιαννόπουλου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Την Κυριακή 24 Ιουνίου και ώρα 
8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής της πολυα- 
γαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής, γιαγιάς και θείας 
ΑΓΓΕΛΙΚΗΣ Γ. ΧΟΥΔΕΤΣΑΝΑΚΗ 
Παρακαλούμε συγγενείς και φί­
λους να παραστούν.
Τα παιδιά: Σοφία και Απόστολος 
Αποστολόπουλος, Κων/νος Χου- 

δετσανάκης, Γεωργία και Φίλιππος Μυλωνάς, Λίλα και Μπάμ- 
πης Χαραλάμπους, Ειρήνη και Ιωάννης Βοζαϊτης, Νικόλαος 
και Αλίν Χουδετσανάκη, Βίκυ και Μηνάς Ευτυχίδης.
Τ’ αδέλφια: Ελένη Αδρασκέλα, Νικόλαος και Δέσποινα 
Κλινάκη.
Τα εγγόνια και οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα Μαθιουδάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Ιου­

νίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, γιου 
και αδελφού

ΜΙΧΑΗΛ ΨΑΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Πόπη Ψαράκη.

Τα παιδιά: Ελένη Ψαράκη.
Οι γονείς: Εμμανουήλ Ψαράκης, Ιωάννης Κοκκινάκης. 
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Την 17η Ιουνίου 1990 έγιναν ε­
κλογές για την ανάδειξη διοικη­
τικού συμβουλίου του Σωματείου 
Μονίμων και Αορίστου χρόνομ 
εργαζομένων στις Δ/νσεις Επο- 
πτείας Κατασκευής Έργων 
(Δ.Ε.Κ.Ε) Κρήτης του Υπ. 
ΠΕ.ΧΩ.ΔΕ.

Τα αποτελέσματα των εκλο­
γών έχουν ως εξής:
1. Πρόεδρος: Φτενός Εμμανουήλ 
2. Α' Αντιπρόεδρος: Λιοδάκης Νι­
κόλαος ·
3. Β' Αντιπρόεδρος: Περάκης Α­
ναστάσιος
4. Γενικός Γραμματέας: Μεντζά- 
κης Ιωάννης
5. Αναπληρ. Γραμματέας: Κιόρο- 
γλου Γεώργιος
6. Ταμίας: Σπυριδάκης Νικόλαος 
7. Έφορος: Συλλιγνάκης Αν­
τώνιος

Τελούμε την Κυριακή 24 Ιου­
νίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Παρασκευής στο χωριό Κα- 
μινάκι Οροπεδίου Λασιθίου, 
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του αγαπη­
μένου μας πατέρα, αδελφού, 
παππού και θείου

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΖΑΜΠΕΤΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας 
τη μνήμη του όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Ξανθίπη και Παύλος 

Κοστάλ, Ερωμφίλη και Γεώργιος Μπαριτάκης, Ευαγγελία 
Ζαμπετάκη, Πόπη Ζαμπετάκη.
Τα αδέλφια: Δημ. και Ευλαλία Ζαμπετάκη, Ερωμφίλη χα Μα- 
νουσάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 24 Ιουνίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Δη- 
μητρίου Γωνιές Μαλεβ. 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας πατέρα και παππού 

ΘΩΜΑ Γ. ΝΑΘΕΝΑ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Μαρία 
Νάθενα, Κων/νος και Γεωργία

Νάθενα, Ιωάννης και Αικατερίνη Μαρκατάτου, Ανδρέας Νά- 
θενας, Μαγδαληνή και Κων/νος Βίστης, Γεώργιος και Πόπη 
Νάθενα.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΠΩΛΝΙΟΥΜΑΝ

Εκείνος πετυχημίνος ααλιηκάς-. 
Εκείνη διάπημΐ) σιριπυιζέί- 

Μαζί, έζηοαν ivavfpwia 
«ου ιπιγκλόνιοε την Αμερική

Μια efwnKq anopia^.

£ΐο ρόλΰ «ψ; BLAZE η 

ΛΟΛΙΤΑ ΝΤΑΒΙΝΤΟΒΙΤΣ 
^w^PONXEATON

ZTOV KlV/φΟ «ΠΑΛΛΑΣ»
ΣΑΒΒΑΤΟ - ΚΥΡΙΑΚΗ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Μακράκης Εμμανουήλ του 
Γεωργίου και της Σοφίας το γέ­
νος Δαφέρμου που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Νικολαίδου Αθηνά του Γρηγο- 
ρίου και της Στυλιανής το γένος 
Φραγκάκη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Πυράθι, πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Πυράθι.

Ο Νικόλαος Μανιουδάκης του 
Κων/νου και της Αγγελικής το γέ­
νος Γραφανάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στην Γαλίφα Πεδ., 
και η Πλιάκα Αικατερίνη του Νι­
κολάου και της Ασημίνας το γέ­
νος Λέτσιου που γεννήθηκε στο 
Βόλο και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ
Ο Σύλλογος Αγ. Γεωργίου Αν. 

Αλικαρνασσού έκανε αρχαιρε­
σίες και οι νεοεκλεγέντες συγ­
κροτήθηκαν σε σώμα με την εξής 
σύνθεση:

Πρόεδρος: Αποστολάκης Γε­
ώργιος.

Αντ/δρος: Βαριακάκης Γεώρ­
γιος, Γεν. Γραμματέας: Βοζικά- 
κης Ευάγγελος.

Ταμίας: Κραουνάκης Μιχαήλ
Και μέλη: Βαργιακάκης Νικό­

λαος, Συντιχάκης Εμμανουήλ, 
χημεράκης Ιωάννης.

Εξελεγκτική Επιτροπή: 
Αποστολάκης Σταύρος, Σταματά- 
κη - Βαργιακάκη Γαρυφαλιά, Κω- 
στογλου Κων/νος.

Τελούμε την Κυριακή 24 Ιου­
νίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Ευαγγελίστριας (Νεκροταφείο) 
Αποστόλων Πεδ., 40θήμερο μνη­
μόσυνο για την ανάπαυση της 
ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα, αδελφού και 
παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 
ΝΙΚ. ΗΓΟΥΜΕΝΑΚΗ

και παρακαλούμε τους τιμώντας 
την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.

Η σύζυγος: Ειρήνη Ηγουμενάκη.
Τα παιδιά: Νικ. Ηγουμενάκης, Αικατ. και Παναγιώτης Κατσί- 
νας, Χαρά και Εμμ. Βερβελάκης.
Τα αδέλφια: Αθανάσιος και Καίτη Ηγουμενάκη, Γεώργιος,και 
Ειρήνη Ηγουμενάκη, Μαρία χα Ζαχ. Στρατάκη, Ελευθερία και 
Φραγκίσκος Γιασαφάκη, Δημ. και Ελευθερία Ηγουμενάκη, 
Στάθης και Ελπινίκη Καστρινάκη, Αντ. Ζαχαριουδάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΠΑΛΛΑΣ»
ΜΠΛΕΗΖ
«ΑΙΓΛΗ»
Ποιός παγίδεψε το Ρότζερ
Ράμπιτ
«ΟΡΦΕΑΣ»
Καυτά παιχνίδια
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Μπερναρ κηι Μπιανκα

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
•Ανοικτά όλο το 24ωρο εκτός 

2-5μμ.
■Λιοδάκης Γ. (Έβανς 39-41)

•Ανοικτά μέχρι τις 12μμ. ε­
κτός 2·5μμ.
■Παπαχατζάκης Ε. (Κ. Λουκάρε- 
ως 8)

•Ανοικτά μέχρι τις 10μμ.
-Παπαδάκης X. (Γράμμου 57)

•Ανοικτά μέχρι τις 8.30μμ.
-Λυπαράκης Μ. (Οδ. 1770 αρ. 34)
-Χατζάκης Κ.-Παπανδρουλιδάκη 
Ε. (οδ. 1821 αρ. 2)
-Κασαπάκη-Μαράκη Α. (Μ. Κρή­
της 13)

«Ο ΗΡΩΑΣ ΠΟΥ ΑΓΑΠΗΣΑΤΕ»
ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
,ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

■Βενιζέλειο
-Βενιζέλειο
-Θεραπευτήριο
-Βενιζέλειο 
-Βενιζέλειο 
-Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
•Βενιζέλειο

Παθολογικά 
Χειρουργικά 
Ορθοπεδικά 

Καρδιολογικά
Ουρολογικά 

Νευρολογικά 
Οφθαλμολογικά

Γναθοχειρουργικά
Οδοντιατρικά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Αλατσαθιανός Λ. Κνωσού 137
Σταυρουλάκης Λ. Εθν. Αντιστάσεως 
119
Ξενάκης Λ. 62 Μαρτύρων
Μωραίτης Λ. Ικάρου 70

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Μπουγαδάκης Γ. Παπανδρέου 65
Μωραίτης Λ. Ικάρου 73

για μεγάλους 
και το καλοκαίρι.

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ
Πλ. Κορνάρου 25 

(στάση τηλ. 280575

Δημόσιους Υπαλλήλους

,π.τα παιδιά __

ΟΠΤΙΚΑ

Ν Γ ΜΛ ΥΡΟΠΑΝΝΗ1 ΔΙΠΛ ΟΠΤΙΚΟΣ

ΑΜΑΛΘΕΙΑΣ 16
Τελευταία πάροδος δεξία στη 182 
‘ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ: 283826

ΥΠΕΡΗΧΟΙ ΚΑΡΔΙΑΣ
DOPLER, ΔΥΟ ΔΙΑΣΤΗΣΕ- 
ΩΝ και Μ.-MODE.

Πλήρες σύγχρονο καρ­
διολογικό CHECK-UP για 
την διάγνωση καρδιοπα- 
θειών σε παιδιά και ε­
νήλικες.
Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 

Καρδιολόγος
μετεκπαιδευμένος εις 
BROUSSAIS Παρισίων,

Ιδομενέως 38 
τηλ. 226.240

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
I. ΜΠΟΥΧΑΛΑΚΗΣ

Δερματολόγος 
Αφροδισιολόγος

Κοσμητική δερματολογία 
ειδ/νος στην δερματολογική 
κλινική Πανεπιστημίου 
Ρώμης

Μεταφέρθηκε στην
Πλ. Κορνάρου αρ. 26 
και Λασιθίου γωνία 

(Βαλιδέ Τζαμί)
Δέχεται: πρωί 8.30-1.00
Απόγευμα: 6.00-8.30 
εκτός απογεύματος Τετάρτης 
και Σαββάτου

Τηλ: 283450 
Ηράκλειο-Κρήτης

Τελούμε την Κυριακή 24 Ιουνίου 
και ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. Κων/νου 
και Ελένης στο χωριό Λοχριά, ε­
τήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής της αγαπημένης 
μας κόρης και αδελφής

ΕΡΜΙΟΝΗΣ ΚΑΤΣΟΥΓΚΡΗ 
Ετών 27

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν για να 
προσευχηθούν μαζί μας.,

Οι γονείς: Εμμανουήλ και Ζαχαρένια Κατσούγκρη.
Τα αδέλφια: Αλέκος - Ελένη Κατσούγκρη.
Οι λοιποί συγγενείς.

η
 Το Σάββατο 23 Ιουνίου και ώρα 

8,30 π.μ. στον Ι.Ν. του Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του λατρευ­
τού και πολυαγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού, παπ­
πού και θείου

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΣΟΥΓΙΑ
και καλούμε συγγενείς και φί­
λους όπως παραστούν για να 
προσευχηθούμε στη μνήμη του.Η σύζυγος: Κική Σουγιά.

Τα παιδιά: Κώστας Σουγιάς, Κώστας και Ελένη Μαρκουλά- 
κη, Αντώνης Σουγιάς, Φωτούλα Σουγιά, Αντώνης Καρυ- 
ωτάκης.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι συγγενείς και φίλοι.
Σημ.: Καφέ θα προσφέρουμε στην αίθουσα εντός του Νεκρο­
ταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 ^ου 

μηνάς Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Ευαγγελίστριας Λιμέ­
νας Χερσονήσου 40θήμερο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα, παιδιού, αδελ­
φού, θείου και φίλου

ΑΝΔΡΕΑ Ν. ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν και προ­
σευχηθούν μαζί μας.

Η σύζυγος: Γαρεφαλιά Α. Μαστοράκη.
Τα παιδιά: Μαρία και Νίκος Μαστοράκης.
Οι γονείς: Νίκος και Μαρία Μαστοράκη, Ηρακλής Σαρειδάκης. 
Τα αδέλφια: Μανόλης Μαστοοάκης, Γ'άννης και Αντωνία Μα­
στοράκη, Μαρίνα και Φώ' : ΚοοΗ υνάκης, Δημήτρης και Μα­
ρία Μαστοράκη, Μαρ’χ . και Μιχάλης Καβοουλάκης.
Τα ανήψια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο εστιατόριο Ακρόπολη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Ιουνίου και ώρα 
8,30 π.μ. στον Ι.Ν. του Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) Ηρα­
κλείου τελούμε το 40θήμερο μνη­
μόσυνο για τηνν ανάπαυση της 
ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα, παππού και θείου

ΧΡΗΣΤΟΥ ΜΑΥΡΟΥΔΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν για 
να προσευχηθούν μαζί μας.

Η σύζυγος: Μαρία Μαυρουδή.
Τα παιδιά: Βίκυ και Μανώλης Σφακιανάκης, Στέλιος Μαυ- 
ρουδής.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφέ θα προσφέρουμε στο BILAGIO έναντι ξενοδοχείου 
Γ κάλαξυ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 23 Ιουνίου και ώρα 
8 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνημό­
συνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νε- 
κροταφε(ο)υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας πα­
τέρα, παππού και αδελφού 

ΠΕΤΡΟΥ ΚΑΜΗΛΑΚΗ 
και προσκαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Μηνάς και Αντιγόνη 
Καμηλάκη.

Τα αδέλφια: Γεώργιος και Ουρανία Τριανταφυλλάκη. Σταύ­
ρος και Τερψιχόρη Κουταξάκη, Δημήτριος Καμηλάκης, Βα­
σίλειος και Αδριανή*Καμηλάκη.
Τα εγγόνια: Αικατερίνη - Άννα - Ευαγγελία.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα εντός του Νεκρο­
ταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 23 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. του Αγ. 

Κων/νου (Νεκροταφείο) Ηρακλείου θα τελέσομε το 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της πολυαγαπημέ- 
νης μας μητέρας, γιαγιάς, αδελφής και θείας

ΕΛΠΙΔΑΣ ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΥ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν 
για να προσευχηθούν μαζί μας.
Τα παιδιά: Αιμίλιος και Κούλα Καρφόπουλου.
Τα αδέλφια: Ελένη χα Κων. Συμιανάκη, Εμμανουήλ και Γεωρ­
γία Βαρδαβά, Χαρίτων και Ελένη Καρφοπουλου.
Τα εγγόνια: Ελπίδα Καρφοπουλου, Μαρία Καρφοπουλου.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφέ θα προσφέρουμε στο Ζαχ/στείο «Μαθιουδάκη».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. του Αγ. 

Κων/νου (Νεκροταφείο) Ηρακλείου τελούμε το 40θήμερο μνη­
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του πολυαγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, παππού, αδελφού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΛΟΓΔΙΑΝΑΚΗ
Παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Παρασκευή Αλογδιανάκη.
Τα παιδιά: Ζαχαρίας και Λίτσα Αλογδιανάκη, Ευαγγελία και 
Γιάννης Τζανής, Χρυσούλα χα I. Κωνσταντοπούλου, Γιάννης 
και Μάρθα Αλογδιανάκη, Γιώργος και Χρυσούλα Αλο- 
γδιανάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφέ θα προσφέρουμε στο Ζαχ/στείο «Μαθιουδάκη».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 23 Ιουνίου τελούμε 
στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 
του Αγ. Μηνά και ώρα 8 π.μ., ε­
τήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και α­
δελφού
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ θ. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ 
και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους όπως παραβρεθούν.
Η σύζυγος: Στέλλα Χατζηδάκη.
Ο υιός: Θεόδωρος Χατζηδάκης.

Οι αδελφοί: Αλκιβιάδης και Μπέλλα Χατζηδάκη, Μαρία Γ.
Βαρβεράκη, Αικατ. και Αντώνης Γιανναδάκης, Κώστας και Βα­
σιλεία Αστυρακάκη, Ελένη Αστυρακάκη.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Σπίτι Αγάπης ενορίας Αγ. 
Μηνά.
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ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΙΟΥΛΙΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ 
ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΜΕΝΟ ΤΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ

Μέσα στο πρώ το δεκαήμε­
ρο του Ιούλη θ' αρχίσει να λει­
τουργεί το Κεντρί κό Ταχυδρο­
μείο Ηρακλείου της πλατείας 
Δασκαλογιάννη. Το ταχυδρο­
μείο παρέμεινε κ λειστό από τις 
αρχές ίανουαρίου, προκειμέ- 
νου να γίνει η α ναδιαρύθμιση 
ίων εσωτερικά,ν του χώρων 
και γενικώτερα η πλήρης ανα­
καίνισή του, πράγμα άλλωστε 
που επιτεύχθη κε και σε σχετι­
κά σύντομο χρ ονικό διάστημα. 
Οπως μας πλ ηροφόρησαν οι 
αρμόδιοι μηχεινικοί οι οποίοι ε­
πιμελούνται τις εργασίες, οι 
χώροι του ταχυδρομείου ανα­
καινίσθηκαν πλήρως με υπο- 
στηλωτικές εργασίες και 
ενίσχυση της υπάρχουσας υ­
ποδομής του κτιρίου. Παράλ­
ληλα, έγιναν νέες ηλεκτρολο- 
γικές εγκαταστάσεις αλλά και 
τοποθέτηση κλιματιστικών μη­
χανημάτων . Πρόσφατα, ήρθαν 
από την Αθ ήνα τα γκισέ του τα­
χυδρομείου τα οποία τοποθε­
τήθηκαν ενώ σύντομα θα 
ολοκληρωθούν και άλλες

συμπληρωματικές εργασίες, οι 
οποίες όμως, όπως είπαν οι υ­
πεύθυνοι, δεν είναι χρονοβό- 
ρες, γεγονός που καθιστά, 
σχεδόν βέβαιη την παράδοση 
του κτιρίου στις αρχές 
Ιουλίου».

«Οι εργασίες αναδιάρθρω­
σης των χώρων του ταχυδρο­
μείου βρίσκονται στο τελικό 
στάδιο» μας είπε ο Διευθυντής 
του κ. κώστας Δαγκανάλης. 
«Σύντομα, εγώ πιστεύω μέσα 
στις 10 πρώτες ημέρες του ερ­
χόμενου μήνα, θα έχουμε με­
ταφερθεί», υπογράμμισε.

«Εξάλλου, συμπλήρωσε, 
στόχος των ΕΛΤΑ είναι να εξυ­
πηρετούν τον κόσμο όσο κα­
λύτερα γίνεται. Με την ανα­
καίνιση του κεντρικού ταχυ­
δρομείου πετυχαίνουμε κα- 
ταρχήν οι υπάλληλοι θα 
δουλεύουν με περισσότερη ά­
νεση. Κατ’ επέκταση η εξυπη­
ρέτηση του κοινού θα είναι 
ταχύτερη και σωστότερη».

Αλλωστε, κατέληξε, ο κ. 
Δαγκανάλης το ταχυδρομείο

θα προσφέρει υπηρεσίες από 
9 'θυρίδες-γκισέ οι οποίες θα 
λειτουργούν σε μόνιμη βάση».

Σημειώνεται, ότι με την έ- 
ν αρξη λειτουργίας του κεντρι­

κού Ταχυδρομείου θα κλεί- 
σουν τα τροχοταχυδρομεία 
της οδού Δασκαλογιάννη και 
της πλατείας Μουσείου, ενώ 
θα συνεχίσει να παρέχει κανο­

νικά υπηρεσίες το τροχοταχυ- 
δρομείο στο πάρκο θεοτοκό- 
πουλου.

Α.Κ.

ΑΞΙΟΛΟΓΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΣΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ

ΈΚΛΕΨΑΝ ΜΕ ΠΛΟΥΣΙΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΕΛΠΟΕ 
ΓΙΑ ΤΟ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΠΑΡΚΟ
Η οργάνωση διημερίδας-θα 

πι οαγματοποιηθεί το τελευταίο 
Σι αββατοκύριακο του Ιούνη-για 
τ< 5 «Επιστημονικό τεχνολογικό 
Π άρκο» και η επιλογή εγκατά- 
σ τάσής του στην πόλη του Ηρα- 
κ λείου, ήταν το θέμα της 
σ ύσκεψης που πραγματοποιήθη- 
κ ε την Παρασκευή 15 Ιουνίου με 
r ιρωτοβουλία του Ελληνικού Πο- 
1 ιιτικού Εργαστηρίου Κρήτης 
I ;ΕΛΠΟΕ). Στην σύσκεψη παραυ- 
ρέθηκαν και ανέπτυξαν τις από­
ψεις τους ο Γενικός Γραμματέας 
της Περιφέρειας Κρήτης κ. Σενε-

τάκης, ο Βουλευτής και επίτιμος 
πρόεδρος του ΕΛΠΟΕ κ. Ματζα- 
πετάκης ο πρόεδρος του Κεντρι­
κού ΕΛΠΟΕ κ. Βαίος Σελλ ούντος, 
ο Πρόεδρος του Ερευνητικού 
Κέντρου Κρήτης (Ι.Τ.Ε) καθηγη­
τής κ. Ελευθ. Οικονόμο υ, ο καθη­
γητής του Παν/μίου Κρήτης κ. 
Βασ. Ξανθόπουλος, ο Πρόεδρος 
του ΤΕΕ/ΤΑΚ κ. Γιάννης Κατερ- 
γιαννάκης και ο Πρόεδρος και τα 
μέλη του Δ.Σ. ίου ΕΛΠΟΕ 
Κρήτης.

Κατά τη διάρκ εια της σύσκε­

ψης έγινε ανταλλαγή ιδεών πά­
νω στο πως θα διοργανωθεί μια 
εκδήλωση τέτοια η οποία αφ’ ε­
νός θα ενημερώσει τους πολίτες 
για το τι ακριβώς είναι το τεχνο­
λογικό πάρκο, αλλά παράλληλα 
θα τους ευαισθητοποιήσει για 
την επιδίωξη δημιουργίας του 
στο Ηράκλειο. Στη συνέχεια, έγι­
νε συνεστίαση των μελών του το­
πικού ΕΛΠΟΕ, ενώ ο πρόεδρος 
του κ. Καραντινός απένειμε ανα­
μνηστική πλακέτα στον επίτιμο 
πρόεδρο-Βουλευτή κ. Στέλιο 
Ματζαπετάκη.

" Γφχα" λεωφορεία

Δύο αξιόλογες εκδηλώσεις έ­
χει προγραμματίσει για αύριο 
Σάββο.το το Οικονομικό Επιμελη­
τήριο Ελλάδας, τμήμα Δυτικής 
Κρήτης σε συνεργασία με άλ­
λους φορείς.

Συγκεκριμένα, αύριο στις 9.30 
το πρωί το Οικονομικό Επιμελη- 
τήριιο διοργανώνει μαζί με το Εμ- 
ποροβιομηχανικό Επιμελητήριο 
Χανίων σύσκεψη φορέων της πε­
ριοχής για την αναμόρφωση του 
Ν. 1262/82.

Η συζήτηση, κατά τη διάρκεια 
της σύσκεψης, θα διεξαχθεί με 
βάση εισήγηση που έχει επεξερ- 
γ αστεί ομάδα μελών του ^>κονο- 
μ.ικού επιμελητηρίου. Η σύσκεψη 
θα γίνει στην αίθουσα του ΕΒΕ 
Χανίων.

Εξάλλου, το απόγευμα της ί­
διας ημέρας στις 8μμ. στο κινη­
ματοθέατρο «Αστέρι» θα πρα­
γματοποιηθεί σύσκεψη Στρογγυ­
λής Τραπέζης με θέμα: «Το κό­
στος σταθεροποίησης της οικο­
νομίας και το πέρασμα στην ανά­
πτυξη». Στη συζήτηση θα πάρουν 
μέρος οι κ.κ. Γ. Γεννηματάς τ. Υ­
πουργός ΥΠΕΒΟ, Δ. Σιούφας 
Κοινοβ. Εκπρόσωπος της Ν.Δ. Γ. 
Δραγασάκης τ. Αναπλ/τής 
Υπ/ργός ΥΠΕΘΟ, Λ. Κανελλό- 
πουλος Πρόεδρος της Γ.Σ.Ε.Ε. 
Το συντονισμό στη συζήτηση θα

έχει ο δημοσιογράφος, κ. Νίκος 
Νικολάου.

ΥΛΙΚΑ
ΑΠΟ ΟΙΚΟΔΟΜΗ

Άλλες εκδηλώσεις που πραγ­
ματοποίησε το Ο.Ε.Ε. Τμήμα Δυ­
τικής Κρήτης το τελευτα ίο 
τρίμηνο είναι:

•Διάλεξη του Καθ/τή κ. Αδα 
μάντιου Πεπελάση με θέμ α: Ελ­
ληνική Οικονομία (Νέα αν απτυ- 
ξιακά εργαλεία, νέες προο­
πτικές).

•Διημερίδα σε συνεργασία με 
το Χρηματιστήριο Αξιώ ν Αθηνών 
με θέμα: «Το Χρηματιστήριο, μο­
χλός ανάπτυξης της Ελληνικής 
Οικονομίας», με κύριο ομιλητή 
τον Καθ/τή κ. Νικήτα Νιάρχο.

•Συζήτηση Στρ ογγυλής Τρα­
πέζης σε συνεργσσία με το Γρα­
φείο Ευρωπαϊκοί; Κοινοβουλίου 
στην Ελλάδα με θέμα: «Οι εξελί­
ξεις στην Κεντρ ική και Ανατολι­
κή Ευρώπη · ΕΟΚ, Ελλάδα». 
Συζήτηση οι κ.' Γ. Λαμπρίας (Ν.Δ.) 
Χρ. Παπουτσής (ΠΑΣΟΚ) και Μ. 
Παπαγιαννάκ ης (ΣΥΝ), τη συζή­
τηση συντόν ισε ο δημοσιογρά­
φος Αντ. Πα παγιαννίδης («Οικο­
νομικός Ταχυδρόμος»).

Ηλεκτρικά είδη - υλικά αξίας 
870.000 δρχ έκλεψαν άγνωστοι 
προχθές το βράδυ από δωμάτιο 
νεοανεγειρόμρνου ξενοδοχείου 
ατο Μάλια.

Τα κλαπέντα ανήκαν στον ηλε- 
κτρολόγο Στέλιο Λυδάκη 29χρο- 
νών κάτοικο Ηρακλείου.

ΤΡΑΥΜΑΤΙΑΣ 
ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ

Σοβαρά τραυματίστηκε σε 
τροχαίο ατύχημα ο 17χρονος

δηγούσε συγκ-

βς όταν το 
ατο πόν ο- 
(κε με φορ-

τηγό ί.Χ. αυτοκίνητο που 
οδήγούαε ό Γιάννης Μιχελαρά- 
κης 26 χρονών. Το ατύχημα έ- 
γίνε στις 7.20 προχθές το 
απόγευμα στην συμβολή τωνο- 
δωνΒθν Αντιστάσεως και Πά- 
ναδημητρίου.

___ ;

ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ
Το πρακτορείο ΘΕΟΔΟΥ/ΛΟΥ ΖΕΑΚΗ (ΜΙΡΑΝΤΑ) οργανώνει 

προσκυνηματική εκδρομή ανδρών και χυναικοπαϊοων στις 5 
Ιουλίου:

nopiguposAgiou Ορους- Θεσ/νίκης-Βέροια-Κοζάνη-Ιωάννινα- 
Μετέωρα-Κέροια-Αθηνα και Αίγινα.

Η εκδρομή είναι υπό την πνευματική καθοδήγηση του 
Πρωτοσυδδέλλου της Ιερός Αρχιεπισκοπής Κρήτης, 

, Αρχιμανδρίτου π. Νεκταρίου Παπαδακη.
Δηλώσεις συμμετοχής στο Πρακτορείο ΘΕΟΔΟΥΛΟΥ ΖΕΑΚΗ μέχρι 

27 τρέχοντος, τηλέφωνο 226.654

ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ
ΛΙΛΙΚΑ ΚΟΠΑΚΑ

ΟΙ ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΘΕΡΙΝΑ ΕΝΤΑΤΙΚΑ 
ΤΜΗΜΑΤΑ ΑΡΧΙΣΑΝ ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ
ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 25 ΙΟΥΝΙΟΥ

Λειτουργούν:
Εντατικά μαίίήματα όλων των τάξεων.

— Προπαρασκευαστικ ά τμήματα των εξετάσεων του 
GOETHE ■ INSTITIJT MUNCHEN 
GRUNDSTUFE I, Ι’ι, III - ZERTIFIKAT 
MITTELSTUFE I, 11 
OBERSTUFE και
KLEINES / GROSSES DEUTSCHES SPRACHDIPLOM 
(Δίπλωμα Γέρμα,νικής Φιλολογίας)

— Προπαρασκευαστικά τμήματα για τις εισαγωγικές εξε­
τάσεις της Γερ μανικής Φιλολογίας στα Ελληνικά Πανε­
πιστήμια.

Οδός· ΚΑΓΙΑΜΠΗ 18 - Τηλ. 225640 
Πληροφορίες ■ Εγγραφές: 9-13 π.μ. και 5-9 μ.μ.

ΑΥΤΟΜΑΤΑ ΑΡΔΕΥΤΙΚΑ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ 

ΜΕ ΣΤΑΓΟΝΕΣ 
NETAFIM ΙΣΡΑΗΛ

Με το καλύτερο αυτορυ9μιζόμενο 
σταλακτήρα του κόσμου, με πίεση 
λειτουργίας από 4-40 μέτρα.
• Κατάλληλο για εδάφη με μεγά­
λες υμομετρικές διαφορές.
• Κατάλληλο για όλες τις καλλιέρ­
γειες από αμπέλια - δερμοκήπια.
* Εκεί που οι άλλοι σταλακτήρες 
δεν ανταποκρίνονται σε μια σωστή 
άρδευση.
• Δωρεά μελέτη κάδε αρδευτικού. 
• Τιμή έκπληξη, 45 δρχ. το μέτρο. 
Αντιπρόσωπος - Εισαγωγέας για 
την Κρήτη
ΚΑΜΑΡΙΑΝΑΚΗΣ ΚΩΣΤΑΣ 

Γεωπόνος 
Ειδικός στις αρδεύσεις.

Τηλ. (0821) 54393 - 57576 
FAX (0821) 54007 ΧΑΝΙΑ 

Ανταίος Ηρακλείου 
ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΚΩΣΤΑΣ 

Τηλ. 255345

Γιορτή Κίτρου 
στο Γαράζο

Η Κοινότητα και ο εκπολιτιστι­
κός επιμορφωτικός Σύλλογος 
Γαράζου, η Δ/νση Γεωργίας Ρε- 
θύμνου και η Ένωση Κιτροπαρα- 
γωγών Κρήτης, αποφάσισαν την 
διοργάνωση της γιορτής Κίτρου 
που θα γίνει από 11-15 Αυγού- 
στου στο Γαράζο με την συμμε­
τοχή του ΜΟΠ Κρήτης.

Πλούσιες θα είναι οι εκδηλώ­
σεις αυτές τις μέρες με ομιλίες, 
συναυλίες, χορό, θέατρο, εκ­
θέσεις.

Στις εκδηλώσεις θα κληθούν 
να συμμετέχουν Δήμοι, Κοινότη­
τες, Σύλλογοι κοιι λοιποί φορείς.

Για την διοργάνωση της γιορ­
τής, συγκροτήθηκε οργανωτική 
επιτροπή η οπαία αποτελείται 
από τους:

Μανιό Γιάννη, Πρόεδρο Κοινό­
τητας Γ αράζου.

Κορνάρο Νίκ;ο, Σύμβουλο 
Γαράζου.

Δαφνομήλη Κωστή Πρόεδρο 
εκπολιτιστικού Συλλόγου 
Γ αράζου.

Πλουμή Μιχάλη, Ταμία εκπολι­
τιστικού συλλόγου Γαράζου.

Λαγουβάρδο Μανόλη Γεωπό­
νο - εκπρόσωπο Δ/νσης Γεωρ­
γίας Ρεθύμνου.

Φραγκιαδάκη Δ,έσποινα υπάλ­
ληλο Δ/νσης Γεωργίας Ρε­
θύμνου.

Παπαδάκη Γιώργο Χημικό της

Ένωσης Κιτροπαραγωγ ών 
Κρήτης.

Κισσανδράκη Μαρία υπάΑλη- 
λο /Ενωσης Κιτροπαραγω νών 
Κρήτης.

Μανιό Βασίλη Γεωπόνο · Κα- 
θηΥήτή ΤΕΙ - Ειδικό Σύμβοι υλο.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινούται ότι στι ,ς 25, 26 

και 27 Ιουνίου 1990 και από ώ­
ρας 08.00 έως 12.00 κα ι από ώ­
ρας 18.00 έως 22.00, €ΐα εκτε- 
λεσθούν βολές από όπ λα καμ­
πύλης τροχιάς (όλμους) στο πε­
δίο βολής ΜΟΧΟΥ Νομού 
Ηρακλείου.

Επικίνδυνη περιοχή αυτή 
που περικλείεται μεταξύ των 
χωριών ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ-ΑΓΡΙ- 
ΑΝΑ-ΓΟΥΒΕΣ-ΣΚΟ' ΓΕΙΝΟ- 
ΚΟΞΑΡΗ-ΚΑΛΟ ΧΟΡΙΟ.

Στην παραπάνω Τίεριοχή Α­
ΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ κα τά το χρό­
νο της βολής κάθε κίνηση 
ατόμων, ζώων, οχιημάτων για 
αποφυγή ατυχήματος.

1-3

IAN TOURS
ΕΒΑΝΣ 32 Τηλ. 286.336

• Εκδρομές ί- Εισιτήρια
• Ενοικιάζον ται λεωφορεία
• 12ήμερος_ γύρος ΤΟΥΡΚΙΑΣ

ΗΡΑΚΛΕΙ Ο - ΡΟΔΟΣ - ΜΑΡΜΑΡΙΣ 
ΑΛ/ΣΟΣ'. - ΣΜΥΡΝΗ - ΠΡΟΥΣΣΑ 

ΚΩΝ/ΠΟΛΗ - ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ
ΣΜΎΡΝΗ - ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ

• Βουδαπέιπη - Βιέννη
• Γύρος Ιταλίας
• Εκδρομές εντός Ελλάδας.

Ξ Ε Ν Ε Σ

ΜΠΟΝΤΖΩΡΛΟΥ
ΚΕΝΤΡΙΚΟ - ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ

Συνέχεια από σελ. 1

μα, τα λεωφορεία δε θα είχαν κα­
θυστερήσεις και θα έκαναν 
πενταπλάσια δρομολόγια απ’ αυ­
τά που κάνουν σήμερα.

«Τα αστικά λεωφορεία, απομα­
κρύνονται από το ΚΤΕΟ, μόνο 
εάν διαπιστωθεί η καταλληλότη- 
τά τους», τόνισε στην «Π» ο κ. 
Τσαγκαράκης εκπρόσωπος, του 
ΚΤΕΟ Ηρακλείου. «Η κατάσταση 
είναι οριακή -κυρίως όσον αφορά 
την εκπομπή καυσαερίων- επειδή 
τα περισσότ ερα λεωφορεία είναι 
παρωχημένης τεχνολογίας. Πάν­
τως εμείς κάνουμε ό,τι μπορού­
με για να λειτουργούν στα

πετρελαίου, χωρίς να αποκλείε­
ται η νόθευσή του. Επίσης η κα­
τάσταση των αμαξωμάτων από 
πλευράς καλαισθησίας είναι δυ­
σάρεστη, επειδή τα λεωφορεία 
είναι παλιά.

ΒΡΑΔΥΑ ΜΠΑΛΕΤΟΥ

Το Τμϊ'ιμα Ρυθμικής κα ι Μπα­
λέτου του Λυκείου των ΓΞλληνί- 
δων σας προσκαλεξ στην 
ΒΡΑΔΥΑ ΜΠΑΛΕΤΟΥ π ου θα γί­
νει στις 27 Ιουνίου ημέ'ρα Τετάρ­
τη στις 9 το βράδυ στο Δημοτικό 
Κηποθύατρο «Ν. Κοζαντζάκη» 
υπό την αιγίδα του Δήμου Ηρα­
κλείου .

Η ΕΙΣΟΔΟ’Σ ΕΛΕΥΘΕΡΗ
________  1-3

ΣΥΝΑΥ/ΪΪΑ '
ΣΤΟ ΕΒΕΗ

Συναυλία των Μουσικών Σχο­
λών Xαvίω^ / «Μπαχ» θα πραγμα­
τοποιηθεί στην αίθουσα του 
Εμπορικοί j και Βιομηχανικού Επι- 
με.λητηρί.ου την Δευτέρα 25 Ιου­
νίου στκ; 8,30 μ.μ. Την οργάνωση 
της εκδ ήλωσης έχει ο Μουσικός 
Σύλλο· /ος «Απόλλων».

Η κ. Λιδωρίκη
πλαίσια της σχετικής νομοθε­
σίας, χωρίς να γνωρίζουμε αν γί­
νονται κατοπινές παρεμβάσεις».

Σύμφωνα με τις ίδιες δηλώ­
σεις, η σημερινή κατάσταση δεν 
επιδέχεται βελτίωση, λόγω τε­
χνολογίας αλλά και ποιότητας

ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΑΡΗΣ
Ο γνωστός σας Ράφτης 

ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΑΡΗΣ

Στην οδό ΚΑΤΕΧΑΚΗ

Προσφέρει τώρα 
και για μία εβδομάδα 

Πανταλόνι παραγγελία δρχ. 6.900 
Κοστούμι παραγγελία δρχ. 33.000 

με τα καλύτερα υφάσματα.

/ Τώρα 
επικοινωνία 
||£ GoldStar BBWr Telecommunication Co

Ζητήστε σήμερα να γνωρίσετε τις μοναδικές δυνατότητες των τηλεφωνικών 
κέντρων της GOLDSTAR.
Σχεδιασμένα ειδικά για μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις τα GOLDSTAR είναι τα 
μονά που έχουν την δυνατότητα να δουλεύουν σε παλμικό και τονικό σύστημα, 
προβλέποντας το μέλλον στην τηλεφωνική επικοινωνία.
Και βέβαια έχετε την εγγύηση της ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΗΣ για ένα άψογο τεχνικό 
service οποιαδήποτε στιγμή.

ΤΗΛ. 246.035, 241078

παϊλϊα IU 
'"Π

προσφερ6· το
ΚΟΛΥΜΠΙ ΑβΛΗΙΗ ΙΠΠΑΪΙΑ

. Δ,αμονή σ«ς ΙΕΜΕΛ «βλη»»

• npW°WQ πρω; κολυμπι' παρονωνής »op

6pacmP'oyV“'' p.pwvc ηΛ·»

• Υγιεινής ,Comp οτβ'5

ΘΕΡΙΝΑ · ΕΝΤΑΤ ΙΚΑ
Για μαθητές
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ - ΓΥΜΝΑΣΙ ΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ

ΑΓΓΛΙΚΑ ■ ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ 
ΙΤΑΖαΙΚΑ · ΓΑ ΑΛΙΚΑ

ΚΕΝ ΤΡΙΚΟ: ΤΗ/Λ. 286.336

!S ε ν <α ν ]Γ λ ω σ σ ω ν 
ΑΓΓΛΙΚΑ — ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ
ΜΙΛΤΙΑΔΗ ΚΟΠΑΚΑ 

ΣΑΝΤΗ ΤΣΑΛΙΜΗ
ΘΕΡΙΣΣΟΣ - ΠΑΡΟΔΟΣ ΣΤΕΝΗΜΑΧΟΥ 47 

(Κοντά στα Γυμνάσια Θερίσσου)
Τιηλ. 252.372 - 230.916

Οι ε ΥΥραφές για τα θερινά εντατικά 
μαθήματα άρχισαν και συνεχίζονται.
EhlΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 2 ΙΟΥΛΙΟΥ

ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΑ ■ FAX - ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΑ ■ ΤΑΜΕΙΑΚΕΣ ΜΗΧΑΝΕΣ 
• ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΕΣ ■ ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ

ΜΗΧΑΝΟγραιρικη
Αφοί Παναγιωτάκη Ο.Ε. ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 87 Β ΤΗΛ. 246.139 FAX 223.174



Παρασκευή 22 ιουνιου 1990

Κλίμα τρομοκρατίας στα ATA
καταγγέλλουν οι εργαζ μενοι

Θεσεις Καθηγητών 
με κλήρωση στο ΠΕΠΑΓΝΗ

ΤΑ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ ΠΛ ΑΙΣΙΑ 
ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

«Σοβαρά προβλήματα στην 
λειτουργία των Ελληνικών Ταχυ­
δρομείων στο νομό Ηρακλείου ε- 
ξαιτίας του κλίματος ανασφά­
λειας που επικρατεί στους εργα­
ζόμενους από τις αλλεπάλληλες 
μεταθέσεις στελεχών» κατήγγει­
λαν χθες στη διάρκεια συνέντευ­
ξης τύπου εκπρόσωποι των 
συλλόγων υπαλλήλων και διανο­
μέων των ΕΛΤΑ Ηρακλείου.

Μιλώντας ο αντιπρόεδρος του 
συλλόγου υπαλλήλων ΕΛΤΑ κ. 
Μιχάλης Πλευράκης κατήγγειλε

ότι γίνονται «μεθοδευμένες κινή­
σεις από στελέχη της Ν.Δ. με 
σκοπό την «εκτόπιση» από τις θέ­
σεις τους ατόμων ικανών που α­
νήκουν στον ευρύτερο δημοκρα­
τικό χώρο (ΠΑΣΌΚ-ΣΥΝ)».

Οι εκπρόσωποι των υπαλλή­
λων και διανομέων των ΕΛΤΑ κα­
τήγγειλαν συνδικαλιστές της 
ΔΑΚΕ για τη μετάθ'εση του Περι­
φερειακού Διευθυν τή Κρήτης κ. 
Ξηρουχάκη την εσωτερική μετα­
κίνηση της κ. Λύτινα .και τη μετά­
θεση του τομεάρχη προσωπικού

κ. Βογιατζάκη. Υποστήριξαν ότι 
«προκηρύχθηκαν θέσεις σύμφω­
να με τον κανονισμό μεταθετότη- 
τας για να κρατούνται τα 
προσχήματα,_αλλά στην τελική ε­
πιλογή ο κ. Σφακιανάκης (Περι­
φερειακός Διευθυντής) άλλαξε 
τη σειρά, για να προωθήσει μέ­
λη της ΔΑΚΕ και ήδη είναι στα δι­
καστήρια η τελευταία υπόθεση».

c 

μ 

κ 

π 

υ

ταγκών, που χρέωσε έτσι τον ορ­
γανισμό με πολλά εκατομμύρια» 
ιλλά και «προσλήψεις που όχι 
ιόνο δεν χρειάζονται αλλά είναι 
αι τελείως παράνομες, αφού υ- 
ήρχε ρητή απαγόρευση από τον 
πουργό Προεδρίας».

Κατήγγειλαν επίσης «παράτα­
ση συμβάσεων με έγγραφο του 
κ. Σφακιανάκη, ανεξαρτήτως α-

«Όλα αυτά επεσήμαναν έ- 
χ< >υν δημιουργήσει ένα κλίμα έν- 
τε ινης ανασφάλειας " στους 
ερ γαζόμενους με άμεσα αρνητι­
κά αποτελέσματα στην λειτουρ- 
γίτ ι των ταχυδρομείων.

Δύο θέσεις ειδικευμένων βοη­
θών γιατρών στην ειδικότητα της 
ενδοκρινολογίας και άλλες δύο 
στην ειδικότητα της χειρουργικής 
παίδων πρόκειται να πληρωθούν 
στο Περιφερειακό Πανεπιστημια­
κό Γενικό Νοσοκομείο Ηρα­
κλείου με κλήρωση που θα 
πραγματοποιηθεί στις 9 Ιουλίου 
1990. Η κλήρωση θα γίνει ενώ­
πιον επιτροπής η οποία θα συγ­
κροτηθεί με απόφαση του 
Νομάρχη Ηρακλείου.

ΝΕΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΗ Σ 
ΚΑΙ ΛΕΚΤΟΡΑΣ ΣΤ Ο

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
Στις θέσεις Αναπληρωτή Καθη­

γητή Μαιευτικής και Λέκτορα 
Μαιευτικής - Γυναικολογίας του 
Ιατρικού τμήματος του Παν/μίου 
Κρήτης που είχαν προκηρυχθε ί με 
απόφαση του υπουργείου Εθν. 
Παιδείας εξελέγησαν οι κ.κ. Κου 
μαντάκης και I. Ματαλλιωτάκης 
αντίστοιχα.

Στην κλήρωση μπορούν να λά­
βουν μέρος εάν δεν έχει ξεκινή­
σει η διαδικασία τοποθέτησης των 
για ειδίκευση σε άλλη θέση και 
γιατροί που έχουν υποβάλει αιτή­
σεις για την ίδια ειδικότητα σε άλ­
λη Νοσηλευτική Μονάδα.

ΕΚΛΟΓΕΣ 
ΣΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ 
ΝΕΦΡΟΠΑΘΩΝ

δρεμπόρων Διακινητών Ζαχα- 
ρωδών-Ψιλικών κ.λπ. προϊόντων 
από την Αλεξανδρούπολη, το Η­
ράκλειο, την Θεσσαλονίκη, τα Ιω­
άννινα, την Λάρισα, τα Χανιά και 
αλλού πραγματοποιήθηκε την 
Κυριακή 17-6-90 η 1η Πανελλαδι­
κή Συνδιάσκεψη των Διακινητών- 
Χονδρεμπόρων Ζαχαρωδών-Ψι- 
λικών και λοιπών προϊόντων.

Σ’ αυτήν αποφασίστηκε να ι­
δρυθεί σύντομα, Ομοσπονδία 
των ανα την Ελλάδα Συνδέσμων 
Διακινητών-Χονδρεμπόρων 
Ζαχαρωδών-Ψιλικών και λοιπών 
τυποποιημένων προϊόντων, με 
σκοπό μέσα απ’ αυτήν να αντιμε- 
τωπισθούν τα οξυμένα προβλή­
ματα του κλάδου.

Παράλληλα αποφασίσθηκε να 
ιδρυθούν Σύνδεσμοι διακινητών- 
Χονδρεμπόρων στις πόλεις της 
Ελλάδος όπου δεν υπάρχουν, οι 
οποίοι Σύνδεσμοι θα ενταχθούν 
στην υπό ίδρυση Ομοΰπονδία.

Στην συνδιάσκεψη τονίσθηκε, 
επίσης, ότι για να αντιμετωπίσει 
τα υφιστάμενα προβλήματα ο 
κλάδος, θα πρέπει να συσπειρω­
θεί. Τα προβλήματα αυτά είναι

πολλά και έχουν άμεσο αντίκ τύ­
πο τόσο στους επιχειρηματίΓ-ς 
του κλάδου όσο και στην Ελλη­
νική βιομηχανία ζαχαρωδών και 
τυποποιημένων προϊόντων (σο- 
κολατοβιομηχανίες, βιομηχανίες 
σνακς, μπισκότων κ.λ.π) διότι 
διακινούνται τα προϊόντα τους 
από τους ανθρώπους του κλάδου 
σε όλα τα σημεία της ελληνικής 
αγοράς (περίπτερα, καταστήμα­
τα ψιλικών, κ.λ.π), οπότε και δεν 
απαιτείται μεγάλη δαπάνη από 
τις Ελληνικές βιομηχανίες για να 
τοποθετήσουν στην αγορά. Ση­
μειώνεται ότι οι ξένες αντίστοι­
χες επιχειρήσεις έχουν μεγάλες 
διαφημιστικές δυνατότητες.

Στη διάσκεψη αναλύθηκαν ε­
πίσης σε βάθος τα προβλήματα 
που αντιμετωπίζει ο κλάδος και 
τη λύση των οποίων θα επιδιω- 
χθεί μέσω της Ομοσπονδίας.

Τα προβλήματα αλλά και οι 
τρόποι επίλυσης τους που θα ε· 
πιδιωχθούν, όπως αυτά αναλύθη­
καν στην προχθεσινή συνδιά­
σκεψη είναι:

1. Αγορονομική Πολιτική: Η α­
πελευθέρωση της αγοράς θα 
πρέπει να γίνει υπό τις ακόλου-

&ΕΛΚΕΠΛ
~OMMNU<O Κ«ΝΤ>Ο ηΛΡΛΓάηκΟΤΜΤΑΧ

ΠΑΟΑΙΤΤΗΜΑ HF* ΑΚΑΚΙΟΥ

θες προϋποθέσεις:
α) Να επαναφερθεί το δεύτερο 

χονδρεμπορικό κέρδος, που σή­
μερα, με βάση το άρθρο 7 της 
14/89 Α.Δ, απαγορεύεται η εί­
σπραξή του στις πωλήσεις ειδών 
της κατηγορίας των διατημιμέ- 
\νων ή ελεγχόμενο κέρδος 
προϊόντων.

β) Να παραμείνουν σε ισχύ και 
μετά την απελευθέρωση της αγο­
ράς,. οι αγορανομικές διατάξεις 
σύμψ'ωνα με. τις οποίες παρέχον­
ται στους Διακινητές-Χονδρε- 
μπόρο υς του κλάδου εκπτώσεις 
επί των αναγραφομένων στην 
συσκευασία των προϊόντων τι­
μών, οι οποίες· αποτελούν, ουσια­
στικά, τα μικτά έσοδα των 
επιχειρήσεων του κλάδου.

2. Επαγγ ελματική Στέγη: Για 
το θέμα αυι ό στη συνδιάσκεψη 
τονίσθηκε ότι πρέπει:

α) η διάρκε ια των μισθώσεων 
να είναι 9 ετώ\ ς από 6 που ισχύ­
ει σήμερα και μ ετά την λήξη της 
παρατείνεται γι α ίσο χρόνο.

β) η αναπροσαρμογή του ενο ι- 
κίου να γίνεται α νά τριετία και 
όχι ανά χρόνο ή διετία που ισχύ­
ει σήμερα.

γ) στην περίπτωσ η μεταβίβα­
σης της επιχειρήσεω ς ανάληψή

Οι γιατροί που κληρώνονται χά­
νουν το δικαίωμα που απορρέει 
από την αίτηση ενώ αντίθετα το 

της ι ιπό κληρονόμους που γίνε- I διατηρούν εφόσον δεν αναδει- 
ται έ παν συνταξιοδοτείται ο μι- I χθούν υπομήφιοι από την κλήρω- 
σθωι ής, να μην αλλάξει το] ση και το είχαν ρητά δηλώσει στην 
μισθι οτήριο συμβόλαιο. Διεύθυνση Υγιε.νής,

3. Ασφαλιστικό-Συνταξιοδο- 1 
τικό: । Να τυγχάνουν πλήρους ια- 
τροφι ιρμακευτικής περίθαλψης 
τα μέ) ιη του κλάδου και να ανα- 
βαθμίι ιουν οι παρεχόμενες από 
τα ασι φαλιστικά ταμεία υπηρε­
σίες π| τος τους οποίους Διακι- 
νητές-Χονδρέμπορους 
Ζαχαρα >δών-Ψιλικών.

4. Αύΐ ;ηση ορίων τζίρου: να αυ­
ξηθεί τι 3 όριο τζίρου τήρησης 
των λογ ιστικών βιβλίων και πα­
ράλληλα να υπάρχει ετήσια τιμα­
ριθμική α ναπροσαρμογή του. Να 
καταργηΟεί το βιβλίο απογρα-

5. Αντικ ατάσταση επάγγελμά- I Τ0 ^^θύΟϊκό έτος 1990-91, παί- 
τικών αυτοκινήτων: να υπάρξει I ^Υ^^ τμήματος Ειδικής Α- 
δυνατότητα αντικατάστασης των I Υ^Υήζ οτο Πανεπιστήμιο Κρήτης

με έδρα το Ηράκλειο και τόπο 
στέγασης του το κτίριο της Παι- 

"δαγωγικής Ακαδημίας Ηρα­
κλείου, προτείνει με εισήγησή

Από τις εκλογές που έγιναν 
για την ανάδειξη του νέου Δ.Σ. 
του Συλλόγου νεφροπαθών εξε- 
λέγησαν: Γιάννης Ζωάκης 57 
ψήφοι, Γιάννης Ξυλούρης 51, 
Στέλλιος Μαγκουράκης 43, 
Κώστας Καγκαμπάκης 41, Γ. 
Καργάκης 34, Στ. Τσαγκαρά- 
κης 28, Δημ. Γεμιστός 28, Βαγ­
γέλης Σταυρακάκης.

Η εξέταση προτάσεων Δημο- 
ττκών Συμβούλων σχετικά με την 
ι.ΌΠοθέτηση διαφημιστικών πλαι- 
οίων, στους κοινόχρηστους χώ­
ρους της πόλης και η πρόταση 
για ίδρυση παιδαγωγικού τμήμα­
τος ειδικής αγωγής στο Πανεπι­
στήμιο Κρήτης με έδρα το 
Ηράκλειο θα αποτελέσουν τα βα­
σικά θέματα συζήτησης στη συ­
νεδρίαση του Δημοτικού Συμ­
βουλίου που θα πραγματοποιη­
θεί τη Δευτέρα στις 8 το βράδυ 
στην αίθουσα «Ελ. Βενιζέλος».

Αλλα θέματα που θα απασχο­
λήσουν το Δημοτικό Συμβούλιο 
είναι:
— Παραχώρηση χρήσης Δημ^ 

τικών Λουτρών της οδού ΣΚΟΡ- 
ΔΥΛΩΝ στη ΔΕΥΑΗ
— Παραχώρηση χρήσης δύο γη­

πέδων ΤΕΝΝΙΣ Πάρκου Νεο­
λαίας προς τον Όμιλο Αντισφαί­
ρισης «ΗΡΑΚΛΕΙΟ».
— Ενέργειες για αποβολή από 

Δημοτικό ακίνητο, καταληψιών.
— Παράταση προθεσμίας του 

έργου «Κάλυψη ρέματος ΧΡΥΣΟ- 
ΠΗΓΗΣ Τμήμα V».

α) Εγκριση 5ου Συγκριτικού 
I Τίνακα και του 4ου ΠΚΤΜΝΕ του 
έ ργου «Κατασκευή Δημοτικού 
Κ τιρίου στην οδό ΑΝΔΡΟΓΕΩ».

β) Παράταση προθεσμίας πε- 
ραιώσεως του έργ'ου.
— Επιστροφή χρημάτων αχρε- 

ωστήτως καταβληΟέντων.
— Ψήφιση πίστωσης για εφαρ­

μογή σχεδίου πόλης στην οδό 
Κριτοβουλίδου και Γιαμπουδή.
— Έγκριση Πρακτικού Επιτρο­

πής Πολιτιστικών Υτιοθέσεων.
— Αίτηση παράτασης προθε­

σμίας αποπεράτωσης του έργου 
«Κατασκευή τοίχου αντιστήριξης 
από Πύλη Ιησού μέιχρι Μαρ- 
τινέγκο».
— Προμήθεια υλικών'/ια τη δια­
γράμμιση των οδών kcu κόμβων 
της πόλης.
— Εκτέλεση του έργου «Διαμόρ­
φωση Πλατείας ΑΛΑΤΣΑΤΩΝ».

Γ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
ΣΤΟΝ «ΔΑΙΔΑΛΟ»

Την Παρασκευή 29 Ιουνίου 
στις 8.30μμ. θα πραγματ οποι- 
ηθεί η Γ.Σ. του σωματείου Λαϊ­
κής Τέχνης «Δαίδαλος». Η 
Γ.Σ. θα γίνει στα γραφεία του 
συλλόγου στην οδό Αντ. Κα- 
στρινάκη 47.

Ίδρυση Παιδαγωγικού Τμήματος 
Ειδικής Αγωγής στο Πανεπιστήμιο 
ζητά η Ένωση γονέων-κηδεμόνων

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το ΕΛΚΕΠΑ Παράρτημα Ηρακλείου, 

οργανώνει στο Ηράκλειο σεμινάριο, με 
θέμα:

«ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΏΝ 
ΣΤΕΛΕΧΩΝ»

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε άνεργους 
πτυχιούχους ΑΕΙ (θα εξετασθεί η περίπτω­
ση παρακολούθησης και από αποφοίτους 
ΤΕΙ) οικονομικής ή τεχνικής κατεύθυν­
σης, άνω των 25 χρονών.

Το σεμινάριο έχει διάρκεια 300 ώρες και 
είναι επιδοτούμενο.

Έναρξη πρώτο 15θήμερο Ιουλίου.

Πληροφορίες - Αιτήσεις συμμετοχής 
ΕΛΚΕΠΑ Παράρτημα Ηρακλείου, Λασ- 
σαίας 1, Θέρισσος, τηλ. 256384, 256368 μέ­
χρι 26-6-1990.

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΔΙΑΓΟΜΙΣΜΟΥ
ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ 
126 ΣΜΗΝΑΡΧΙΑ ΜΑΧΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΕΟΣ 
Τμήμα εγκαταστάσεων
Διακήρυξη υπ’ αριθ. 5/90 
Ανακοινούται ότι την 10-7-90 ημες- 
ρα Τρίτη και ώρα 11.00 θα διενερ 
γηθεί Δημόσιος Μειοδοτικός 
διαγωνισμός με έκπτωση επί τοις 
εκατό με σφραγισμένες προσφο­
ρές στη Λέσχη Αξ/κων της 126 
Σ.Μ. για τη «Προμήθεια Χρωμά­
των για ΘΑΥΠΠ Τυμπακίου» 
(126ΣΜ-90-03) (Πλαστικό χρώμα- 
Πλαστικό χρώμα Relief). Προϋ­
πολογισμού 3.000.000 δρχ. χωρίς 
το Φ.Π.Α. Πληροφορίαι και τεύ­
χη αντί 1000 δρχ. δίνονται κάθε 
εργάσιμη ημέρα από 08.00 εως 
14.00 από το Γραφείο Εγκ/σεων 
της 126 Σ.Μ. τηλ. 081-246746 
-(εσωτ. 247)

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΤΗΣ 126 Σ.Μ.

επάγγελμά ιτικών αυτοκινήτων 
του κλάδου με τις ίδιες πινακίδες 
κυκλοφορία ις χωρίς την καταβο­
λή υπεραξία ς και κατάργηση της 
εισφοράς σι ο ΤΣΑ που δεν έχει 
καμία σχέστ) με το επάγγελμα 
και δεν προ< τφέρει τίποτα.

6. Ιατροφαρμακευτική περί­
θαλψη: να εξε τασθεί η δυνατότη­
τα υποβολής στο αρμόδιο υπου­
ργείο πρότασι )ς για πλήρη ιατρο­
φαρμακευτική περίθαλψη του 
κλάδου και η έ νταξη σε ταμείο α­
σφαλείας, με ίι τους όρους, όπως 
γίνεται και με κ άθε άλλο εργαζό­
μενο πολίτη.

7. Χρηματοδότηση: να χρημα­
τοδοτηθεί ο κΛάδος με τους ί­
διους όρους της; βιομηχανίας και 
άλλων κλάδων της οικονομίας 
για απόκτηση ΐϊπαγγελματικής 
στέγης και μηχα νογραφικής ορ­
γάνωσης.

8. Φ.Π.Α.: να υπάρξει διακανο­
νισμός του Φ.Π.Α .. για τις επιχει­
ρήσεις του κλάδου που σταμα­
τούν την λειτουργ ία τους ή αλλά- 
ζ’ουν την νομική τους μορφή.

του προς το Δημοτικό Συμβού­
λιο, η Διοίκηση της Ένωσης Γο­
νέων ■ Κηδεμόνων και Φίλων 
Απροσαρμόστων Ατόμων.

Στην εισήγηση αναφέρεται ότι 
η ίδρυση και λειτουργία παιδα­
γωγικού τμήματος ειδικής αγω­
γής επιβάλλεται ειδικότερα για

ΠΡΟΣΟΧΗ ΚΑΙ ΣΤΑ ΖΩΑ 
ΛΟΓΩ ΤΟΥ ΚΑΥΣΩΝΑ

Ε ΚΔΡΟΜΗ ΟΡ ΕΙΒΑΤΙΚΟΥ
Ο Ορειβατικός Ηρακλείου 

διοργ ’ανώνει ΙΟημιερη εκδρομή 
από 11Λ29 Ιουλίου cnov Ολυμπο, 
Μετέωι. ία, Ζαγοροχιόρια, Φαράγ­
γι Βίκου’, Πίνδος. Πληροφορίες 
κάθε Τρί. τη και Πέμπτη στα γρα­
φεία μας L λικαιοσύνη ς 53 και ώρα 
9-10.30 τη)\· 227-609.

Μ ε θερμοπληξία απειλούνται 
και ζαια όταν η θερμοκρασία φτά­
σει το.υς 40 βαθμούς. Περισσότε­
ρο κινδυνεύουν τα κοτόπουλα 
και τα χοιρινά που εκτρέφονται · 
σε κλειστούς θαλάμους βιομηχα­
νικών μονάδων. Τα συμπτώματα 
της θερμ οπληξίας είναι αναπνευ­
στικά ασφυκτικά, νευ ρικά και εν- 
δεχομένως πεπτικέι. Τα ζώα 
παρουσιάζουν κατάπτωση, ελάτ­
τωση της ζωτικότητάς τους και 
αν δεν ληφθ ούν άμεσι α μέτρα, πέ­
φτουν σε κω ματώδη κατάσταση 
και ακολουθεί ο θάν ατος.

Το υπουργείο Γεωργίας με 
την ανακοίνωση συνιστεί στους 
κτηνοτρόφους να πά.ρουν τα πα­
ρακάτω μέτρα για ανακούφιση 
των ζώων σε περίπτωση υψηλών 
θερμοκρασιών (καύσωνας).

Τα ζώα να έχουν στη διάθεσή 
τους άφθονο πόσιμο νερό. Ιδιαί­
τερα για τα πτηνά, συνιστάται ε­
πιπλέον η προσθήκη βιταμινών 
στο νερό (πολιυβιταμινούχα

σκευάσματα).
Να εξασφαλίζεται καλός εξα- 

ερισμός των Θαλάμων με τη χρή­
ση φυσικών ή τεχνητών μέσων, 
όπου υπάρχουν.

Να αποφεύγεται ο συνωστι­
σμός μέσα στους Θαλάμους. Να 
γίνεται συχνά κατάβρεγμα της ο­
ροφής και των τοίχων των Θαλά­
μων των πτηνών, ιδιαίτερα κατά 
τις πρωινές και βραδυνές ώρες. 
Για τα άλλα είδη, συνιστάται το 
κατάβρεγμα και των δαπέδων 
των χώρων εκτροφής τους.

Τα ζώα να μη χρησιμοποιούν­
ται για εργασία και να αποφεύ­
γονται οι μετακινήσεις και 
μεταφορές τους, ιδιαίτερα με με­
ταφορικά μέσα. Να αποφεύγεται 
με κάθε τρόπο η έκθεση των 
ζώων στον ήλιο. Μεγάλη προσο­
χή πρέπει να δοθεί στην διατρο­
φή των ζώων. Να χορηγείται 
ελαφρά και εύπεπτη τροφή, κα­
τά προτίμηση εμπλουτισμένη με 
άλατα.

το Ηράκλε, ό για οικονομικούς, ε­
πιστημονικούς, ερευνητικούς, εκ­
παιδευτικούς και κοινωνικούς 
λόγους.

Επίσημα ο τοιχεία τομ Υπουρ­
γείου Παιδεία ς - τόνιζε ται στην 
εισήγηση ■ ανε, βάζουν σε 200.000 
τα άτομα με ει δικές ανάγκες.

Το Δ.Σ της Έ\ 'ωσης επισημαί­
νει ότι το Ηράκλε ιο είναι πόλη με 
ταχεία πληθυσμιοκή αύξηση και 
επομένως το πρόβλημα της εκ­
παίδευσης ατόμων με ειδικές α­
νάγκες γίνεται οξύτερο 
κοινωνικό και πιο επ ιτακτικό εκ­
παιδευτικά.

Όσον αφορά τις δοπάνες του 
τμήματος στην είσήγη ση αναφέ­
ρεται ότι η επιβάρυνση' του κρα­
τικού προϋπολογισμού θα είναι 
μικρή αφού στο Ηράκλεοο υπάρ­
χει ήδη σύγχρονος κτιρι ακός ε­
ξοπλισμός και πλ^ούσια 
υλικοτεχνική υποδομή στο ’ χώρο 
που στεγαζόταν μέχρι σήμ ερα η 
Παιδαγωγική Ακαδημία.

Με την ίδρυση του τμήμιίτος 
καταλήγει η πρόταση - tMo- 
ποιούνται οι κυβερνητικές εξαγ­
γελίες για παροχή μέριμνας ο τα

άτομα με ειδικές ανάγκες και ι­
κανοποιούνται τα αιτήματα των 
συλλόγων γονέων των παιδιών 
με ειδικές ανάγκες της πόλης 
του Ηρακλείου για παροχή ειδι­
κής εκπαίδευσης με.βάση τα 
πρότυπα των χωρών της Ε(^Κ.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Η Αμερικανική Βάση Γουρνών 
δέχεται προσφορές για ενοικία- 
ση συγκροτήματος διαμερισμά­
των απο 1 Ιανουάριου 1991, για 
3-5 χρόνια. Δεκτά θα γίνουν όσα 
συγκροτήματα προσφέρουν τα 
εξής:

1. 15-20 διαμερίσματα.
2. Απόσταση από τη Βάση 2-3 

χιλιόμετρα.
3. Κεντρική θέρμανση (όχι α­

παραίτητη αλλά προτιμάται).
Ενδιαφερόμενοι, στείλετε ε­

σώκλειστη προσφορά με λεπτο­
μερή στοιχεία συγκροτήματος, 
μέχρι 1 Ιουλίου 1990, στην 
διεύθυνση:

Αμερικανική Βάση Γουρνών 
7276ABG/DE

Ηράκλειο · Κρήτη

pascal
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ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΟΠΛΟΙΑ

«ΑΤΑΛΑ ΝΤΗ» & «ΛΑ ΠΑΛΜΑ»
Αναχώρησις του «ΑΤΑΛΑΝΤΗ» από Ηράκλειο κάθε ΤΡΙΤΗ 
12.00 το μεσημέρι και από 19/6 - 11-9-90 δια:
ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ — ΡΟΛΟ — ΤΟΥΡΚΙΑ (ΜΠΟΝΤΡΟΥΜ) — ΠΕΙ­
ΡΑΙΑ — ΙΤΑΛΙΑ (ν ΙΝΚΩΝΑ) — ΚΑΤΑΚΩΛΟ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ ε­
πιστροφή εις Ηρά κλειο Τρίτη 07.00 πρωινή.

Τιμή με πλήρη (διατροφή από 65.000 - 80.000, αναλόγως 
καμπίνας.

Αναχαρησις του «ΛΑ ΠΑΛΜΑ» από Ηράκλειο κάθε ΤΕΤΑΡ­
ΤΗ μεσημέρι διά: ΚΈΡΚΥΡΑ — ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ — ΒΕΝΕ­
ΤΙΑ — ΠΕΙΡΑΙΑ — ΡΟΔΟ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ. Άφιξις εις 
Ηράκλ.ειο Τετάρτη 7η πρωινή.

Τιμή με πλήρη διωτροφή από 115.000- 145.000, αναλόγως 
καμπίνας.

Πρακτορείο: ΒΑΡΔΑΚΗ
25ης Αυγούστου 40

Τηλ. 28.2730 & 28.4360
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(ΠΙΙΠΠΙΙ ΠΙΙΠΙΙΙΙΙΙ

8 ιοππηι 
ππι πίιοιοποτ

Ινστιτούτο ΜιχρούποΗο^ιστ ύν 
Εργαστήρια Ελευθέρων Σπουδών 
Εβανς 16, ΗράκΗειο, τηΛ. 2δ47δδ

Ε88Ρ®φές καβημερικ ά 
10-1 η.μ., 5-7 μ.μ.

NER ENTRTIK» KRROK RIPINR 
TMHMRTR ΠΗ ΜΗ8ΗΤΕΣ ΓΥΜΝΠΣΙΟΥ. ΛΥΚΕΙΟΥ 

KRI 0ΗΜ0Τ1Κ0Υ
Από 2 loufliou - 27 lot’iRiou

DBASE

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ

σπουδές

ΦΡΑΓΚΑΚΗ
ΚΕΝΤΡΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΝ ΣΠΟΥΔΟ

ΓΡΑΜΜΑ ΤΕΚΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣ
■ ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ (οε 14 ώρες)
Ελληνοαγγλική (τυφλό σύστημα) και ήλεκτρο
■ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
■ TELEX
■ TELEFAX
■ ΤΑΜΕΙΑΚΗ ΜΗΧΑΝΗ
■ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ
σε εμπορικές εφαρμογές (DOS - Επεξεργαστής 
κειμένου - Γενική Λογιστική - Αποθήκη -BASIC 
- d-BASE · Μισθοδοσία - Κοστολόγηση)

ΡΟΔΗΣ

ΛΤΕΆ Δ ΤΕΥΘΥΝΣΗ

ικη <
’i ίι

Μρυψννν,

Το μοναδικό ολοκληρωμένο σύστημα I 
• κατάρτισης δακτυλογράφων

ΕΒΑΝΣ Β6 -ΙΤΗΛ. 1287.206, 283.506 
ΔΩΡΕΑ φ/ί ^ΤΑΦΟΡΑ ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ

Καντανολέων 17 (ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ) 
τηλ. 281.887 - 281.854 - 284.808

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ -
8 tPOUKI 10. l.t.· '
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Οι άριες ραντίζουν χωρίς να γνωρίζουν και χωρίς μέτρα προφύλαξης
1

■

30 ΜΕΡΟΣ

■

ί»Γ·

Με καθημερινή χορήγηση 
0,5 ppm (μέρη ανά εκατομμύ­
ριο) προσδιορίζεται στο λίπος 
του ανθρώπου 550 ppm ο.ο.τ. 
Το ίδιο ισχύει και για άλλα λι- 
ποδιάλυτα γεωργικά φάρμα­
κα, σύμφωνα με τη διαδικασία 
της βιολογικής μεγένθυσπς 
που γίνεται σ’ όλους τους ορ­
γανισμούς της φύσης.
«Η φύση λειτουργεί με τους δι-

0 "ΒΙΑΣΜΟΣ" ΤΗΣ ΦΥΣΗΣ 
ΑΠΟ ΤΑ ΓΕΩΡΓΙΚΑ ΦΑΡΜΑΚΑ

Γράφει η 
Πέλα Αασηθιωτάχη

κούς της νόμους, με τη δίκιά 
της οικολογική ισορροπία» 
λέει στην «Π» ο υπεύθυνος του 
τμήματος φυτοπροστασίας κ. 
Αναστασάκης και συνεχίζει:

«Τα υπάρχοντα φυτά και 
ζώα εκτοπίζονται με την πα­
ρέμβαση του ανθρώπου, και 
τη θέση τους παίρνουν τα καλ­
λιεργούμενα φυτά και τα οικό- 
σιτα ζώα. Ετσι λοιπόν η φύση 
«βιάζεται». Είναι επόμενο, ο 
πληθυσμός των οργανισμών 
που τρέφονταν παλιότερα με 
διάφορα φυτά, τώρα που τα 
φυτά αυτά έχουν ελαχιστοποι­
ηθεί, να μάχνει την τροφή του 
στις αγροτικές καλλιέργειες». 
Οι οργανισμοί αυτοί είναι διά­
φορα φυτοπαράσιτα (Μύκητες 
-βακτήρια-ιοι-μυκοπλάσματα 
κ.λ.π) που ζημιώνουν τις καλ­
λιέργειες. Συγχρόνως ένα άλ­
λο πολύ σοβαρό πρόβλημα 
που προκύπτει από τα γεωργι­
κά φάρμακα, είναι η ανάπτυξη 
της ανθεκτικότητας των παρα­
σίτων. Με την ευρεία εφαρμο­
γή των φαρμάκων, ορισμένοι 
πληθυσμοί παρασίτων επιβιώ­
νουν και δεν ελέγχονται πια α­
ποτελεσματικά. η ανθεκτικό- 
τητα μεταβιβάζεται κληρονο­
μικά στους απογόνους τους. Η 
χημική καλλιέργεια, έχει πολ­
λές φορές ως αποτέλεσμα το 
σπάσιμο πολλών κρίκων της 
οικολογικής αλυσίδας επιση­
μαίνει ο κ. Φίλης, καθηγητής 
του Πανεπιστημίου της Βοστώ­
νης, στο βιβλίο του «Η τελευ­
ταία πνοή του πλανήτη γη» και 
περιγράφει: «Αν κανείς γεμίσει 
τον τόπο δηλητήριο για να ε­
ξοντώσει τους αρουραίους, 
μπορεί να αυξήσει τον πληθυ­
σμό τους. Με το δηλητήριο θα 
σκοτώσει τις γάτες, τις κου­
κουβάγιες καιν άλλα αρπακτι- 
κά πουλιά, με άμεση συνέπεια 
τη μείωση των φυσικών εχθ­
ρών των αρουραίων και άρα 
την αύξηση του πληθυσμού 
τους. Αυτό έχει επιτευχθεί πο­
λύ καλά στην Αργολίδα».

«700 εβδομάδες (11-12 χρό­
νια) διατηρούνται οι ουσίες 
των ζιζανιοκτόνων όπως η σι- 
μαζίνη; στο έδαφος, είτε στην 
επιφάνεια, είτε στα κατώτερα 
στρώματα» μας ενημερώνει ο 
κ. Βαρδάκης από το ινστιτού­
το αμπέλου, λαχανοκομείας, 
ανθοκομίας και συνεχίζει: «Σο­
βαρότατες λοιπόν συνέπειες 
προκαλούν στο νερό των πο­
ταμών, των πηγών, των θαλασ­
σών. προσωπικά εισηγούμαι, 
να μην πραγματοποιηθεί το 
φράγμα του Αποσελέμη, εαν

δεν σταματήσουν αμέσως οι 
καλλιέργειες με ζιζανιοκτό- 
να». Επίσης τα γεωργικά φάρ­
μακα και τα λιπάσματα επη­
ρεάζουν τη γονιμότητα του ε­
δάφους. Το γεγονός αυτό επι­
βεβαιώνεται και από τις 
μαρτυρίες των αγροτών όπως 
«Τα χωράφια δεν είναι γόνιμα 
πια» ή «Τα φυτά δεν έχουν τώ­
ρα τη ζωή που είχαν παλιότε- 
ρα» κλπ. Σύμφωνα με μαρτυ­
ρίες αγροτών από το χωριό 
χουδέτσι πεδιάδας, σ’ ένα χω­
ράφι το οποίο είχε υποστεί 15 
χρόνια χημική καλλιέργεια, 
φύτευαν βιλλάνες που ούτε 
καν ρίζωσαν.

«Στις ηπα έχουν καταργηθεί 
τα λιπάσματα» λέει ο κ. Βαρ- 
δάκης. πέρα από το ότι μειώ­
νουν τη γονιμότητα του εδά­
φους, νιτρώδη υπολείμματα έ­
χουν βρεθεί στο νερό των πε­
ρισσότερων πηγών και ποτα­
μών του Νομού. Υπολείμματα 
σε μικρά μεγέθη-του τρομακτι­
κού χορτοκτόνου 2-4 D, έχουν 
εντοπιστεί στους υδάτινους 
πόρους του Ηρακλείου, μετά 
από αναλύσεις που πραγματο­
ποίησε η δευαη. Για την ιστο­
ρία, αξίζει να σημειωθεί ότι «Το 
1962 τα μεταγωγικά αεροπλά­
να C-123 της Αμερικάνικης Πο­
λεμικής Αεροπορίας μετέφε­
ραν ένα υγρό μείγμα που το έ- 

, λεγαν agent orange και το ράν­
τιζαν στη ζούγκλα του Βιετ­
νάμ. Ηταν διάλυμα 50% 2,4-D 
και 50% 2,4,5-Τ που κατέστρε­
φε τη φυσική κάλυμη του Βιετ- 
κονγκ, το τροπικό δάσος» λέει 
στο βιβλίο του «Η τελευταία 
πνοή του πλανήτη Γη» ο καθη­
γητής του πανεπιστημίου της 
Βοστώνης κ. Φίλης. Στο ίδιο βι­
βλίο υπογραμμίζεται ότι το 
2-4D, χορτοκτόνο της χημικής 
οικογένειας φενοξύ, η δράση 
του στα κύτταρα είναι παρό­
μοια μ’ αυτή των ακτινών X, 
όσο αφορά τη βλάβη των χρω­
ματοσωμάτων. Τέτοιες βλάβες 
μπορούν να οδηγήσουν στη

γέννηση ανώμαλων παιδιών. 
Στο κολοράντο των Η.Π.Α., από 
19 ατυχήματα κατά τη διάρ­
κεια ραντισμών, τα 11 οφεί­
λονταν στο 2,4-0 και 8 
οδήγησαν στο θάνατο. Οταν 
τα χωράφια ραντίζονται με 
2,4-0 ένα μέρος του παρασύρε­
ται από τον άνεμο και καταλή­
γει στους πνεύμονες των 
ανθρώπων και ζώων. Το 1978 
σ’ ένα συνέδριο στην Ουάσιγ-

στη μείωση του χούμου και την 
«τσιμεντοποίηση» του εδά­
φους. Υπενθυμίζεται ότι στην 
Ελλάδα το 2,4-0 δεν έχει απα­
γορευτεί.

«Στα μέσα της δεκαετίας 
του 1970 η Μεξικάνικη κυβέρ­
νηση με την παρώτρυνση και 
οικονομική ενίσχυση του Αμε­
ρικάνικου Στειτ Ντιπάρτμεντ, 
ράντιζε με παρακουωτ τις φυ­
τείες μαριχουάνας, γράφει στο 
βιβλίο του ο κ. Φίλης. Το παρα­
κουωτ, με τη γνωστή εμπορική 
ονομασία γκραμοξόν, κατα­
γράφεται στη «λίστα θανάτου» 
από τη διεθνή επιστημονική 
κοινότητα. Στην Ελλάδα απλά 
έχει περιοριστεί η χρήση του.

Στο βιβλίο του κ. Φίλη, που 
εκδόθηκε το 1988, από τις εκ­
δόσεις «Μπουκουμάνης», τονί­
ζονται τα εξής: «0 ραντισμός 
με παρακουωτ μέσα σε λίγες 
ώρες μαραίνει τα χόρτα επειδή 
εμποδίζει τη φωτοσύνθεση. Τα 
χόρτα τέλος ξεραίνονται και 
μένουν στο έδαφος όπου ε­
νεργούν σαν προστατευτικό 
στρώμα κατά της αποσάθρω­
σης. Στην Ελλάδα το 1980 χρη­
σιμοποιήθηκαν 45.980 κιλά 
παρακουωτ. Το τίμημα που 
πληρώνει η Ελλάδα, είναι 16 
θάνατοι το μήνα. Στη Νέα Γουι-

κτον ανακοινώθηκε ότι η έκθε­
ση στο 2,4-D αυξάνει κατά 6 
φορές τον κίνδυνο ενός κα­
κοήθους όγκου του σαρκώμα­
τος των μαλακών μορίων. Το 
2,4-D, «χτυπάει» το ίδιο το έδα­
φος, επειδή, εμποδίζει τα βα­
κτήρια του εδάφους να σχη­
ματίζουν άζωτο, κάνοντας το 
έδαφος, όχι μόνο φτωχότερο, 
αλλά και εξαρτώμενο από τα vgQ ένας εργάτης ράντιζε τα 
χημικά λιπάσματα, συντελεί χόρΐα με μεκαστήρα της πλά-

ΑΠΑΝΤΗΣΗ Σ' ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΑΝΑΓΝΩΣΤΗ

Η κοινωνική πρόνοια
για τη δωρεά Λάτση

Απαντώντας στο ερώτημα του 
αναγνώστη κ. Αντωνίου Αστυρά- 
κη από την Τύλισσο που δημο­
σιεύτηκε στο φύλλο της 19/6/90 
και αφορά τη δωρεά του Ιωάννη 
Λάτση προς τους πολύτεκνους ό­
λης της χώρας, ο προϊστάμενος 
της Διεύθυνσης Κοινωνικής Πρό­
νοιας κ. Ανδρουλιδάκης αναφέ­
ρει σε επιστολή του τα εξής:

«Κ. Διευθυντή
Απαντώντας στο ερώτημα του 

αναγνώστη σας Αστυράκη Αντω­
νίου από την Τύλισσο που δημο­
σιεύτηκε στο φύλλο της 19.6.90 
και αφορά τη δωρεά του Ιωαν.

Λάτση προς τους πολύτεκνους ό­
λης της χώρας σας πληροφορού­
με τα εξής:

Στις 5.4.90 συστάθηκε με πρά­
ξη του Υπουργικού Συμβουλίου 
Επιτροπή αποτελούμενη από τον 
Ακαδημαϊκό κ. Ξεν. Ζολώτα ως 
Πρόεδρο, τον κ. Γ. Μερικά Ακα­
δημαϊκό ως Αντιπρόεδρο και μέ­
λη τον Σύμβουλο Επικράτειας κ. 
Ιωάν. Τζεβελεντζάκη, ένα Επιθε­
ωρητή Εθν. Κληροδοτημάτων και 
ένα Δ/ντή της Τράπεζας της 
Ελλάδας.

Σκοπός της Επιτροπής είναι η 
διαχείριση και διάθεση του πο-

σού των 20.000.000 δολλαρίων τα 
οποία έχουν κατατεθεί έντοκα 
στην Τράπεζα της Ελλάδος, σύμ­
φωνα με τη βούλησή του.

Η πράξη αυτή θα κυρωθεί με 
Νόμο με τη φροντίδα του Υπουρ­
γού των Οικονομικών.

Οι δικαιούχοι πολύτεκνοι θα 
πρέπει να γνωρίζουν ότι τη δω­
ρεά του κ. Λάτση δεν τους την 
«κλέβουν» αλλά θα διατεθεί από 
την παραπάνω Επιτροπή που η

ΙΤΑΛΙΚΑ

ΛΙΛΙΑΝ Γ. ΚΑΡΤΕΡΑΚΗ
ΓίΡΝΑΗΙΚΑ
ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΗ ΜΑΡΙΑ
Πτυχιούχος Γερμανικής Φιλολογίας

«ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ»
• ΑΣΤΥΡΑΚΑΚΗΣ
• ΓΕΡΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
• ΔΑΒΡΑΔΟΣ
• ΚΑΤΣΟΠΡΙΝΑΚΗΣ
• ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ

Τμήματα θερινά
1. Α' και Β' Λυκείου
2. Γ' Λυκείου για όλες τις δέσμες.

ΕΝΑΡΞΗ Τετάρτη 20 Ιουνίου
Έβανς 87 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ.: 283388 - 281590 - 288314

VAI TRAVEL
ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 1990

• Ζητήστε μας πληροφορίες για 
οποιαδήποτε εκδρομή θελήσετε 

ΕΥΡΩΠΗ - ΑΜΕΡΙΚΗ ■ ΑΦΡΙΚΗ - ΑΣΙΑ ■ ΕΛΛΑΔΑ.
• Συνεργαζόμαστε με τα 

καλύτερα γραφεία της Αθήνας.
• Επίσης 10 εκδρομές με συλλόγους από Ηράκλειο 

ΙΤΑΛΙΑ - ΔΑΛΜΑΤΙΚΕΣ ΑΚΤΕΣ - ΚΥΠΡΟ 
ΤΟΥΡΚΙΑ - ΙΝΔΙΕΣ - ΠΑΡΙΣΙ 

ΕΦΤΑΝΗΣΑ - ΚΕΡΚΥΡΑ ■ ΛΕΥΚΑΔΑ 
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ.

Αναλυτικά προγράμματα και τιμές:

VAI TRAVEL
Ελευθερίου Βενιζέλου 15 

Τηλ.: 222.044, 243.869, 281.192, 286.693.

(πάροδος Αβερωφ) 
ΣΜΥΡΝΗΣ 31 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΤΗΛ. 282.924

ΕΓΓΡΑΦΕΣ: 104 π.μ.
6-9 μ.μ.

15-30 
ΙΟΥΝΙΟΥ

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΠΗΓΑΔΙΩΝ
Έμπειρο Συνεργείο εξοπλισμένο 

με σύγχρονα μηχανήματα 
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ

Συντήρηση, καθαρισμό, βάθυνση, και επαναλειτουργία 
παλιών και νέων πηγαδιών.

Εργασίες πραγματοποιούνται κατά τη διάρκεια 
όλου του χρόνου.

ΝΙΚΟΣ Μ. ΚΑΤΣΟΥΛΗΣ
ΜΑΛΙΑ ΠΕΔΙΑΔΟΣ ■ Τηλ.: 0897^1850 & 081/211109.

ΈΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ

ΓΑΛΗΝΑΚΗ
ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 41 - Τηλ. 246.428 

25 χρόνια στην ξενόγλωσση Παιδεία.

Επωφεληθείτε των θερινών υπερεντατικών τμημάτων 
μας, κερδίζοντας μια ολόκληρη σχολική περίοδο σε 
2,1/2 με 3 μήνες.
Λειτουργούν: Παιδικά τμήματα για Δ', Ε', Στ' Δη­
μοτικού.
Τμήματα όλων των τάξεων.
Τμήμα F.C.E. CAMBRIDGE από 2 Ιουλίου έως 10 Δε­
κεμβρίου.
Τμήμα Ενηλίκων Αρχαρίων 3μήνου διαρκείας.

Εγγραφές καθημερινά 6-8,30' μ.μ. 
εκτός Σαββάτου.

της. Σε μια στιγμή γλίστρησε 
και αρκετό παρακουώτ χύθη­
κε στα ρούχα του. Σε μια εβδο­
μάδα του παρουσιάστηκε 
βήχας και σε 13 μέρες πέθα- 
νε». Στη Κρήτη-ως γνωστό-η 
φράση «δηλητηριάστηκε με 
γκραμοξόν» συνοδεύεται πάν­
τα με δυο λέξεις «και 
πέθανε»...

«Το 1973 απαγορεύτηκε η 
χρήση του γκραμοξον στη Γερ­
μανία. Το ίδιο διάστημα ο έλ- 
ληνας αγρότης «βομβαρδιζό­
ταν» με τη γνωστή γραφική 
διαφήμιση του προϊόντος» εί­
πε στην «Π» ο κ. Διαλυνάς, εκ­
πρόσωπος της δευαη. Το 
παράδειγμα αυτό σηματοδοτεί 
την καθυστέρηση λήμης μέ­
τρων στην Ελλάδα, που θα 
μπορούσε να χαρακτηριστεί 
ως εγκληματική...

«Το D.D.T. βασανίζει ακόμα 
τον άνθρωπο και το περιβάλ­
λον, δυο 10ετίες μετά από την 
απαγόρευση της χρήσης του» 
λέει ο κ. Διαλυνάς και συνεχί­
ζει: «Με τη διαδικασία της α- 
θραστικής συσσώρευσης των 
ουσιών του D.D.T., θα ήταν αυ­
ταπάτη να πούμε ότι δεν υπάρ­
χει ακόμα στο περιβάλλον. 
Στην Ελβετία, πρόσφατα, εντο­
πίστηκε στο μητρικό γάλα».

τα αζωτούχα λιπάσματα, 
ενώ συντελούν στην αύξηση 
της περιεκτικότητας αζώτου 
στο χώμα, προσωρινά και στην 
αύξηση της γονιμότητας του ε­
δάφους, μακροπρόθεσμα το 
γεγονός αντιστρέφεται κι όχι 
μόνο γονιμότητα του εδάφους 
δεν συντελείται, αλλά αντίθε­
τα έχουμε υποβάθμιση της

σύνθεσή της και μόνο αποτελεί 
εγγύηση για τη σωστή και δίκαιη 
κατανομή.

Όσον αφορά το σχόλιο του α­
ναγνώστη σας για την Κοιν. Πρό­
νοια, νομίζουμε ότι κάθε λογικά 
σκεπτόμενος άνθρωπος δεν εί­
ναι δυνατόν να πιστέψει ότι από 
τον κατ’ εξοχήν κοιν. φορέα του 
Νομού τον ενημέρωσαν ότι θα 
πρέπει να χωρίσει ή να πεθάνει 
για να πάρουν τα παιδιά του ε­
πίδομα.

Με την ευκαιρία ενημερώνου­
με το αναγνωστικό σας κοινό ότι 
στο Πρόγραμμα Παιδ. Προστα­
σίας εντάσσονται τα ανήλικα παι­
διά μέχρι 16 ετών τα οποία 
στερούνται πατρικής προστα­
σίας και η οικογένειά τους είναι 
οικονομικά αδύνατη.

Η έλλειψη πατρικής προστα­
σίας προέρχεται από τις παρακά­
τω αιτίες: Διάζευξη, θάνατος 
πατέρα, αναπηρία με ποσοστό 
67%, εγκατάλειψη-φυλάκιση- 
στράτευση και ηθική ανα- 
ξιότητα».

Αποκλειστικά

Παυσανίου 9 - Θέρισσος
(Πίσω από το 2ο Λύκειο).

Θερινά ολιγομελή τμήματα για παιδιά και ενήλικες.
Εγγραφές 10-12 & 6-8 μ.μ.

Τηλ. 259.959.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΙΤΑΛΙΚΗΣ 
ΓΛΩΣΣΑΣ

ΜΑΡΙΑ ΛΙΟΠΥΡΑΚΗ
«SISTEMA DI PERUGIA»

Κατεχάκη 13 - Τηλ. 287605, 284529

• Εντατικά ολιγομελή θερινά τμήματα για αρχάριους και 
προχωρημένους.

• Τμήματα για υποψηφίους Ιταλικών Παν/μίων, και προε­
τοιμασίας διπλωμάτων (INTERMEDIO - MEDIO - SUPE- 
RIORE).

• Ολιγομελή τμήματα για ΠΑΙΔΙΑ 8-12 ετών.
Εγγραφές από 11 Ιουνίου, καθημερινά 10-12 π.μ. & 5-8 μ.μ.

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ ■ ΑΓΓΛΙΚΑ
M^LANIE PETRAKI ■ FIEGENBAUM 

Γερμανίδα - Πτυχιούχος του Πανεπιστημίου MUENSTER 
της Δυτ. Γερμανίας.

Εγγραφές στις παρακάτω διευθύνσεις, 
κάθε μέρα, (εκτός από Σάββατο) 6,30' ■ 9 μ.μ.

1) ΨΑΡΟΜΗΛΙΓΚΩΝ17 ΗΡΑΚΛΕΙΟ Τηλ. 284.354
2) ΦΛΩΡΙΝΗΣ 27 ■ ΠΟΡΟΣ, Τηλ. 242.592
3) ΟΛΥΜΠΙΟΝΙΚΩΝ 44 ■ ΔΕΙΛΙΝΑ, Τηλ. 258.489

Ειδικά τμήματα για Νήπια 
και ΕΝΤΑΤΙΚΑ για μεγάλους.

Συμμετέχουμε στις εξετάσεις όλων των πτυχίων του GOETHE 
και της Αγγλικής.

Μέλη του Παγκρητίου και Πανελληνίου Συλλόγου Πανε­
πιστημιακών Πτυχιούχων Αγγλικής Φιλολογίας.

ποιότητας του νερού, με την 
αύξηση της περιεκτικότητας 
του σε νιτρικό άλας. Στο νομό 
Ηρακλείου, σύμφωνα με στοι­
χεία της δευαη, το 2,3 των υδά­
τινων πόρων, έχει περιεκτι­
κότητα νιτρικών, πάνω από το 
όριο ασφάλειας. «Παρ’ όλα αυ­
τά, ακόμα ελέγχεται η κατά­
σταση» λέει ο κ. Διαλυνάς.

Το εργαστήριο χημικών ανα­
λύσεων της Δημόσιας Επιχεί­
ρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης 
Ηρακλείου, ιδρύθηκε το 1985. 
Σε συνεργασία με το ερευνητι­
κό ινστιτούτο «Δημόκριτος» 
πραγματοποίησε σειρά μετρή­
σεων για όλα τα νερά του νο­
μού, από τις οποίες 
διαπιστώθηκαν ίχνη ουσιών 
γεωργικών φαρμάκων, όχι ό-, 
μως σε επικίνδυνα για την υ-

γεία των κατοίκων, επίπεδα.
«Το πρόβλημα σήμερα, δεν 

έχει φτάσει σε εκρηκτικό βαθ­
μό, όμως εαν συνεχίσουμε με 
τους ίδιους ρυθμούς, να είμα­
στε σίγουροι, ότι στο μέλλον 
θα βρεθούμε αντιμέτωποι με 
άσχημες εκπλήξεις» δηλώνει ο 
κ. Διαλυνάς και συνεχίζει. 
«Στην Ελλάδα δεν γίνεται συ­
στηματική και σε βάθος έρευ­
να, για το πρόβλημα. Στο 
συμπόσιο που διοργάνωσε η 
ΕΟΚ το 1986, η Ελλάδα δεν πα­
ρουσίασε καμία εισήγηση». 
Η ΔΕΥΑΗ εφοδιάστηκε μόλις 
πριν από 10 μήνες, τα κατάλ­
ληλα όργανα μέτρησης και οι 
επιστήμονες που εργάζονται 
στην επιχείρηση, λένε, ότι ακό­
μα προσπαθούν να εξοικειω­
θούν με τη νέα τεχνολογία.

ΑΝΟΙΚΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ 
ΣΤΟ ΝΟΜΑΡΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κύριε Νομάρχη,
Στον απόηχο του εορτασμού 

της Παγκόσμιας Ημέρας Περι­
βάλλοντος (5 Ιουνίου) και με την 
ιδιότητα του εκπροσώπου των 
«ΟΙΚΟΛΟΓΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ» θα επι­
θυμούσα να σας κάνω γνωστές 
τις θέσεις μας για ορισμένα κρί­
σιμα προβλήματα του Νομού μας 
μέσα από τις στήλες του τοπικού 
τύπου.

Είναι γνωστό κύριε Νομάρχη 
ότι δεν γίνεται έλεγχος στα τρό­
φιμα που καταναλώνονται (κατά­
λοιπα φυτοφαρμάκων κλπ.) ενώ 
οι υπηρεσίες που λειτουργούν 
στο Νομό και τα κατάλληλα μέ­
σα διαθέτουν και το ανάλογο ει­
δικευμένο προσωπικό απασχο­
λούν. (Εργαστήριο Ποιοτικού Ε­
λέγχου Φυτών, Δ/νση Κτηνιατρι­
κής κλπ). Εκείνο που χρειάζεται 
είναι η ενεργοποίηση των Υπηρε­
σιών σε μόνιμη βάση και η συνε­
χής ενημέρωση του καταναλω­
τικού κοινού.

Ένα άλλο ανησυχητικό φαινό­
μενο που παρατηρείται τα τελευ­
ταία χρόνια είναι τα συχνά 
κρούσματα υπατίτιδας στους λό­
γους που οφείλεται προφανώς 
στην αλόγιστη χρήση φυτοφαρ­
μάκων, και στους αεροψεκα- 
σμούς για τον Δάκο της ελιάς. 
Γνώμη μας είναι ότι θα πρέπει οι 
Γεωπόνοι που έχουν στελεχώσει 
τις Υπηρεσίες, και τα κρατικά μέ­
σα ενημέρωσης να πληροφορούν 
τακτικά τους αγρότες για τον 
τρόπο εφαρμογής των φυτοφαρ-

μάκων ώστε να ελαχιστοποιη­
θούν οι κίνδυνοι. Εδώ θα ήταν 
χρήσιμο να προχωρήσει η ενημέ­
ρωση και σε θέματα βιολογικής 
(οργανικής) καλλιέργειας, η ο­
ποία εφαρμόζεται με επιτυχία 
στην Πατρίδα μας, αλλά και σε 
πολλές χώρες της Ε.Ο.Κ και μά­
λιστα με κρατική υποστήριξη.

Κύριε Νομάρχη ένα άλλο φαι­
νόμενο είναι η καύση των σκου- 
πιδιών στο περιβάλλον από τις 
Κοινότητες ή από μεμονωμένα ά­
τομα. Η έλλειψη ενημέρωσης εί­
ναι και εδώ καταστροφική, αφού 
ως γνωστόν από την καύση πα­
ράγονται ουσίες με πολύ υψηλό 
βαθμό τοξικότητας (όπως η φο­
βερή διοξίνη). Η Υγειονομική Τα­
φή των σκουπιδιών είναι μια 
λύση μέχρι να μπορέσουμε σιγά 
σιγά να φτάσουμε στην ανακύ­
κλωση (χαρτί, πλαστικά μέταλλα) 
και στη χουμοποίηση (λιπασμα- 
τοποίηση) των οργανικών απορ­
ριμμάτων. Και για το θέμα αυτό 
η παρέμβαση σας (ενημερωτική- 
προτρεπτική) θα είναι μεγάλης 
σημασίας.

Τελειώνοντας δηλώνουμε ότι 
θα είμαστε στη διάθεσή σας για 
οιανδήποτε πρωτοβουλία που θα 
έχει στόχο τη δημιουργία των 
προϋποθέσεων για καλλίτερο πε­
ριβάλλον για μια καλλίτερη ποιό­
τητα ζωής στο Νομό μας. 
Ηράκλειο Ιούνιος 1990 
Για τους ΟΙΚΟΛΟΓΟΥΣ ΕΛΛΑ­
ΔΑΣ
Ζαχαρίας Φ. Χαιρέτης

Ανϋ!...!!!, προτιμάτε για το 
αυτοκίνητο σας τα λάστιχά

MICHELIN
ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΑΤΕ 

στο 259.895

ΟΠΩΣΔΗΠΟΤΕ ΣΑΣ ΣΥΜΦΕΡΕΙΙΙΙ!

Λ! Ο Μ! COS LUVES
... και το Αιγαίο δικό σας!

ΑΝΕΣΗ 4 
ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΠΑ ΑΡΟΜΟΛ

F/B ΑΝΕΜΟΣ
ΠΟΛΥΤΕΛΕΣ-ΤΑΧΥΠΛΟΟ-ΚΑΛΟΤΑΞΙΔΟ

ΤΡΙΤΗ 19.00 ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ-ΠΑΡΟ-ΜΥΚΟΝΟ-ΤΗΝΟ-ΣΚΙΑΘΟ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΠΕΜΠΤΗ 19.00 ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ-ΠΑΡΟ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
ΣΑΒΒΑΤΟ 19.00 ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ-ΠΑΡΟ-ΜΥΚΟΝΟ-ΤΗΝΟ-

ΣΚΥΡΟ-ΣΚΙΑΘΟ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
Επιστροφή από ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ' 

με αντίστροφους προορισμούς
ΔΕΥΤΕΡΑ-ΤΕΤΑΡΤΗ-ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ Απόγευμα

F/B «ΕΛΛΑΣ ΕΒΠΡΕΣ»
ΚΑΘΕ ΚΥΡΙΑΚΗ 22.30

ΔΙΑ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ-ΙΟ-ΝΑΞΟ-ΠΑΡΟ-ΠΕΙΡΑΙΑ
Επιστροφή από τα άνω νησιά ΚΥΡΙΑΚΗ Απόγευμα

ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
Ε.Π. ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: 25ης Αυγούστου 5
ΤΗΑ: 246185-246108
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΤΕΤΑΡΤΟΕΤΗΣ φοιτητής φυσικομα- 

σΧολύή αναλαμβάνει με 
υπευθυνότητα στη Φυσική Μαθηματικοί 
Χημεία μαθητές Γυμνασίου A, Β Λυκεί­
ου και Δ Δέσμης στα Μαθηματικά. Τι­
μάς λογικές.
Πληρ.Τηλ: 230089 ώρες 6-9 το από-

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ βιολογίας (κοπέλα) με 
®ΡΥα®ΐήΡ*<»ή πείρα στο εξωτερικό, 
παραδίδει μαθήματα Βιολογίας (σε δέ- 
AJR), Φυσικής, Χημείας, Μαθηματικά 
και Αγγλικά (επιπέδου Lower 
Cambridge) και συγχρόνως ζητεί ερ­
γασία σε σχετικό χώρο.Π*%>·Τηλ:35247^

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίνει ιδιαίτερα 
μαθήματα στα Μαθηματικά, Φυσική, 
Χημεία, μεμονωμένα ή και γκρουπ.
Π^ι.Τηλ: 252396

♦Ο·ΤΗΤΗΣ φυσικομαθηματικής σχο­
λής παραδίνει μαθήματα Μαθηματι­
κών, Φυσικής, Χημείας σε μαθητές Γυ- 
μνασίου-ΛυκεΙου.
Πλτί^.Τηλ: 210085

**ΑβΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα σε μαθητές Γυμνασ(ου-Λυ- 
κείου Α και Δ Δέσμη. Τιμές λογικές.
Πληρ.Τηλ: 238486 
7612 ——-__________________
Κ Α θ Η Γ Η Τ Ρ I Α 
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πολυετή 
φροντιστηριακή πείρα προετοιμάζει 
υπεύθυνα μαθητές Γυμνασίου, Λυκεί­
ου στα Μαθηματικά, Φυσική, Χημεία 
Πληρ.Τηλ: 221.775

TTU---------------------------------------
7719---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 60τμ. με πατάρι 
30τμ. στην οδό Εθνικής Αντίστασης.
Πληρ.Τηλ: 225046

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ: μονοκα 
τοικία με 2 υπνοδωμάτια πολυτελούς 
κατασκευής και ένα στρέμμα κήπος 13 
χιλιόμ. από το Ηράκλειο.
Πληρ,Τηλ: 239237, 239187 
7721 ------------------------------------- -
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Λ. Χερσονήσου λίγο 
πιο πάνω από το κοινοτικό γραφείο 
στον κοινοτικό δρόμο προς το Πισκο- 
πιανό δίπλα στο κέντρο TAMnCY" οι­
κόπεδο 1330τμ. οικοδομήσιμο κατάλ­
ληλο για τουριστική εκμετάλλευση.
Πληρ.Τηλ: 0897/22508
7729--------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος καμπινάτο 7.20 μ. 
παπαδιά με μηχανή θαλάσσης 27 HP 
σε άριστη κατάσταση
Πληρ.Τηλ: 0641/22109-24156 
7722---------------------------------—
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο λιμάνι Χερ/σου 40μ. 
από τη θάλασσα (απέναντι από την 
αστυνομία) η επιχείρηση “ΧΑΒΑΙ" 
μπαρ, εξ ολοκλήρου ή το 50%. Δεκτές 
μόνο σοβαρές προτάσεις.
Πληρ.Τηίλ: εντός

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΛΥΓΑΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ περί- 
που 850τ.μ. κοντά στη θάλασσα επίπε­
δο με δικό του δρόμο με θέα τον κόλ­
πο της Λυγαριάς και Αγ. Πελαγίας, 
καθαρό και συμβόλαιο γίνεται αμέσως. 
Πληρ.Τηλ: 221 506 ώρες κατ/των

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας καταστήματος 
στην οδό Μιχελινάκη 2 (παπουτσίδι­
κό).
Πληρ.Τηλ: εντός

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 480τ.μ περίπου 
στον Γαζανό Κάμπο κοντά στο Ξεν. 
ΡΩΞΑΝΗ.
Π^ηρ.ΤηλιΖΖ1.732

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αρμόνιο YAMAHA PSR 70, 
5 οκτάβες αχρησιμοποίητο σε τιμή ευ­
καιρίας.
Πληρ.Τηλ: 28.28.6g απόγευμα 
7684 — ■ ■ ........... ........... ......
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιό 3 στρεμ. στον 
ΚΟΜΟ Ματάλων επίπεδο σε δρόμο 
500μ. από την παραλία.
Πληρ.Τηλ: 241.391 πρωί, 282.868 
απόγευμα 
7683---------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, άρτιο και οικοδο­
μήσιμο, εκτάσεως 4375τ.μ. βρίσκεται 
στο ύψος του πρατηρίου SHELL και 
απέχει 200μ από την επέκταση του 
σχεδίου του Λιμ. Χερσονήσου, σε πε­
ριοχή αναπτυσσόμενη με πολλά πλεο­
νεκτήματα, διαθέτει πηγή με αρίστης 
ποιότητας νερού (5 κ.μ./ώρα).
Πληρ.Τηλ: κο Βαθιανάκη 243.795

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη κλούβα 
MITSUBISHI L 300 αγροτικό ατρακά- 
ριστο σε αρίστη κατάσταση. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Περασμένο από ΚΤΕΟ. 
Πληρ.Τηλ: 251 995 
7681 ---------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Η ΑΝΤΑΛΑΣΣΕΤΑΙ με οι­
κόπεδο εντός σχεδίου πόλεως Ηρα­
κλείου, επιβατηγό IX MERCEDES 123 
έτουο 1981 πολυτελέστατο με συνα­
γερμό, ηλεκτρικά παράθυρα κλειδα­
ριές. καινούργια ζαντολάστιχα. 5άρι

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ. Πωλούνται: 
διαμέρισμα 59τμ. 1ου ορόφου στη 
Δρακοντοπούλου (περιοχή όαση) τιμή 
8.600.000 δρχ. Διαμέρισμα 125τμ. ισό­
γειον οδός Ντεντηδάκηδων 
12.600.000 δρχ. Κατάστημα γωνιακό 
17τμ. με υπόγειο 17τμ. και πατάρι 
17τμ. στη Λ. Καλοκαιρινού. Κρέτα 
Μπητς παραλιακό τετράγωνο οικόπε­
δο 
»100 μέτρα από τη θάλασσα 

δρχ. το τμ. Βαγιά έναντι στο 
ύψωμα 40Οϊμ. 800τμ. 16.000 τμ. Τσαλι­
κάκι 200τμ. 250τμ. 300τμ. 370τμ. προς 
11.000 το τμ. 40 μέτρα από τη Λεωφό­
ρο Γαζίου.
Πληρ.Τηλ: 222540, 821534 
7727---------------------------------------  
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ δύο αμπέλια ένα σπς 
Πατέλλες 4 στρεμ. και ένα σπς Βασι 
λειές. Επίσης ένα λιόφυτο σπς Βασι- 
λειές.
ΠΙ^.Τηλ: 871.370

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κεντρικά οικόπεδα στην 
οδό Μονής Πρεβέλης πιο πάνω από 
την Ολιψπιακή (δέματα) είναι 202τμ. 
και 225τμ. συμβόλαια γίνονται αμέσως. 
Τιμή 60.000 δρχ. το τμ.
Πληρ.Τηλ: 221506 ώρες καταστημά­
των
7725------------------------- —---------
ΠΩΛΟΥΝΤΑ11) ΟΙΚΟΠΕΔΑ: Στον Αγ. 
Ιωάννη 200 και 400τμ Στο Πογκρήτιο 
300τμ. Στο Ατσαλένιο 110τμ. Στο Γιό- 
φυρο 400τμ. με αποθήκη 200ηι. σε 2 
δρόμους και στον Κατσαμπά 370τμ. 2) 
ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ: Στη Μίλατο 870 
προς 7χιλ. εντός οικισμού. Στις Γού­
βες 630, 550,1200 όλα εντός σχεδίου. 
3) ΕΛΑΙΟΦΥΤΑ: Στο
Σκοτεινό 3 πολύ φθηνά, στο Τεφέλι 5 
και ένα αμπέλι σε χαμηλή τιμή. 4) 
ΕΙΔΗ μπιζού κοντά στα Λιοντάρια. 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓ.
Πληρ.Τηλ: 220112 
7726--------------------------------------- 
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ τα κάτωθι οικόπεδα: α) 
στη ΣταλΙδα και Χερσόνησο 1200 τμ. 
640τμ. και 420τμ. β) στο Παλαιόκα­
στρο εντός οικισμού 1800τμ. Δίνεται 
και τμηματικώς ανά 600τμ. Απέχει 80μ. 
από τη θάλασσα, γ) 850τμ με πρόσο­
ψη 40μ. στον Εθνικό δρόμο Ηρακλεί- 
ου-Γαζίου, έχει δικαίωμα οικοδομής 
174τμ. δ) 33τμ.
ημιυπόγεια γκαρσονιέρα δίπλα στα 
Γυμνάσια θερίσσου και πλήθος άλλων 
περιπτώσεων.
Πληρ.Τηλ: 280341
7728---------------------------------------

σασμάν κλπ. 
δρχ.

Τιμή 5 500.000

Πλτ^.Τηλ: 283.905 ώρες γραφείου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι σε αρίστη κατάστα­
ση τιμή 100.000 δρχ. και χωλ τιμή 
25.000 δρχ.
Πλη^>.Τηλ:25 25 19

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 90τ.μ. με γχα- 
ράζ αυτοκινήτου στο κέντρο του Ηρα-_ 
κλέιου οδός Αποκορώνου δίπλα στο 
Ιπποκράτειο. ΕυρΙσκεται στο στάδιο 
του σκελετού και θα είναι ετοιμοπαρά­
δοτο μετά 2 χρόνια
Πληρ.Τηλ: Ηράκλειο Δημ. Πυργιανάκη 
241.309 από 6-θμ.μ , Αθήνα θεμ.Φρα- 
τ^κινάκη 01/80.62>-957 από 6-8μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MAZDA 818 σε 
αρίστη κατάσταση. Δεκτός κάθε έλεγ- 
Βληρ.Τηλ: 237.710

7679---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεταχειρισμένη τραπεζαρία 
με ρεγκάλ σε αρίστη κατάσταση.
WI* 821.490 κα Αννα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL RECORD 1900 σε 
αρίστη κατάσταση. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Γίνονται και ευκολίες πληρωμής.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Μοίρες 
330τμ. απέναντι από την Ενωση 
Αγροτικών Συν/σμών.
Πληρ.Τηλ: 0892/22418 ώρες κατ/των 
260143

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΕΠΕΝΔΥΣΗ

Μάρκου Μουσούρου 4 δρόμος 
Απολλώνιου Νοσοκομ.

ΤΗΛ. 289583 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: Περιοχή ΞΕΝΙΑ 75 
τ.μ.-περιοχή Απολλών. Νοσοκ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ: Ρετιρέ ημιτελές 
40 τ.μ. με μεγάλη βεράντα. Κρατικός 
Συνοικισμός διόροφη παλαιό μονοκα­
τοικία 78 τ.μ.-Στον Πόρο 80 τ.μ. με α­
περιόριστη θέα.
ΟΙΚΟΠΕΔΑ: Τσαλικάκι-Γάζι 280 τ.μ.- 
Αγ. Ιωάννης/Δεξαμενή/400 τ.μ. επί 
κεντρικού δρόμου.-Πανεπιστημιακή 
προς Σταυράκια 3700 τ.μ. άρτιο οικοδ. 
αμφιθεατρικό επί της ασφάλτου πρό- 
σοψη.-Μαλάδες 4500 τ.μ.-Προς Βού­
τες επί της ασφάλτου πρόσοψη 
ημιτελής διόροφη οικοδομή/μπε- 
τά/συνολικά 400 τ.μ. επί οικοπέδου 
1500 τ.μ. με άδεια οικοδομής θέα α­
περιόριστη ευκαιρία. Κόκκινη Χάνι οι-
κόπεδα των
100,300,650,1000,1500,3000,4000,5000 
τετρ. μέτρων εντός και εκτός οικι­
σμού.-Τρεις Βαγιές 415 τ.μ. Και άλλα 
πολλά διαμερίσματα, μονοκατοικίες, 
καταστήματα, οικόπεδα εντός και 
εκτός.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ: ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟ ΣΥΓΚΡΟ­
ΤΗΜΑ για Πελάτη μας ΑΠΟ ΚΟΚΚΙ­
ΝΗ ΧΑΝΙ έως και ΜΑΛΛΙΑ 
δυναμικότητας ΑΝΩ των 300 ΔΩΜΑ­
ΤΙΩΝ με ΠΙΣΙΝΑ και ΡΕΣΤΩΡΑΝ και ο­
πωσδήποτε ΚΟΝΤΑ στη Θάλασσα.
ΤΗΛ: 289583 ώρες γραφείου και 
224575 8-1.
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ΠΩΑΟΥΝΤΑΙΟΡΟΦΟΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Πολυτελούς κατασκευής 

πανταχόθεν ελεύθερα με εξώστες 4.00 μ 
ΠΙΛΟΤΕΣ και υπόγειες αποθήκες.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΠΑΝΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

Πλ. Κορνάρον 18 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ - Τηλ. 281814.

★ ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
Με πολύ ωραία θέα · μεγάλα μπαλκόνια 

1, 2, 3, 4 δωματίων.

ΠΛΗΡ. ΤΗΛ. 224.423, 238.139

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ σε πενταώροφη νέα πολυκατοικία υπό κατα­
σκευή επί της οδού Λ. Μαβίλη Τρία Πεύκα με σύγχρονες προ­
διαγραφές και πολυτελή κατασκευή. Τιμές καλές. Δάνεια δεκτά.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 26 · ΤΗΛ. 236.016, 236.012

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 
Σε πολυκατρικίες αρίστης κατασκευής

Ε. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ ■ Μ. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ
Λ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

ΠΑΤΡΙΣ
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ ενισχυτής ΑΚΑΙ 80 
WATT ηχεία κολώνες CELECTION 
120 W VIDEO φορητό επιτραπέζιο 
SALORA TV SHARP 22" φωτογραφι­
κή μηχανή CANNON-OLYMPUS λόγω 
αναχώρησης στο εξωτερικό.
Πληρ.Τηλ: 23.00.12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
ESCORT CHIA 1987 μοντέλο, σε αρί- 
στη κατάσταση. Επίσης περιέχει στε­
ρεοφωνικό PIONER αξίας 250.000 
δρχ. συναγερμό GEMINI, ζαντολάστι 
χα. αεροτομή κτλ
ΠΙυ^.Τηλ: 285.034 ώρες κατ/των 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό τηλέφωνο 
Πλη£.Τηλ: 821291

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια-πιτσαρία πλή­
ρως εξοπλισμένη μετά εμπορευμάτων 
έτοιμη για εργασία στην ΣταλΙδα λόγω 
ασθένειας.
Πληρ.Τηλ: 01/93.50.600

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτικό HUNDAI μοντ. 
VI με πολυεστερικό κάλυμα. Τιμή ευ- 
καρίας 900.000 δρχ.
7626 n*:230 969

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιώνας με 60 χονδρο- 
λιές στα Μέσα Σταυράκια-Αγ. Μύρω­
να.
Πληρ,Τηλ: 253321 ώρες 10.00-14.00 
και 18.00-21.00 τηλ. 711255 
7576--------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο που αρχίζει από 
21.
752<f Τ,|*:239 188 0Π* 9 3μ |4· 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική επιχείρηση στον 
παραλιακό Σταλίδος.
Πληρ,Τηλ: 081/229.664, 0897/31587 κ 
Σταυρακάκη.
7519---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO-PUB στη Λ. Δημο­
κρατίας σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 223793 μετά τις 9μμ. 
7575---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι HUNDAI σε πο- 
λύ καλή κατάσταση ατρακάριστο μοντ. 
86. Τιμή 800.000 δρχ.
Πληρ.ΤηΛ: 831312

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 3 δωματίων 
^ιικρή κουζίνα και αποθήκη, Κουρμού- 

Πληρ.Τηλ: 225908 μετά τις 4μμ. 
7573---------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι γραμμικό με κρεμα­
στό οψιγιά 1000 κλήματα Τιμή 
3.000.000 δρχ.
Πληρ,Τηλ: £«079
7570---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PONY επιβατικό.
Πλτψ,Τηλ: 221689, 243885

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μέσα στο χωριό 
Ζαρός.
Πληρ.Τηλ: 225908, 256.278 μετά τις

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400 500τμ. ή 
900τ.μ. περ. Τσαλικάκι εντός ζώνης 
οικισμού με άδεια οικοδομής. Τιμή 
11.000 δρχ. το τ.μ.
Βϊΐ* : 257.294

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο 5.30 μέτρα δύο 
διπλά κρεβάτια, ψυγείο, κουζίνα και τέ­
ντα.
Πληρ.Τηλ: 282801

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 123/230 Ε 
αυτ/τη ιντζέξιον μηχανή υδραυλικό τι- 
S0vi μοντ. 1981 σε άριστη κατάσταση.

ληρ.Τηλ: 282801
7579---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο σπς Σίσες, παρα­
θαλάσσιο, 2,5 στρεμ. ολόκληρο ή τε­
μαχισμένο.
Π^,Τηλ: 0634-71437 κ. Λιανέρη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ευκαιρία - SEAT 127 μοντ. 
1975 με φαρδιά λάστιχα ραδιοκασετό­
φωνο και άλλα αξεσουάρ λόγω αναχω­
ρήσεως στο εξωτερικό Τιμή ευκαιρίας 
350.000, μόνο μετρητοίς.
Πληρ,Τηλ: 791.442
7564_______________________
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη Galant 1600 
MITSUBISHI σε πολύ καλή κατάσταση 
ατρακάριστο περασμένο από ΚΤΕΟ, 
δεκτές μικρές ευκολίες.
Πληρ.Τηλ: 210909 από 3-6 από 9- 
11μμ.
7565---------------------------------------

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε πο3ύ καθές τιμές:
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 36τμνίο ΚΑΜΙΝΙΑ 3 6εκ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 5Οτυ νέο Αοοό«ου 6.5εκ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 5θπι πϋησΙσνΑκ Μηνά 7εκ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 57τμ 14ετη ηυιικιόχ 5 εκ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ δΟτυ Υηοχ 51εκ ΦΟΡΤΕΠ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 65τμ ΔΌο Λ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ χννυχχΛ ANQ ΑΡΧΑΝΕΣ 
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ ΜΕΖΟΝΕΤΤΑ ΑΜΟΥΔΑΡΑ 
ΟΙΚΟΠΕΔΟ300 tu Βιομηχανική πεοιονή 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ εντός οιχιουού ΣΤΑ ΜΑΛΛΙΑ 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ 1000.350.450τμΚΟΚΙΝΗ ΧΑΝΙ 
ΟΙΚΟΠΕΔΟ 21 Οιυ DISCO ΣΤΑΘΜΟΣ 2εκ 
ΟΙΚΟΠΕΔΟ 793τυ άρτιο οικοδου ΠΑΛΜΕ 
ΟΙΚΟΠΕΔΟ 9Ο4τυ στο δοόυοΜΑΛΑΔΕΣδεκ 
ΟΙΚΟΠΕΔΟ εντός οικισμ ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΟ 
ΟΙΚΟΠΕΔΟ στο κέντρο δΟτυ ANQ Κ ΑΛΕΣΑ 
0ΙΚ0ΠΕΔ0240Οτυ νηβά άρτιο θέα ΒΟΥΤΕΣ 
ΟΙΚΟΠΕΔΟάΟΟΟτυ Βιουηχ. περιοκή 12εκ

Π>ΑΠΙΖΛ~ΠΛΛΡΟΚΡ/αν 
βηρορ^ς Λχβήστις rvOUiidvrif 

. ΡΛοοκάροτς 1 2 0(3 230.665

ΠΟΛΟΥΝΤΑΙ σε ποβύ κούΜς τιμές:
MITSUBISHI LANCER 63 ««ρατζούνιστο 
χρώμα ερΒοστ. «πό ιβιύτη 14$0000»ρ 
ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΟ ΡΙΑ0Ι0 της VESPA 50 
κυβ αυτόματο αταξινόμητο ^υβακμένο 

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 2ορο«η παλιά 50τμ στο 
κέντρο σε οικόπεβο άρτιο & οικοδομήσιμο 
ΟΙΚΟΠΕΔΟ 793τμ στην προέκταση Λ. 
ΙΩΝΙΑΣ άρτιο Δ οικοδομχαθσροί τΙτΛοι

ΤΡΛΠεΖΛ ΠΛΗΡΟΤΟΡ/ΟΝ μIj a 
ΓΛουκα/χιτς 12 τηΛ: 2θα Μ5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1000 τμ. στο 
Τσαλικάκι ΙΟΟμ. από τη DISCO 
ΣΤΑΘΜΟΣ.
Πληρ.Τηλ:233944

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA VT 250 Ε σε άρι- 
στη κατάσταση. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Πν^.Τηλ:761592 κ. Δημήτρη 233.140 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ PONY επιβατικό σε πολύ 
καλή κατάσταση.
Πλ^.Τηλ: 238018 από 5-9μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φρουταγορά στην Αγία 
Βαρβάρα Γορτύνης 78 Καμίνια λόγω 
αναχωρήσεως στο εξωτερικό.
Πληρ.Τηλ: εντός 
7582--------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 955τμ. εντός κα- 
τοικημένης περιοχής μέσα σε φως νε­
ρό και τηλέφωνο στην καταπληκτική 
τιμή των 5.800.000 όλο μαζί. Δίνεται 
και σε κομάτια αλλά ακριβότερο. Ακό­
μη πωλείται στην περιοχή Κεφάλα 
στον Αγιο Ιωάννη Μπεντεβή δίπλα σε 
κατοικημένη περιοχή οικόπεδα πάνω 
από 300μ. Μεσίτες 
αποκλείονται.
Πληρ.Τηλ: 255759
7583---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το κέντρο Μαλιμπού-Νε- 
ράιδες μόνο προτάσεις σοβαρές.
Πληρ.Τηλ: 255606 κ. Μαυρομουστακά- 
κη Μιχάλη 9-10μμ.
7584---------- —---------———
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα MITSUBISHI L300 
με 50.000 χιλιόμετρα σε αρίστη κατά­
σταση κάθε έλεγχος δεκτός. Μοντέλο 
84.
Πληρ.Τηλ: 226576 ώρες από 7μμ. έως 
ΙΟμμ.
7568---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση (μπουτίκ) πολύ 
καλή κατασκευή χώρου, με εμπόρευμα 
πολύ καλό τηλέφωνο στέρεο. Πάρο­
δος Εβανς 80 (Καλλονάδων 11) 
Πληρ.Τηλ: 287772 και οικία 2-5μμ. 
233190 κ. Πέτρο Πασπαράκη και Ση- 
φάκη Ειρήνη.
7586.- —- ____ _____ — ___
ΠΩΛΕΙΤΑΙ νεοκλασικό σαλόνι σε τιμή 
ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 238394

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελές κατάστημα σε 
κεντρικότατο δρόμο του Ηρακλείου με 
ή χωρίς το εμπόρευμα λόγω δεύτερης 
απασχόλησης. Μόνο σοβαρές προτά-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 85τμ. στην οδό 
Εθνικής Αντίστασης.
Πληρ.Τηλ: 225046
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα παραθαλάσσια 
σπς Σείοες ένα λιμανάκι φυσικό με κα­
θαρές θάλασσες 70 στρέμματα, 5 
στρέμματα, 10 στρέμματα στη 
ΦΟΔΕΛΕ 10 στρέμματα στη ΦΟΔΕΛΕ 
10 στρέμματα, 6 στρέμματα πορτοκα­
λιές και άλλα κομμάπα μικρά και μεγά­
λα και ένα σπίπ σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ,Τηλ: 281945
7585---------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα παραθαλάσσια 
στη Λυγαριά πρόσοψη επί του δρόμου 
με ωραία θέα, αυτοτελές συμβόλαιο 
Πληρ.Τηλ: 256698, 252829 
7587--------------------------------------- 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη Η/Υ 
IBM 20 MB μοντ. 3021 σκληρός δί­
σκος, και εκτυπωτής STAR ND 15 
εντελώς αμεταχείριστα μαζί ή χωρι­
στά
Πληρ.Τηλ: 242052

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ASCONA 1200 μο­
ντέλο 75 σε πολύ καλή κατάσταση 
Πληρ.Τηλ:254123

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA VT 750 CUSTOM 
too περ μοντέλο 84 με αλλαγμένο και 
δηλωμένο μοτέρ σε αρίστη κατάστα­
ση. 850.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 287797 ώρες καταστημά­
των οικ. 250716 
7497--------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη θέση Γιόφυ- 
ρο ένανπ ανππροσωπείας Ντάτσουν 
100 μ. από κεντρικό δρόμο Γάζι 1.100 
τ.μ. ολόκληρο ή τεμάχια 300 τ.μ.
Πληρ.Τηλ:232-707 εργάσιμες ώρες 
7499--------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO A 33 σε άρι­
στη κατάσταση κυκλοφορίας 1985 
Πληρ,Τηλ: 233203 
7471 --------------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 85 τ,μ. σε ισό­
γειο, διαμπερές, στη πολυκατοικία 
οδός Αναγεννήσεως 19 (200 μέτρα

ΠΑΤΡΙΣ

ρεις.
Π*η^.Τηλ:232874, 280983

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 407/1982 
κτό 4.600 χιλιόμ. 102.000.
Πλη^.Τηλ:236.454

μι-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μοντ. 79 σε αρί­
στη κατάσταση. Τιμή 600.000 δρχ.. Γί­
νονται ευκολίες.
Πληρ.Τηλ: 220.610
7524---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI GSX 250. Τιμή ευ- 
καιοίαο
Πληρ.Τηλ: 233 514

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναικείων εν­
δυμάτων ΕΒΑΝΣ 30ΓΩΝΙΑ.
Πληρ.Τηλ: 280 078, 22 66.75

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος καμπινάτο BEST 
535 με μηχανή SELENA 80.
Πληρ.Τηλ: 282801
7577---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT μοντ. Βδ σε 
αρίστη κατάσταση και σε συμφέρουσα 
τιμή.
Πληρ.Τηλ: 255.700

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοποδήλατο μάρκας 
KAWASAKI 50cc ΑΡ σε πολύ καλή κα­
τάσταση.
Πληρ.Τηλ: 245.251 από 8-4μ.μ„ 
252.559 4-10μ.μ.
7528---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TELEX μάρκας SIEMENS 
συνδεδεμένο με ΟΤΕ.
Πληρ.Τηλ: 257/020

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Mercedes 220 με 230 μηχα­
νή εξακύλινδρη τιμή 780.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ:235796

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORT RS 2000 
μοντ. 80 εισαγωγής Δ. Γερμανίας δι­
πλά βέμπερ σασμάν Rocket, αναρτή­
σεις κονι σετ σποιλερ της Kamei βε­
λούδο σαλόνι και τιμόνι RS ζάντες 
ATS με λάστιχα 205/60 στερεοφωνικό 
Becker με εκουαλάιζερ 200 watt. Σε 
άριστη κατάσταση. Δεν κυκλοφοράει 
άλλο όμοιο του.
Πληρ.Τηλ: 258883 3-6μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αργαλειός σε καλή κατά­
σταση και τιμή ευκαιρίας
Πληρ.Τηλ: 245771 κ. ΝΙτσα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αργαλειός σε καλή κατά­
σταση και τιμή ευκαιρίας.
Πληρ,Τηλ: 245.771 κ. ΝΙτσα 
7530---------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1500τ.μ. στην 
παραλία Φόδελε επί της Εθνικής οδού 
προς 2.500 δρχ. το τ.μ.
Γ^,Τηλ: 23.33.42

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γραφεία στο μέγαρο 
ΝΤΟΡΕ α ορόφου 50τμ. περίπου με 
πρόσοψη από την Πλατεία Δασκαλο- 
γιάννη. ΠΩΛΕΙΤΑΙ-ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πο­
λυκατοικία συνολικής επιφάνειας 
1500τμ. επί της Γ. Παπανδρέου κα­
τάλληλη για οργανισμούς-τράπεζες- 
κλινική-πολυκατάστημα-γραφεΐα-φρο- 
ντιστήρια κλπ.
Πληρ.τηλ:230058,238222 ώρες κατα­
στημάτων 
7590---------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε πανοραμική τοποθε­
σία τρία παραθαλάσσια οικόπεδα έκτα­
σης περίπου 7.5, 4.5 και 42 στρεμ. 
στην περιφέρεια Σεισού. Το πρώτο και 
το τελευταίο έχουν σύνορο τη θάλασ­
σα.
Πληρ.Τηλ:257212από 11-14.30μμ. και 
19-20.30μμ.
7560---------------------------------------

Πληρ.Τηλ: 220303, 242226 
7479--------------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ρενώ 4, μοντέλο 1978 πλή­
ρως ανακαινισμένο (μηχανή, τροχοί, 
ταπετσαρία κλπ) Με εγγύηση ότι για 
μια πενταετία δεν θα χρειαστεί επι­
σκευή.
Πληρ.Τηλ: κ. θεοδόση ώρες γραφείου 
9 π.μ. έως 2 μ.μ. στο τηλ. 228916-εως 
και 18 
7483--------------------------------------  
ΛΟΓΩ ΑΝΑΓΚΗΣ ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυ- 
κλέτα HONDA CBX 550F ( 17.000 ΚΜ 
) στην τιμή των — 430.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 261.177 
7411---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι YAMAHA.
130.000 δρχ.
Πλη^>.Τηλ: 251747

Τιμή

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο στο Καμαράκι.
Πληρ.Τηλ: 281.254

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο προνομιούχο, 
εντός σχεδίου οδός Παπαπέτρου Γα- 
βαλά και Φωτεινού.
Πληρ,Τηλ: 28.55.75 ώρες κατ/των, 
231.397 οικίας.
7413---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο.
Πληρ.Τηλ:212.123 από 6-8μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1000τ.μ. ολόκλη­
ρο ήτο μισό περιοχή Αγ. θεοδώρων 
στο Παν/κό Νοσοκομείο.
Πληρ.Τηλ: 26.14.10
7419---------------------------------------

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Α.Γ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ

ΕΒΑΝΣ 51 & ΤΡΙΦΙΤΣΟΥ 2 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΠΛΗΡ. ΤΗΛ. 284.063, 284.208

ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

• ΜΑΓΑΖΙΑ: Στην Σμύρνης ισόγειο ■ 
48τ.μ. με υπόγειο 58τ.μ. Στο Καμαρά­
κι 75τ.μ. κοντά στο Ξενοδοχείο Η­
ράκλειο.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: Στο Μασταμπά ο­
δός Δρυμιντινού 80τ.μ. Β’ όρφ. τριών 
ετών. Στον Πόρο 110τ.μ. ισόγειο 
110τ.μ. Α' όροφος. Στο Κέντρο Ηρα­
κλείου 240τ.μ. ρετιρέ με θέα το 
λιμάνι.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ: Στο Ν.Σ. περιοχή Λ. 

ΑΝΘΕΩΝ, γωνιακό 1441τ.μ. με πρό­
σοψη 75μ. σε δρόμο 12μ. Γίνεται και 
2-3 οικόπεδα, (οριστικά συμβόλαια). 
Στην Λ. ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 350τ.μ. και 
458τ.μ. Στη ΓΙΟΦΥΡΟ πάνω στη Λεω­
φόρο 1000τ.μ. και συνεχόμενο 
2.500τ.μ. Στη ΒΑΓΙΑ σε ύψωμα, πάνω 
από το νέο Διοικητήριο της ΔΕΗ οικό­
πεδα των 300, 400, 500, 1000τ.μ. αυ­
τοτελή. Στη ΦΟΡΤΕΤΣΑ (Μαραθίτης) 
οικόπεδα 2.750, 1100, 1000, 400, 300, 
250τ.μ. Στον ΚΑΡΤΕΡΟ Πρασσά, Κοκ- 
κ(νη Χάνι άρτια.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ: Στη 

ΛΥΓΑΡΙΑ δίπλα στη θάλασσα 1000, 
2000,1500τ.μ. με σπίτι 11.000τμ Στην 
Αγ. πελαγία, στην Αγ. Φωτεινή, στο 
Παλαιόκαστρο και στη Ρογδιά πολλά 
μικρά κάι μεγάλα.
Στο γραφείο μας θα βρείτε ακόμη, ΟΙ­
ΚΟΠΕΔΑ, ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ, ΜΟΝΟ­
ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ, ΜΑΓΑΖΙΑ, ΑΚΙΝΗΤΑ, 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ, ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ ΟΙ­
ΚΟΠΕΔΑ πραγματικές ευκαιρίες.

ΕΔΙΝΑ Ε.Π.Ε
Αντιπροσωπεία ΕΛΑΙΣ Α.Ε.

Ζητείται για άμεση πρόσληψη πωλητής επαγγελματικών και 
καταναλωτικών προϊόντων (Βιτάμ, Φυτίνη, Ζβαν, Λιπτον 
κ.λ.π.).

Η θέση απευθύνεται σε κύριο 25-35 ετών, κάτοικο Ηρα­
κλείου, με γνώσεις αγγλικής, αξιοπρεπή, δραστήριο, ευπα­
ρουσίαστο, συνεπή, δημιουργικό, με διάθεση για παραγωγική 
συνεργασία.

Η εταιρεία, η μεγαλύτερη στον τομέα της, προσφέρει άρι­
στες συνθήκες εργασίας, εκπαίδευση, αυτοκίνητο, ιδιωτική 
ιατροφαρμακευτική ασφάλιση και άλλες παροχές.

Για προσωπική συνέντευξη παρακαλούμε επικοινωνήσα­
τε με τα τηλέφωνα (081) 250638/250976.

RANK XEROX

ARMA0S
ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΓΙΑ ΜΟΝΙΜΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ 

και κάλυψη συγκεκριμένων θέσεων
ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΠΩΛΗΣΕΩΝ

ΣΤΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ

• Ηλικία 25 έως 35 ετών ΧΩΡΙΣ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
" Γνώσεις για το τμήμα πωλήσεων τουλάχιστον απόφοιτοι Λυκείου
* Προϋπηρεσία σπς πωλήοεις, πτυχίο ανωτέρας ή ανωτάτης σχολής 

θα ληψθεί σοβαρά υπόψην. ΠΑΡΕΧΕΤΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ.
Αμοιβή: Πολύ καλός μισθός. EXTRA ΑΣΦΑΛΙΣΗ BONUS - Ποσοστά 
Βιογραφκά: Δημοκρατίας & Παπανδρέου 11

Ηράκλειο 237 426

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα τύπου 
1 HONDA 750 VF sport τσοπεροίδή με 

άξονα σε αρίστη κατάσταση.
Πλη^.Τηλ: 222152, 224.774

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLLA ·88 
Η/Β τρίθυρη κόκκινη, έξτρα, ζάντες, 
λάστιχα, αμορτισέρ ΚΟΝΙ, σπόιλερ, 
στερεοφωνική εγκατάστση, ατρακάρι 
στη Δεκτός οποιοσδήποτε
έλεγχος.Τιμή 2.650.000 δρχ.
ΓΜ^.Τηλ: 0697/22983 κ. Μανώλη

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωικών Γραμ­
μών.
Πληρ.Τηλ: 0821/ 42.840, 42.291 
5224---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 2 στεμ. επί 
της επαρχιακής οδού Ηρακλείου-Προ­
φήτη Ηλία (από Αγ. Ιωάννη Χωστό 1

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονο­
κατοικία στο Αρκαλοχώρι αποτελούμε- 
νη από ένα 3άρι και 2 δωμάτια με 2 
λουτρά. Ευκολίες πληρωμής. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 257.330, 252.730

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ζυμωτήριο 180 κιλών 2 τα­
χυτήτων κατασκευής λάηπα σε άριστη 
κατάσταση. Πληρ. Αρτοποιία Βενέρη 
Στεργιογιάννη 20
Πληρ.Τηλ: 253.865

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση με ή άνευ εμπο­
ρεύματος στην Καλοκαιρινού 
Πληρ.Τηλ: 281.053

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παιδικών υπο­
δημάτων σε κεντρικό μέρος του Ηρα­
κλείου
Πλ^.Τηλ: 287.600 9-10π.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Αγ. Ιωάννη το Χωστό 
οικόπεδο 953τ.μ. με πρόσοψη 85μ σε 
άσφαλτο επαρχιακό δρόμο.
Πληρ.Τηλ:235.155 πρωί 10-12 
7304------------- ------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 85τ.μ. σε οικόπεδο 
150τ.μ. στον Πόρο Ηρακλείου 
Πλτ^.Τηλ: 01/8067.455 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα MITSUBISHI αγρο­
τική. Τιμή 800.000 δρχ. με 60.000 χλμ. 
μοντ. 82 
Πληρ.Τηλ: 241.781

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1600τ.μ. περίπου 
στον Καρτερά με άδεια οικοδομής 
273τ.μ. σε τιμή λογική.
Πληρ.Τηλ: 225.750, 23.96.46 
7319--------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα γυναικείων εν­
δυμάτων σε κεντρικό μέρος 
Πληρ.Τηλ: 226.578 από 9π.μ.-7μ.μ. και 
239268 από 7-10μ.μ.
7317--------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD SIERRA 1,8L μοντ. 
86 Γερμανικές προδιαγραφές, ατρακά­
ριστο σχεδόν καινούργιο, πολλά έξ- 
τρα από Ελληνα εξωτερικού. Τιμή 
5.800.000 δρχ. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις.
Πληρ.Τηλ: 229.706

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
ΜΓΓΣΟΥΜΠΙΤΣΙ 5άρι μον 88 σε άριστη 
κατάσταση αγροτικό
Πληρ.Τηλ: 221.694 από 08.00-14.00 
7315--------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1,5 στερ. περί­
που περιοχή Αγίας Πελαγίας.
Π^^.Τηλ: 253.291 από 7-10μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUZUKI σε άρι­
στη κατάσταση με ραδιοκασετόφωνο 
και εκουαλάιζερ, μοντ. 82. Τιμή 
600.000 δρχ. μετρητοίς.
Πληρ.Τηλ: 285238, 243.710

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα σε άριστη κα­
τάσταση SUZUKI ALTO μοντ. 88 και 
CITROEN ΑΧ μοντ. 89 
Πληρ.Τηλ: 238.403 ώρες γραφείου

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα κομμωτηρίου σε 
άριστη κατάσταση και εξαιρετική τιμή 
Πλη^ .Τηλ: 244 733 

ΣΤΟ ΧΩΡΙΟ Καλύβες Χανίων 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 1800τ.μ. με 25 
ελαιόδεντρα απέχει 400μ. από την θά­
λασσα και 100μ. από τον Εθνικό δρό­
μο. Φως, νερό σε απόσταση 25μ.
Πν^.Τηλ:0825/31.410

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα επί της Εθν. 
Αντιστάσεως 60τ.μ. με πατάρι. Τιμή 
22.000.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 28.54.70

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 120Οτ.μ. ολόκλη­
ρο ή τεμαχισμένο σε 700 και 500τ.μ., 
εφάπτεται της οδού Ερμή, Αγ. Ιωάν­
νης. Δεκτές και σοβαρές κροτάσεις 
για αντιπαροχή.
Πληρ.Τηλ: 211275, 01/72.41.110 
7251 ---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 384τ.μ. εντός οι­
κισμού στο Κουτουλουφάρι με άδεια 
EOT για 8 λουξ διαμερίσματα 45τ.μ. 
έκαστο.
Πληρ.Τηλ: 283253, 222.796 
7259---------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA 2000CC 
μοντ. 86 εμπορικό.
Πληρ.Τηλ: 259.080

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα ZASTAVA μοντ. 
85 με μηχανή FIAT 925 86 μοντ. τιμή 
ευκαιρίας 350.000
Πλ^.Τηλ: 239.198

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CIVIC 1200cc σε 
πολύ καλή κατάσταση.
Πλ^.Τηλ: 261.552

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 124 ΤΗΕΛΕΣ σε άρι- 
στη κατάσταση. Δεχτός κάθε έλεγχος. 
Πληρ.Τηλ: 250.992

-7154---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Λυγαριά κο­
ντά στο Πανόραμα 4 στρέμ. με άδεια 
οικοδομής και με ριγμένες τις βάσεις. 
Πληρ.Τηλ: 211.553, 231.409 
7200------ --------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 318 J μοντ. 88 αυτό 
ματο, υδραυλικό τιμόνι, κλιματισμό, 
ηλεκτρικές κλειδαριές, ηλεκτρικούς 
καθρέπτες, τζάμια και ουρανό ηλε­
κτρικό, θερμενόμενους καθρέπτες και 
τζάμια γύρω-γύρω. Πρωτότυπη στερε­
οφωνική εγκατάσταση, συναγερμό κό­
μπρα, κοτσαδόρο λυόμενο. Αρχική 
αξία 12.500.000 δρχ.
Πωλείται 6.800.000 δρχ. Δεκτός κάθε 
έλεγχος.
Πληρ.Τηλ: 081/259.183 
7178——-----------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδο δυτικά Βαθυπέ- 
τρου άρτια, οικοδομήσιμο

. Πληρ.Τηλ: 230.010, 230018 
7177------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσππΌ Γ ερμανικής κα­
τασκευής. Πληρ. στον ιδιοκτήτη.
Πληρ.Τηλ: 259.610 
7175  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ υδρογεωτρύπανο
INGERSORE RAND
ΠΙύΐρ.Τηλ: 0893/31.018

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 
Πληρ.Τηλ: 831.382

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 813 κοντό σασί 
εμπορική άδεια
Πλτ^.Τηλ: Σύρμος ΚωνΛ/ος 231.156 

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ 2 στρεμ. οικοπεδαγρός ή 
1 και 1 στρέμμα στη Ρογδιά με πανο­
ραμική θέα.
Πληρ.Τηλ: 261.158 
7165-------------------------—------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΑ MITSUBISHI 
LANCER 1200CC μοντ. 80 επιβατηγό 
σε άριστη κατάσταση ΚΤΕΟ και λογική 
τιμή-
Πληρ.Τηλ: 229.232πρ. 261.947 απόγ. 
κ. Γιάννη 
7051---------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψησταριά ΤΟ ΠΑΡΚΟ 
Αντων. Καστρινύκη 84 
Πληρ.Τηλ: 233.108

ΠΕΤΡΑ ΜΙΛΑΤΟΥ ΠΩΛΕΙΤΑΙ αρίστης 
ποιότητος για βίλες και ξενοδοχεία.
Πληρ.Τηλ: 252.292 
7028------------------------------------- -
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο, πιτσαρία, 
κοτόπουλα, στην πλ. Ομονοίας Ατσα­
λένιο. Τιμή 2.300.000. ή
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τιμή 180.000.
Πληρ.Τηλ: 261.914 
7025---------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην Ανω Αλι­
καρνασσό 500 και 300τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 227.961 
7034---------------------------------------  
ΕΝΤΟΙΧΙΖΟΜΕΝΑ ραπτομηχανές 
14.000. Μεγάλη ποικιλία μικροσυσκευ- 
ών, ανεμιστήρες. Λευκές συσκευές 
παντός μάρκας. Γιάννης Ματθαιάκης 
Χανιώπορτα.
Πληρ.Τηλ: 282.919, 280.647 

ΕΠΩΦΕΛΗΘΕΓΤΕ ΕΠΕΝΔΥΣΤΕ για το 
μέλλον. ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο κατά­
στημα οδός Χάνδακας 58 και Γάζι στο 
Μπεντενάκι ισόγειο 56τ.μ. με πλατύ­
σκαλο 60τ.μ. και υπόγειο 26τ.μ. και πα­
τάρι 30τ.μ. με WC. Πληρ. Ηράκλειο κο 
Περτσινάκη
Πληρ.Τηλ: 222.000 Αθήνα κο Βορεάδη 
01/721.8692 
6894
ΜΙΚΡΟΣΥΣΚΕΥΗ κατά των κουνου- 
πών δρχ. 1800. Συναγερμοί ξυλίνων 
πορτών δρχ. 4.800. ΓΙΑΝΝΗΣ 
ΜΑΤΘΑΙΑΚΗΣ ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ.
Πληρ.Τηλ: 282.919, 280.647 
6907--------------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη περιοχή Αγ. 
Ιωάννης Χωστός Κανύρια επί του κε­
ντρικού δρόμου 24μ. πρόσοψη.
Πληρ.Τηλ: 255.042

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματική στράντζα 2 
μέτρων, κύλινδρος και ψαλίδι (καρμα- 
νιόλας)
Πληρ.Τηλ: 256.122, 259.784 
6910--------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 518 ιντζέσιον με 
γερμανικές προδιαγραφές, 4 ετών, με 
υδραυλικό τιμόνι, οροφή διπλής όψε- 
ως, ζαντολάστιχα, ζαμφόρ, ηλεκτρι­
κές κλειδαριές, σύστημα αντικλεπτικό, 
φιμέ τζάμια, και ραδιομαγνητόφωνο. 
χρώματος γκρι-ασημί. Τιμή 4.900.000.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 90τ.μ. υπο κα­
τασκευή εις το κέντρο του Ηρακλείου 
οδός Αποκορώνου δίπλα στο Ιππο- 
κράτειο.
Πληρ.Τηλ: Δημ. Πυργιανάκης Αρχιτέ- 
κτων Μηχ/κος 241.309, 225.963 
6591 ---------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σπς Μαλάδες non- 
σηκό 800 κλίματα-μετόχι 2 δωματίων- 
αποθήκη-σταρνίτσι και όλα τα γεωργι-

6393---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 2ώροφος 
78τ.μ. επί της Φωκών 17 περιοχή Αγ. 
Σοφίας.
Πληρ.Τηλ: 281.757

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από τα μπετά διαμέρισμα 
Β' ορόφου 100τ.μ. με 11μ. πρόσοψη 
και μπαλκόνι.
Πληρ,Τηλ: 245.471
6144---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ 4 στρεμ. 
στον Καρτερά παραπλεύρως κάβας 
ΚΑΝΑΚΗ
Πληρ.Τηλ: 01/32.44.157 από 10-2μ.μ.
Μεσίτες δεκτοί
5770---------  
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ,
ΑΝΤΑΛΛΑΓΕΣ ΝΙΚΟΣ ΚΟΣΜΑΔΑΚΗΣ.
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΟΥΦΟ
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΑΚΙΑ.Πωλήσεις, σιμισα- 
κά, σέρβις ,καθιστά, όρθια, μονά, δι­
πλά, μαύρα. Επίσης τεχνικά παιχνίδια
τηλεχειριζόμενα. 
ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ

ΑΜΕΣΗ 
ΓΙΑ

ΚΑΦΕΝΕΙΑ, ΚΑΦΕΤΕΡΙΕΣ-ΛΕΣΧΕΣ 
ΞΕΝΟΔ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ-ΜΑΛΙΩΝ-εΐ- 
δικά για Τουρίστες.
Τοποθετήσεις χωρίς χρήματα. Με 
άδεια. Κέρδη χωρίς κεφάλαια 
Πληρ.Τηλ: 256.231 Ηράκλειο, 
0897/22.280 Χερσόνησος 
303---------------------------------------

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ Α.Ε
Για 2μηνη απασχόληση

3 κοπέλες με καλή εμφάνιση και ευχάριστη προσωπικότητα 
ηλικίας 16-20 ετών.

Τηλέφωνο: ώρες Γραφείου 228107.

Η INFO Α.Ε. ΖΗΤΑ

1) ΠΩΛΗΤΕΣ για μηχανές γραφείου και Η/Υ.

2) ΤΕΧΝΙΚΟΥΣ-ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥΣ για μηχανές γραφείου 
και Ηλεκτρονικούς Υπολογιστές.

ΠΛΗΡΟΦΟΡ. Κ. Γ. ΠΕΡΑΚΗ 
25ης ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 39 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΤΗΛ. 246-335

Η ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ ΑΕΓΑ

Για την στελέχωση των νέων ιδιόκτητων γραφείων τής 
στην Λ. Δημοκρατίας και Καραγιάννη γωνία 3 συνερ­
γάτες απόφοιτους Λυκείου ανεξαρτήτως φύλου άνω 

την 24 ετών.

Πληρ. τηλ. 227.815, 227.182 κο Πολυμήλη.

Wir Stellen sofort ein
Fiughafen - und Transfechilfe mit guten Deuhch 
Kenntnissen.
Russerdem griechisch - odet Englisch Kenntnisse 
erforderlich.

PLOTIN OF CRETE S.A
Ethnikis Antistaseos 122 

Irakiion
Tel. 081 - 244503, Frau Marianne

ΚΤπλ:
1811 f 

τηλ. 281.710

από 9π.μ.-13μ.μ.
και από 17.30-22.00 στο

ΣΚΟΥΠΑ μπαταρίας αυτοκινήτου δρχ. 
1500. Τρόμπα ποδιού αυτοκινήτου 
δρχ. 950. ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΑΤΘΑΙΑΚΗΣ 
ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ.
Πληρ.Τηλ: 282.919, 280.647

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 110τ.μ. δίπλα 
στην Εφορία.
Πληρ.Τηλ: 284.988
6784---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο παραθαλάσ­
σιο οικόπεδο 11 στρεμ. περίπου στο 
ΛΕΝΤΑ.
Πληρ.Τηλ: 238.569 απογευματινές 
ώρες και εκτός Σαββατοκύριακού, 
231.288 όλες τις ώρες.
6//2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORT μοντ. 75 
τετράπορτο, μόλις περασμένο από 
ΚΤΕΟ με ραδιομαγνητόφωνο, εκουα- 
λάιζερ, καθίσματα μπάγκετ, σε άριστη 
κατάσταση. Τιμή 630.000 δρχ. Μικρές 
ευκολίες.
ΓΜη^.Τηλ: 224.585, 282.690

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση SNACK BAR 
στο Λιμ. Χερσονήσου επί της κεντρι­
κής Λεωφόρου. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις
Πληρ.Τηλ: 0897/ 23.138 απόγευμα

ΑΜΕΣΗ πΜίΛΗΨΗ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νί- ~ 
οι-ες για εργασία εντός Κρήτης. Πολύ 
καλές αποδοχές.
Πληρ.Τηλ: 240.002 κο Τσαρούχη 2- 
5μ.μ.
7687---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για το ξενοδοχείο 
ΑΛΚΥΩΝ Αμμουδάρα.
Πληρ.Τηλ: 0841/24495-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΔΗΓΟΣ με δίπλωμα Γ' κα- 
τηγοράις για μόνιμη απασχόληση σε 
εργοτάξιο. .
ΠΣη^.Τηλ: 220 356, 22.73.45 (ΐ-|ΐμ{1) 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός μοτο/των από 
γραφείο ενοικιάσεωγ στη ΣταλΙδα. 
Προσφέρεται καλός μισθός.
Πληρ,Τηλ: 0897/31169
7692---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής-πωλήρια εισαγό- 
μενο μονοπωλειακό είδος για ξενοδο­
χεία. Κέρδη άνω των 100.000 δρχ. μη- 
νιαίως εξασφαλισμένα.
Πληρ,Τηλ: 221.897 2-5μ μ.
7695---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου για κα- 
φετέρια στην περιοχή του Κοκκίνη Χά­
νι. Προϋπηρεσία δεκτή.
Πληρ,Τηλ: 761175
7730---------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αγόρια και κορίτσια για 
δειγματοοίρΛ^και προωθήσεις σε 
Σούπερ-Μάρκετ, για εργασία ολίγων 
ημερών.
Πληρ.Τηλ: 240.13Θ
7685---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για φύλαξη 2 παιδιών 
περιοχή Καμαράκι, 
sari* 283103 πρωινές ώρες 

Η EURO DOLLAR RENT A CAR 
ΖΗΤΕΙ δύ& άτομα ανεξαρτήτου φύλου. 
Προσόντα α) δίπλωμα αυτοκινήτου β) 
πολύ καλή γνώση Αγγλικής και Γερμα­
νικής. 25 Αύγουστου 24.
Πληρ,Τηλ: 243237
7602---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από κατάστημα τυροκομι- 
κών-αλλανπκών πωλητής για εξωτερι­
κή εργασία από 20-25 ετών. 
Πληρ,Τηλ: 287685 
7607---------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για μπαρ ξενοδο­
χείου.
Πληρ.Τηλ: 257020

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής για τσαπάκι. 
Πληρ.Τηλ: 289879 από 6-9μμ. καθημε­
ρινά 
7594---------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα βοηθός κουζίνας 
στην ταβέρνα Μουργιές Φορτέτσα.
Πληρ.Τηλ: 235850· ·,

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά 2άρι διαμέρι­
σμα περιοχή Μασταμπά, Μεσαμπελιές

7604---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για να εργασθεί σε 
ενοικιάσεις μηχανών να γνωρίζει αγ­
γλικά ή γερμανικά και να έχει δίπλωμα 
ίϊληρ.Τηλ: 221609 

7592---------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος πεπειραμένος 
ηλικίας 25-35 ετών για εσπατόριο 
στην Αγ. Πελαγία. Πληρωμή ποσοστά. ' 
Πληρ.Τηλ: 811006 κ. Γιώργο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος να εργασθεί σε 
ταβέρνα. Απαραίτητα να μιλάει μία 
γλώσσα για απογευματινές και βραδυ- 
νές ώρες.
Πληρ.Τηλ: 225367

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός τελειόφοιτος Λυκεί­
ου έως 25 ετών χωρίς στρατιωτικές 
υποχρεώσεις με δίπλωμα αυτοκινήτου 
για μόνιμη εργασία σε φαρμακαποθή- 
ΓΐΙηρ.Τηλ: 289540-1-2 

7599---------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος άνδρας ή γυναί­
κα για καφέ ουζερί χωρίς κεφάλαιο 
^όνο προσωπική εργασία.

ληρ.Τηλ: 281170

από την Βιομηχανία Αναυυκτικών 
«ΘΑΥΜΑ» 

στις Μοίρες Ηρακλείου

Χημικός

Βοηθός χημικού

Μηχανικός

Γραμματέα με καλές γνώσεις Αγγλικής γλώσσας 

ΠΛΗΡ. κο ΜΑΥΡΑΚΗ ΝΙΚ. · ΤΗΛ. (0892) 22.900, 22.412

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΑΠΟ ΜΕΓΑΛΗ ΑΝΩΝΥΜΟ ΕΤΑΙΡΙΑ 

ΝΑ ΠΡΟΣΛΗΦΘΟΥΝ ΑΜΕΣΩΣ
Οκτώ (8) νέες ή νέοι 

με γραμματικές γνώσεις Λυκείου, ηλικίας από 22-35 ετών 
για την στελέχωση των τμημάτων της Εταιρίας. 

Γϊροσφέρονται άριστες απολαβές, ασφάλεια - καριέρα στην 
Ειαιρία.

Για ραντεβού πληροφορίες στο τηλέφωνο:
226.342 8,30 π.μ. - 1,30 μ.μ.

ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ ΑΕΓΑ
50 χρόνια δημιουργούμε 
και διατηρούμε φίλους. 

Κάποια αιτία θα υπάρχει.
Συζητάμε κάθε πρόταση σοβαρής συνεργασίας. 

Για νέους συνεργάτες ξεκινούν 
σεμινάρια εκπαίδευσης στις 1-7-90.

Με το πέρας των σεμιναρίων προσφέρεται οικονομι­
κή ενίσχυση για τα πρώτα βήματα του νέου συ­
νεργάτη.

Πληροφ. τηλ.: 246936.
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ΠΑΤΡΙΣ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

7598------------------------------- -------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ηλεκτρολόγος ή 
ηλεκτρονικός ειδικευμένος στους αυ­
τοματισμούς.
Πληρ.Τηλ: 280689 
7591 ------------------------------- -------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άνδρας ή γυναίκα άνω των 
25 ετών απόφοιτος Λυκείου με δίπλω­
μα αυτοκινήτου και χωρίς υποχρεώ­
σεις για να δειγματίζει σε καταστήμα­
τα ρούχα, εσώρουχα, κάλτσες. 
Σοβαρή εργασία και εξαιρετική αμοιβή. 
Πληρ.Τηλ:289.510 9.30-11 πρωί και 2- 
4 απόγευμα 
6824---------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα ανεξαρτήτου ηλι­
κίας και φύλου, για να εργαστούν κο­
ντά μας ως πωλητές στην κατευθυνό- 
μενη πώληση με δικό τους ή δικό μας 
πελατολόγιο. Αμοιβή με μισθό ή ποσο­
στά κατά συμφωνία. Ωράριο ελεύθερο, 
κίνητρα, ευχάριστο περιβάλλον.
Πληρ.Τηλ: 244845 ώρες γραφείου

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για ένα νέο 
σκεύος κουζίνας (ταψάκι-φούρνος) 
αμερικάνικο προϊόν που έρχεται για 
πρώτη φορά στην Ελλάδα. Πολύ καλά 
ποσοστά και δώρα.
Πληρ.Τηλ:287666 κ. Χρήστο.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για την κουζίνα 
στην Ταβέρνα ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ σπς 
Γούρνες Πεδ.
Πληρ.Τηλ: 761.483

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ my
INTERAMERICAN 3 νέα στελέχη ανε­
ξαρτήτου φύλου, ηλικίας άνω των 21 
ετών, απόφοιτοι τουλάχιστον Λυκείου 
για προσωπικό ραντεβού

224 585 απδ 9.30-2μ.μ και 
18.00-20.30μ.μ. κο Κατσιράκη 
6633----------------------- '
WANTED Qualified and experienced 
Teachers of English by The N 
KOPAKAS School of English 
Πληρ.Τηλ: 284385-821056 
6410--------------------------------- __  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος χημικός και πω- 
λητής για φαρμακευτικά είδη. 
Πληρ.Τηλ: 286.491 Μαρογιώργη 13 
6214 —--------------- -——  ---------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΤΗΛΕΡΣ για γυναικεία 
εσώρουχα πολυτελείας. Νυκπκά, πι­
τζάμες, κιμονό. Ποσοστά έκπληξης 
50% συν 10% ΔΩΡΟ.
Πληρ.Τηλ: 031/ 510.361 οδός Εγνα- 
τώς 37 β' όροφος Θεσσαλονίκη

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΚΥΡΙΕΣ ΚΑΙ
ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΕΣ ΓΙΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ 
ΤΙΣ ΕΛΕΥΘΕΡΕΣ ΩΡΕΣ ΠΟΥ 
ΔΙΑΘΕΤΟΥΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΩΘΗΣΗ 
ΕΙΔΩΝ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ ΠΟΥ 
ΕΙΝΑΙ: ΕΣΩΡΟΥΧΑ ΣΕ ΜΕΓΑΛΗ 
ΠΟΙΚΙΛΙΑ, ΡΟΥΧΑ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΜΑΣ 
ΑΝΔΡΙΚΑ, ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ 
ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ. ΠΟΣΟΣΤΟ ΤΟ 
ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΣΤΙΣ
ΚΑΤΕΥΘΥΝΟΜΕΝΕΣ ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ 50%. ΠΟΛΛΑ 
ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΕΞΤΡΑ BONUS. ΣΙΓΟΥΡΑ 
ΕΙΝΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΓΙΑ ΝΑ 

' ΒΕΛΤΙΩΣΕΤΕ ΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΑΣ,
ΜΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ ΑΤΟΜΑ ΑΠΟ 
ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ.
Πληρ.Τηλ: για ραντεβού 081/282020, 
289888 για εργάσιμες ώρες 
081/255668 μη εργάσιμες ώρες 
7596------------------------------------- -
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλικιωμένη κυρία, συνταξι- 
ούχοο, κατά προτίμηση χωρίς οικογε­
νειακές υποχρεώσεις, για μικρή φρο­
ντίδα και περισσότερη συντροφιά 
ασθενούς. Παρέχεται στέγη, τροφή, 
μισθός.
Πληρ.Τηλ: 287.371, ώρες γραφείου 
και 282.035 9-11μ.μ. 
6^4--------------------------------------- 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπέιμπι σίτερ για την φύλα­
ξη 2 μικρών παιδιών ώρες καταστημά­
των
Πληρ.Τηλ: 280214 
7456--------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία με πείρα για την φρο­
ντίδα μωρού στην περιοχή Πατελλών. 
Προτάσεις σοβαρές.
Πληρ.Τηλ: 229.338, 220.598

5901 --------------------------------------  
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ πολυτελείας στα Μάλια 
ΖΗΤΕΙ δύο κοπέλες, η μία για τον 
μπουφέ και η άλλη για την 
λάντζα.Προσφέρεταιδιαμονή και μι­
σθός ικανοπωητικός.θα προτιμηθούν 
φίλες, γνωστές ή αδερφέςγια αρμονι­
κότερη διαμονή.
Π^ι.Τηλ: 0897/31376 κ. Γιώργο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για το εστια­
τόριο ΜΕΔΟΥΣΑ.
Πλτ^.Τηλ: 287.241

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος από βιοτεχνία 
γυναικείων ενδυμάτων με σταθερή πε­
λατεία και σημαντικά κέρδη, κατά προ­
τίμηση μοδίστρα..
Πληρ.Τηλ: 28.73 96

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υδραυλικός συντ/της για ξε­
νοδοχειακή μονάδα στη Χερσόνησο.
Πλη^,Τηλ: 0897/23150, 22996

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη και 
εμφανίσιμη για κατάστημα ανδρικών 
ρούχων οδός Αβέρωφ 8.
Πληρ.Τηλ: 225.035

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη βοηθός λογι- 
στού στο Ξενοδοχείο ΜΑΡΙΝΑ Γού­
βες Πεδιάδας κατά προτίμηση από­
φοιτος ΑΕΙ ή ΤΕΙ.
Πληρ.Τηλ: 0897/41361 κ. Σταύρο Κα- 
λαγασίδη. 
7424—-----------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ διαμέρι­
σμα 4-5 δωματίων.
Πληρ.Τηλ: 286.491,211.523

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 πεπειραμένες γαζώ- 
Βκαι κοπροράπτρια, για βιοτεχνία.

•Τηλ: 255.438

ΔΙΑΘΕΤΩ ΜΑΓΑΖΙ στο κέντρο του 
Ηρακλείου, ισόγειο 30τ.μ., 1ος όρο­
φος 30τ.μ. και ΖΗΤΩ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ για 
οποιαδήποτε επιχείρηοη επικερδή.
ΠλΓ^.Τηλ:224 178

AQENCE DE YOYAGES 
INTERNATIONALE RECHERCHE 
JEUNES GENS ET JEUNES FILLES 
POUR SES DIFFERENTS SERVICES. 
LANGUE FRANCAISE EXIGEE. 
THALASSA GALERIE DORE, PLACE 
ELEFTHERIAS, 
Πληρ,Τηλ: 229282-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος και λαντζέρισ­
σα για εστιατόριο στη Χερσόνησο 
Πληρ.Τηλ: 0897/22.749 
7340---------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα Γ’ Κα­
τηγορίας.
Πληρ.Τηλ: 255.090, 255.087

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής εκσκαφέα για μό­
νιμη εργασία στο Ηράκλειο Κρήτης 
Πληρ.Τηλ: 288.870, 257.443 

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ- 
ρια PUB LA PRIMA Ολύμπου 30 Πα- 
τέλλες.
Πληρ.Τηλ: 281.170, 245.003

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κύριος ή κυρία για την προ­
ώθηση πωλήσεως εισιτηρίων σε κρου- 
αζιερόπλοιο σπς διαδρομές Ηράκλειο, 
Χερσόνησος Ελούντα
Πληρ-Τη*: 0842722 240

ΚΑΘΑΡΙΖΩ σπίτια
Πληρ.Τηλ: 233.714 
7193---------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ανειδίκευτος εργάτης για 
βοηθός λουστραδόρου από 22 ετών 
μέχρι 26 και να έχει εκπληρώσει πς 
στρατιωτικές του υποχρεώσεις.
Πληρ.Τηλ: 238.104 ώρες από 21.00- 
23.00 κάθε μέρα εκτός Σαββάτου και 
Κυριακής 
7189--------------------------------------- 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ φανοποιός ειδικευμένος να 
γνωρίζει από μπογιά
Πληρ.Τηλ: 234.779

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλικών για 
φροντιστήριο τους θερινούς μήνες. 
Πληρ.Τηλ: 25.57.95 5-9μμ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ- 
ρια ΡΕΣΙΤΑΛ Λ. Δημοκρατίας 3 και 

μπαρμαν η σερμιτορος ευπαρουσία­
στος.
Πληρ.Τηλ: 220.735,254.922 
6469--------------------------------------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εμφανίσιμες κοπέλς για 
όλη την καλοκαιρινή περίοδο για το 
νάιτ-κλαμπ BYNIGHT στη Σαντορίνη 
για τα λουλούδια. Ποσοστά και μερο­
κάματο.
Πληρ.Τηλ: 220.735, 254.922

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο σερβιτόροι, ένας 
μπάρμαν και μία λαντζέρισσα για βρα­
δινή βάρδια
Πληρ.Τηλ: 236.017 
7194-----------------------------------—
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπτοράπτριες και ηγγε- 
λούδες πεπειραμένες για βιοτεχνία 
υακό. Ημερομίσθιο ικανοποιητικό ανά­
λογα με την παραγωγικότητα.
Πληρ.Τηλ:230.414 από 7.00-15.00 
7184--------------------------------------- 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος Γραφείου με 
γνώσεις Γερμανικών και Αγγλικών και 
με δίπλώμα οδηγήσεως αυτοκινήτου ή 
ΜΟΤΟ.
Πληρ.Τηλ: 287.419,223.073 
7097--------------------------------------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες που θέλουν 
να αξιοποιήσουν τον ελεύθερο χρόνο 
τους προωθώντας προϊόντά μας στην 
αγορά.
Πληρ.Τηλ: 280.647, 282.919 δις Κατε­
ρίνα 
6325-------------------------------- ------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 140 τμ οδός 
Παπαοικονόμου 3 κοντά στη Γέφυρα 
Κατσαμπά.
Πληρ.Τηλ: 256628, 250048
7716--------------------------------—.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσια μονο­
κατοικία περιφραγμένη με κήπο, δέν­
δρα πολύ πράσινο και ησυχία για ένα 
μήνα για μεγάλη οικογένεια ή 2 οικο­
γένειες στην Αγ. Πελαγία στη μέση 
του λιμανιού 50μ. από την παραλία. 
Πληρ.Τηλ: 254363 μετά τις 11πμ. 
7714----------------—------- -----------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ 3 δωματίων με 
λουτρό και κουζίνα. Βικέλα 23
Πληρ.Τηλ: 284885 
7696----—- :----------—--------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στο 
Μασταμπά Σμπώκου 53.
Γύυ]ρ.Τηλ: εντός

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με πατάρι 
και φωτεινό υπόγειο περιοχή Κριτζά.
Πληρ.Τηλ: 230689
7699------------------------------- -------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα για κο­
πέλα, ανεξάρτητη με δικό της WC και­
νούρια σε κεντρικό δρόμο (δίπλα σε 
στάση) στον Πόρο.
Πληρ.Τηλ: 221506 ώρες καταστημά­
των 
7700—------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανεξάρτητο 
επιπλωμένο στην Μάχης Κρήτης λίγο 
έξω απ’ τη Χανιώπορτα. Τιμή 17.000 
δρχ.
Πληρ.Τηλ: 231.207

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο Κα­
τσαμπά.
Πληρ.Τηλ: 229736

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη στην οδό Διον. Φραγκιαδάκη 
έναντι ΟΤΕ θερίσου.
Πληρ.Τηλ: 254611

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο επί της Λ. 
Καλοκαιρινού 97, εκτάσεως 40τμ. α 
ορόφου
Πληρ.Τηλ: 711254

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ανεξάρ­
τητη. Άνδρες αποκλείονται. Ταλιάνη 9.
Πληρ.Τηλ: 221141
7707--------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι μονοκατοικία 
στην Κηπούπολη.
Πληρ.Τηλ: 238366

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καταστημα σε κεντρι­
κό σημείο της πόλης.
Πληρ.Τηλ: 285062 ώρες καταστημά­
των
7711---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άδεια πωλήσεως σιγα­
ρέτων
Πληρ.Τηλ: 230.446, 761.765 κα Μαθι- 
ουδάκη ή Ρούμελη 
6271 ---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε διώροφη οικία δια­
μέρισμα 2άρι με ηλιακό δίπλα στον Ζ" 
παιδικό σταθμό Πόρου.
Πληρ.Τηλ: 223719 
7718---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα Γ ορό­
φου σε νεόκτιστη οικοδομή άριστης 
κατασκευής, φωτεινή, με αυτόνομη 
θέρμανση, ατομικό λουτρό και βερά­
ντα Ετεάρχου 24 (πλ. Σινάνη).
Πληρ.Τηλ: 250861, 236932

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2 ανε­
ξάρτητων δωματίων, μπάνιου και μι­
κρής κουζίνας στη θέρισσο. Οδός Μ(- 
νωος κα Στενομάχου 116.
Πληρ.Τηλ: 257307 2μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο του Κόκκι­
νου Πύργου δίπλα στη θάλασσα κατά­
στημα 350τμ. κατάλληλο για οποιαδή­
ποτε χρήση.
Πληρ.Τηλ: 286054,220804 
7550--------------------------------------- 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε παραδοσιακή βίλλα 
κοντά στη θάλασσα 9 χιλ. από Ηρά­
κλειο με μεγάλο κήπο κα τηλέφωνο 
διαμέρισμα 85τμ.
Πληρ.Τηλ: 761011,231010 
7551 --------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο, ΙΟΟτμ. Πλ. 
Αγ. ΚωνΛ/ου (Νεκροταφείο) κα στη 
Βρυούλων Μπετεινάκη (γωνία) κατά­
στημα.
Πληρ.Τηλ: 230213

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι οδός 
Πέλης 69 Πόρος.
Πληρ.Τηλ: 227417 
7552--------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περίπτερο στη Λ. Δι- 
καοσύνης No περιπτέρου 58 (απένα- 
νπ από τον κινημ. Απόλλωνα) 
Πληρ.Τηλ: στο περίπτερο 
7553--------------------------------------- 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι πε­
ριοχή Ραδιοφωνικού σταθμού άνετο 
ευρύχωρο κα με όλους τους βοηθητι­
κούς χώρους (κουζίνα-λουτρό-χωλ- 
αποθήκη-βεράντα και μπαλκόνια).
Πληρ.Τηλ: 253321 ώρες 10.00-14.00 
κα 18.00-21.00 τηλ. 711255 
7554_______________________  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ισόγειο Ιωνίας 
162
Πληρ.Τηλ: 232189 
7540--------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα περιο­
χή Παπαναστασίου πάροδος Σώπατα 
κα οικία 3άρι ισόγειο στο πάρκο του 
Μασταμπά.
Πληρ.Τηλ: 232296

—7555------- . ____ _
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΤ2άρι κα 5άρι στο 
Μασταμπά.
Πληρ.Τηλ: 258480 
7557--------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια, λουξ δια­
μέρισμα στον 2ο όροφο, εντός πόλε- 
ως, πλήρης εξοπλισμός, ρομαντική 
τοποθεσία (γωνιακό) πλατεία διά πάρ- 
κινγκ. Με τηλέφωνο εντός δωματίων 
για εργαζόμενους ή σπουδαστές. Κα­
θώς ένα κατάστημα 26τμ. γωνιακό κα­
νούριο στην ίδια τοποθεσία Πλατεία 
Υγειον/κού Κέντρου.
Πληρ.Τηλ: 283423 
7533--------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Για παραθερισμό 
επιπλωμένα δωμάτια (STUDIO) σπς 
Γούβες πλησίον Marina Hotel 
Πληρ.Τηλ: 252.079, 221.664 
6186--------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα (ενός 
δωματίου με λουτρό κα τουαλέτα) κα- 
νούργιας κατασκευής (Γιόφυρο) όπι­
σθεν ΓΥΨΙΝΑ ΑΘΗΝΑΪΚΑ.
Πληρ.Τηλ: 241.544 9π.μ.-9μ.μ. συνε- 
&---------------------------------------  

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 150 τ.μ. στην 
οδό Λυαστράτης 33 στη Γιόφυρο κα 
πλάι στην Εθνική οδό, κατάλληλο για 
αποθήκη ή βιοτεχνικό εργαστήριο κα 
σε λογική τιμή 
Πληρ.Τηλ: 259-708 
6266--------------------------------------- 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ισόγειος 
επί της Εθνικής Ανττιστάσεως 82. 
Πληρ.Τηλ: 236.512, 211.523 
7423---------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι στο κέντρο του 
Ηρακλείου κοντά στον Αγ. Μηνά.
Πληρ.Τηλ: 286.491 
7421--------------------------------------- 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες κανούργιες 300μ. πριν τα 
ΤΕΙ οδός Γεωργ. και Κων. Ψαρουδάκη 
Πληρ.Τηλ: 0894/ 41.212, 41.344

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καινουργή γω­
νιακά καταστήματα 50τ.μ. το καθένα, 
σπς οδούς Γράμμου-Κονίτσης-Πύλου 
(περιοχή Αγ. Γεωργίου Πόρου) 
Πληρ.Τηλ: 231.642 
7372--------------------------------------- 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζάρι για 
φοιτήτριες στην οδό Μελισσηνών 57. 
Πλη^Τηλ: 280.842 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με θέρ­
μανση στο Μασταμπά 
Πληρ.Τηλ: 252 087

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα 
πλήρως εξοπλισμένη στον Καρτερά

Πολύ κακό για το τίποτα

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ η

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΕΤΑΓΡΑΦΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
• ΑΠΟ την Επιτροπή μπάσκετ 
του Εργοτέλη πήραμε και δη­
μοσιεύουμε την παρακάτω ε­
πιστολή:
Σχετικά με το σημερινό σας 

δημοσίευμα για τον αθλητή 
μας, Μανόλη Παπαδάκη, σας 
πληροφορούμε ότι δεν έχει 
κλείσει ουδεμία συμφωνία για 
τη μεταγραφή του, αλλά ούτε 
καν έχει αποφασισθεί αν θα 
παραχωρηθεί. Ολα αυτά βέ­
βαια μάλλον φυσικά είναι, 
αφού:

α) Ο προπονητής μας κ. Κα- 
λογρίδης, ΜΟΝΟΣ υπεύθυνος 
για τις μεταγραφές, προς το 
παρόν βλέπει το υλικό του Συλ­
λόγου, για ν’ αποφασίσει ποιοί 
παίκτες θα αποκτηθούν και 
ποιοί θα παραχωρηθούν.
β) Η Επιτροπή μπάσκετ, αλλά 
και το Δ.Σ. του Συλλόγου, έ­
χουν μόλις εκλεγεί, ακόμη δεν 
έχουν καταρτισθεί σε σώμα,

• ΟΙ διεθνείς ποδοσφαιριστές των 
Ην. Πολιτειών, που είναι στην Ιταλία 
για το 14ο Παγκόσμιο Κύπελλο με 
την εθνική ομάδα της χώρας τους ε- 
ξεπλάγησαν όταν μετά τον αγώνα 
που έχασαν από τη Σκουαντρα Ατζου- 
ρα 1-0 είδαν στους διαδρόμους των α­
ποδυτηρίων του Ολυμπιακού Σταδίου 
της Ρώμης πολλούς Ιταλούς ποδο­
σφαιριστές με τσιγάρο στο στόμα...

και κατά συνέπεια, ουδεμία ε­
πίσημη κίνηση στον τομέα των 
μεταγραφών δεν έχει ακόμη γί­
νει, με μόνη εξαίρεση κάποιες 
προτάσεις που έγιναν πριν τις 
εκλογές, από αθηναϊκά και ΜΟ­
ΝΟ σωματεία, για τον Παπαδά­
κη, και για τις προτάσεις αυτές 
ουδεμία απόφαση έχει ακόμη 
ληφθεί.

Παρακαλούμε η απάντηση 
αυτή να δημοσιευθεί στην εφη­
μερίδα σας, και ελπίζουμε να 
σταματήσει η ανεύθυνη μετά- 
γραφολογία σχετικά με το Σύλ­
λογό μας, αφού, εκτός των 
άλλων, ουδείς Αθηναίος παί­
κτης δοκιμάζεται στην ομάδα 
μας, σύντομα δε θα έχετε επί­
σημα ανακοίνωση για τα θέμα­
τα αυτά από το Σύλλογό μας.

Ηράκλειο 15-6-90 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΜΠΑΣΚΕΤ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΛΕΒΕΝΤΗΣ
ΣΗΜ.: Το θέμα υπάρχει, όσο και 
αν προσπαθούν να το συγκαλύ- 
ψουν ορισμένοι. Εξάλλου η Επι­
τροπή έπαιρνε αποφάσεις και 
πριν εκλεγεί. Παράδειγμα: η 
Πρόσληψη του προπονητή. Πάν­
τως για όλα αυτά ας αφήσουμε 
να μιλήσει ο... χρόνος.

ΜΙΚΡΑ ΚΑΙ ΠΕΡΙΕΡΓΑ ΑΠΟ ΤΟ ΜΟΥΝΤΙΑΛ '90
ΠΙΝΓΚ-ΠΟΝΓΚ 

ΣΤΟ ΚΑΜΕΡΟΥΝ
•Η Εθνική ομάδα του Καμερούν 

θα φθάσει σήμερα στη Νάηολι, ό­
που θα συνεχίσει τους αγώνες της 
για τη διεκδίκηση του 14ου παγκο­
σμίου κυπέλλου.

Στο μεταξύ οι παίκτες του Καμε­
ρούν περίπου 24 ώρες πριν φύγουν 
από το Σελβα Ντι Φαζανο για τη Νά- 
πολι, μετέσχον σε τουρνουά πινγκ- 
ηονγκ... Οι «μάχες» ήταν σκληρές 
και κυριάρχησε ο Εμιλ Μ’ Μπουχ 
που για τη νίκη του πήρε ένα χρυ­
σό ρολόι της «Φερράρι» 260 χιλιά­
δων δραχμών.

ΠΡΩΤΗ ΔΥΝΑΜΗ 
Η ΑΦΡΙΚΗ

Η Αφρική θα είναι η πρώτη δύ­
ναμη του παγκοσμίου ποδοσφαί­
ρου στην πρώτη δεκαετία μετά το 
2.000. Αυτό υποστηρίζεται από τον 
προπονητή της αγγλικής εθνικής 
ομάδας Μπομπ Ρομπσον ο οποίος 
όταν συναντήθηκε στο καλιαρι με 
Αιγύπτιους δημοσιογράφους τόνι­
σε ακόμα ότι οι προβλέμεις του 
στηρίζονται στην πρόοδο που ση­
μείωσε το αφρικανικό ποδόσφαι­
ρο στην τελευταία δεκαετία. Η 
άνοδος του αφρικανικού φουν- 
τμπωλ ηρωτοφάνηκε από το Μα­
ρόκο και την Αλγερία... Επίσης 
«μεγάλη» ομάδα επέδειξε πρό­
σφατα και η Τυνησία ενώ το Καμε­
ρούν είναι ολοζώντανη απόδειξη 
για όσα προβλέπω, είπε στο τέλος 
ο Αγγλος προπονητής, ο οποίος 
από τον άλλο μήνα θα «δουλέμει» 
στην Ολλανδία για την Αίντχοβεν.

Η ZQH ΣΤΗ ΦΥΛΑΚΗ 
ΕΙΝΑΙ ΩΡΑΙΑ

Η ζωή στη φυλακή του Καλια- 
ρι ήταν πολύ ωραία... Αυτό υποστή­
ριζαν σε τηλεοπτική τους συνέ­
ντευξη προς το Μπι Μπι Σι 14 από

τους Αγγλους χούλιγκανς οι ο­
ποίοι είχαν φυλακισθεί στη Σαρδη­
νία γιατί ήταν πρωταγωνιστές 
βανδαλισμών πριν από αγώνες του 
παγκοσμίου κυπέλλου και απελά­
θηκαν στη χώρα τους.

«Η ζωή μας στις 10 μέρες που 
μείναμε στη φυλακή ήταν πολύ ω­
ραία... Τρώγαμε μπιφτέκια, κοτό­
πουλο και πορτοκάλια, καπνίζαμε 
όσα τσιγάρα θέλαμε τσάμπα και 
βλέπαμε τηλεόράση σε μια πολύ 
ωραία και άνετη αίθουσα...»

ΑΠΑΓΟΡΕΥΜΕΝΗ ZQNH 
ΓΙΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ

Δυτικογερμανός ιδιοκτήτης πα­
ραδοσιακού μπαρ στο Πασαου «α­
πέκλεισε» από το μαγαζί του το 
ποδόσφαιρο... κατ' αρχήν απέσυρε 
από την κεντρική αίθουσα του κα-

ταστήματος του την τηλεόραση 
που είχε... έγραμε στους καταλό­
γους του «απαγορευμένη ζώνη για 
ποδόσφαιρο»... και ο πελάτης που 
θα τολμήσει να μιλήσει για ποδό­
σφαιρο «βλέπει κόκκινη κάρτα» 
και αναγκάζεται να αποχωρήσει 
από το μπαρ.

•Υμπλό θεωρείται απο τους ειδι­
κούς της ώϊΦΑ το ποσοστό επιτυ­
χίας τερμάτων στα παιχνίδια του 
παγκοσμίου κυπέλλου 1990.

Συγκεκριμένα το ποσοστό αυτό 
είναι 2.27 γκολ κατά μέσο όρι σε 
κάθε παιχνίδι, αφού ςπ:ους 26 πρώ­
τους από τους 52 αγώνες, που έχει 
το όλο «φεστιβάλ» έχουν σημειω­
θεί 59 τέρματα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Ιουνίου και 

ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αφέντη 
Χριστού Πατελλών τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, γιου 
και αδελφού
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΡΩΤΟΓΕΡΑΚΗ 

Ταξιάρχου ε.α.
και προσκαλούμε τους συγγε­
νείς και φίλους όπως παραστούν.

Η σύζυγος: Αντιγόνη Πρωτογεράκη.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Νίκη Χρησκάκη, Σταύρος Πρώτο- 
γεράκης.
Η μητέρα: Μαρία Πρωτογεράκη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

7043---------------------------------------
ΠΟΛΥΜΕΛΕΣ συνεργείο υδραυλικών 
αναλαμβάνει υδραυλικές εγκαταστά­
σεις, καλοριφέρ, εγκαταστάσεις κλιμα­
τισμού, επιδιορθώσεις.
Πληρ.Τηλ: 254.760, 242.919 κ. Γιώργο 

ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ στο Ηράκλειο. Τα πα­
ρακάτω κανάλια: ΕΡΤ1, ΕΡΤ 2 δορυ- 
φοφικά, MEGA. ANTENNA, Κ29 και με­
ρικά δορυφορικά της Αθήνας, τα 
πιάνουμε με 1 μόνο κεραία. Συμβου­
λευτείτε μας ακόμα και για την ρύθμι­
ση του VIDEO και της τηλεόρασής 
σας.
Πληρ.Τηλ: Δίδα Φρόσω. 280.647, 
282.919 
5426---------------------------------------  
ΕΙΜΑΙ ΚΗΠΟΥΡΟΣ ειδικευμένος και 
αναλαμβάνω την περιποίηση κήπων, 
κλαδέματα, κεντρίσματα, ποτίσματα, 
σκάμματα κ.λ.π. Κων. Αναπολιτάκης Ν. 
Αλικαρνασσός Κεφαλούκα 10 
Πληρ.Τηλ: 245.738, 241.551

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

2935
ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΣ 70χρονος, υγιέστατος 
σπάνιο φαινόμενο εμφάνισης, μορφω­
μένος, ευγενέστατος, κοινωνικότατος 
μηνιαίως 600.000 και υπερπολυτελές 
Ι.Χ. επιθυμεί σύζυγο έως 60 ετών.

Τελούμε την Κυριακή 24 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Νικολάου Πενταμοδίου 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής 
και γιαγιάς

ΕΙΡΗΝΗΣ ΠΑΣΠΑΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Σταύρος και Μαρία Πασπαλάκη.
Η αδελφή: Ελένη Σφακιανάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 24 Ιουνίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Πανα­
γίας Κάτω Αρχανών 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου και αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΠΕΝΕΤΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Μπενετάκη. 
Τα αδέλφια.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας θείου

ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ ΠΑΠΥΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα ανήψια: Βασίλειος και Μαγδαληνή Παπυράκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

7717----------------------=----------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα 
3άρι στο Μασταμπά Ακαδημίας
Φοίνικος 1
Πληρ.Τηλ: 254.994, 25.82.42 
6971 ---------------------------------------

και 
και

23 96 46

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες και­
νούριες ημιεπιπλωμένες Πετροπουλά- 
κη 4.
Πληρ.Τηλ: 259358
7715---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επο­
χιακές καινούριες, επιπλωμένες με 
ηλιόθερμο, καλοριφέρ στο κεντρικό 
δρόμο Γαζίου κατάλληλες και για γρα­
φεία.
Πληρ.Τηλ: 821376 μετά τις 5μμ.
7712---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 5άρι και αποθήκη 
100τμ.
Πληρ.Τηλ: 250602
7710---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέρες πο­
λυτελούς κατασκευής σε νέα πολυκα­
τοικία στο Μασταμπά Ηρακλείου απο-
τελούμενες οπό
χωλ-λουτρό-κουζίνα-δωμάτιο ανεξάρ­
τητα.
Πληρ.Τηλ: 283905 ώρες γραφείου
7709---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούρια δωμάτια 
με δικό του λουτρό το καθένα και κε­
ντρική θέρμανση στο Μασταμπά.
Πληρ.Τηλ: 232432
7704---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα σε μο­
νοκατοικία νέας κατασκευής 90τμ. και

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να δίπλα στο Μιχ. Αρχάγγελο Χανιώ- 
πορτα
Πληρ.Τηλ: 256.074

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 80τ.μ. στην 
οδό Αντιγόνης 8
Πληρ.Τηλ: 258.843
7206---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με συνε­
χόμενη αποθήκη συνολικά 75τ.μ. δί­
πλα στις εργατικές κατοικίες Μπεντε- 
βή·
Πληρ.Τηλ: 212.461 απόγ. 5-8 
7212---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ισόγειο
45τ.μ. με πατάρι Κορωναίου 23, παρα- 
πλεύρως ΑΝΕΚ 25ης Αυγούστου.
Πληρ.Τηλ: 284.290
7214---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά- 
τια στην Αγ. Πελαγία κοντά στη θά­
λασσα.
Πληρ.Τηλ: *6.757, 811.127
7213---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο της πό­
λης Θησέως 13 επιπλωμένο δωμάτιο 
σε μοντέρνα γραμμή κα πλήρως εξο­
πλισμένο. Συν έγχρωμη τηλεόραση 
στερεοφωνικό, τηλέφωνο, ηλιακό

Πληρ.Τηλ: -ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ
ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ" (Υπευθ. κ. Κώστας-κ. 
Φώφη) 282591

' Την Κυριακή 24 Ιουνίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε ετήσιο μνημό­
συνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νε­
κροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, αδελφού και θείου 

ΧΡΗΣΤΟΥ ΙΩΑΝ. ΡΟΔΙΤΗ 
και προσκαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Ελένη χα Χρ. Ροδίτη. 
Τα αδέλφια: Μέλπω Ροδίτη, Ε­

λένη Μιχαηλίδου, Κούλα Ροδίτη, Αγγέλα Ροδίτη, Σταύρος και 
Δήμητρα Λυγερού, Λευτέρης και Κούλα Λυγερού. 
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

Τα αδέλφια: Έλλη και 
Ταμπάκη.

Τελούμε την Κυριακή 24 Ιουνίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, αδελφής και θείας

ΦΙΛΙΑΣ ΓΕΡΑΚΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Προκόπιος Γε- 
ρακάκης.

Ευθύμιος ^ίατσάκος, Ειρήνη χα

Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ιψη- 
4952

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμερί­
σματα, γκαρσονιέρα και 2άρια στο κέ­
ντρο της Χερσονήσου δίπλα στο Δημ. 
Σχολείο.
,&ί™ 253471,260378

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων ενιαίος χώρος, ισόγειο οδός Τυ- 
ραισίας 18 Γιόφυρος έναντι Εσταυρω­
μένου, κατάλληλο και για φοιτητές.
Πληρ.Τηλ: εντός 
7558 _______________________ 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα γωνιακό 
50τμ. με υπόγειο 50τμ. με εσωτερική 
σκάλα περιοχή παλαιό Ατσαλένιο (πέ­
ντε ελιές Μηνά Γεωργιάδου 20 
Πληρ.Τηλ: 236607 
7544_______________________-
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Πόρο ισόγειο 
διαμέρισμα 4 δωματίων με καλοριφέρ 
και ηλιόθερμο.
Πληρ.Τηλ: 225093

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο στον Πόρο. 
-Πλι^ρ.Τηλ: 761444, 243337. 223180 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο 
ύψωμα Εσταυρωμένου οδός Κάλχα 7 
Πλη^-Τήλ: 250062 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα (δωμάπο 
κουζίνα λουτρό) για φοιτητή με μερική 
επίπλωση 4ος όροφος στην οδό Μύσ- 
σωνος 11.
Πληρ.Τηλ: 226930 
7534-------------------------------------- -
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δώρι και γκαρσονιέρα 
για φοιτήτριες -τές ΕΟΚ 33 
Πληρ.Τηλ: 252969 
7545---------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι Ικά­
ρου 110 προς ΣΤΡΑΤΩΝδ.
Πληρ.Τηλ: εντός 
7546---------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα Αγίου 
Ιωάννου =ένου 3 (πάροδος Βάρνης) 
θέρισσος.
Πληρ.Τηλ: εντός 12-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι 
Πληρ.Τηλ: 227622, 228144 
7547-------------------------------- ‘------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι με αυλή εμπρός 
και κήπο μεγάλο πίσω στο Μασταμπά, 
τιμή 60.000 δρχ. Γκαρσονιέρα πολύ 
μεγάλη καινούρια στο Μασταμπά τιμή 
2β 000
Πληρ.Τηλ: 255823, 751006 
7548---------------------------------------

θερμοσίφωνα και μηχανισμό για δρο­
σιά το καλοκαίρι. Χρήση πλυντηρίου 
και ηλεκτρικής σκούπας. Σε πολύ χα­
μηλή τιμή σε κοπέλες σπουδάστριες 
και εργαζόμενες.
Πληρ.Τηλ: 284.174, 4-10μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί οδός Μονής 
Πρεβέλης 103.
Πληρ.Τηλ: 23.75.08 ή δίπλα στο ΜΙνι 
Μάρκετ.
7033---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι άνετο «πην οδό 
Γκαλη 6 έναντι Καφετέριας ΓΑΛΑΝΗ. 
Επίσης αποθήκη 130τ.μ. και πατάρι 
20τ.μ. στην οδό Μεγάλου Αλεξάνδρου 
147.
Πληρ.Τηλ: 233.070
6962---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 120τ.μ. 
Λάππας 14 Μασταμπάς 3ος όροφος 
50.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 258.031, 258.159, από 
18.00-20.00μ.μ.
6957---------------------------------------
ΓΙΑ ΘΕΡΙΝΕΣ διακοπές ή για μόνιμη 
εγκατάσταση ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 μο­
νοκατοικίες άριστης κατασκευής στις 
Κάτω Γούβες ευήλιες, ευάερες, σε 
συμφέρουσα τιμή.
Πληρ.Τηλ: 282.919,280.647 δίδα Φρό­
σω 
5503-— ------- -----------............

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 παραθαλάσσια 
διαμερίσματα με ανεξάρτητη είσοδο 
και λουτρό μέσα σε χώρο ΘΟΟτ.μ. με 
αυλές, γκαζόν και πισίνα με νερό θα­
λάσσης. Πανοραμική θέα στη θέση 
Μαδε Λυγαριάς
Πληρ.Τηλ: 256.402, 255.682, 811.310

7737---------------------------------------
ΚΥΡΙΟΣ 50χρονος ελεύθερος οπό Χα­
νιά, μεγαλοκτηματίας επώνυμης οικο­
γένειας, ευγενέστατος, εμφανίσημος, 
μηνιαίως άνω των 300.000, ιδιόκτητο 
σπίτι, καταθέσεις, επιθυμεί σύζυγο 
έως 40 ετών προτιμητέα από αγροτική 
οικογένεια.
Πληρ.Τηλ: ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ
ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ “ (Υπευθ. κ. Κώστας-κ. 
Φώφη) 282591 
7735---------------------------------------
ΜΕΓΑΛΟΕΜΠΟΡΟΣ 52χρονος με 
αγόρι 13 ετών από τα Χανιά, ευγενέ­
στατος, κοινωνικότατος, σούπερ εμ­
φάνιση, μηνιαίως 500.000, ιδιόκτητο 
διαμέρισμα οικόπεδα και Ι.Χ. επιθυμεί 
σύζυγο έως 45 ετών εγκατάσταση στα 
Χανιά -δεκτή χήρα ή διαζευγμένη.
Πληρ.Τηλ: ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ
ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ" (Υπεύθ. κ. Κώστας-κ. 
Φώφη) 282591 
7736---------------------------------------  
Δ/ΝΤΗΣ Πολυεθνικής 43χρονος. πτυ- 
χιούχος, πρόσχαρος, ευγενής, κοινω­
νικός, πολύ εμφανίσημος, μηνιαίως 
500.000 εξοχική κατοικία και IX επιθυ­
μεί σύζυγο έως 42 ετών. Δεκτή χήρα ή 
διαζευγμένη με παιδί, αδιαφόρου οικο­
νομικής κατάστασης.
Πληρ.Τηλ: ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ
ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ” (Υπεύθ. κ. Κώστας-κ.
Φώφη) 282591
7734---------------------------------------
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ 29χρονη, ιδιαιτέρα γραμ- 
ματεύς μεγάλης εταιρίας, μορφωμένη, 
ελεύθερη, ξένες γλώσσες, πρότυπο 
γυναικείας εμφάνισης, κοινωνικότατη 
έξυπνη, δραστήρια μηνιαίως 160.000 
ιδιόκτητο διαμέρισμα 5άρι και Ι.Χ. επι­
θυμεί σύζυγο έως 40 ετών.
Πληρ.Τηλ: "ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ
ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ" (Υπεύθ. κ. Κώστας-κ.
Φώφη) 282591
7738---------------------------------------
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ 37χρονη υπάλληλος 
Υπουργείου, ευγενική, εμφανίσιμη, 
πράου χαρακτήρας μηνιαίως 160.000 
ιδιόκτητη μονοκατοικία, πλέον γονική 
παροχή και Ι.Χ. επιθυμεί σύζυγο έως 
47 ετών.
Πληρ.Τηλ: "ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ" (Υπεύθ. κ. Κώστας-κ. 
Φώφη) 282591 
7739---------------------------------------  
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ 42χρονη από Ηράκλειο 
επιχειρηματίας ευγενέστατη, εμφανί­
σιμη, πλούσια ψυχικά χαρίσματα, ήθος, 
ευγένεια, καλοσύνη, μηνιαίως 250.000 
ιδιόκτητο σπίτι, επιθυμεί σύζυγο έως 
53 ετών. Δεκτός χήρος ή διαζευγμέ­
νος.
Πληρ.Τηλ: "ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ
ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ" (Υπεύθ. κ. Κώστας-κ. 
Φώφη) 282591 
7740---------------------------------------
ΚΥΡΙΟΣ 44 ετών αξιωματικός Ε.Ν. εμ­
φανίσιμος κοινωνικός και καλόκαρδος, 
διαζευγμένος, ζητά γνωριμία με δε- 
σποινίδα ή κυρία ή διαζευγμένη 30-40 
ετών, λεπτή ευκατάστατη, για τελική 
κατάληξη το γάμο. Γράψατε προς Τ.Θ. 
2226 ΤΚ. 71003 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
Πληρ.Τηλ:

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Ιουνίου και ώρα 
8,30 π.μ. στον Ι.Ν. της Παναγίας 
στο Βενεράτο Ηρακλείου, θα τε- 
λέσομε το 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της 
πολυαγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, αδελφής και θείας

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ Μ. ΒΟΥΡΤΣΗ 
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν για 
να προσευχηθούν μαζί μας.

Ο σύζυγος: Μανώλης Βουρτσης.
Τα παιδιά: Γιάννης Βούρτσης, Αδαμαντλια Βούρτση, Ηρακλής 
Βούρτσης.
Τα αδέλφια: Δημήτρης και Μαργαρίτα Ξεκαρδάκη, Γιάννης 
και Κατερίνα Ξεκαρδάκη, Γιώργος και Μαρία Φωτάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφέ θα προσφέρουμε στα καφενεία δίπλα από τον Ιε­
ρό Ναό της Παναγίας.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Ιουνίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Ιω- 
άννου στο χωριό Αχλάδα, ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου και πατέρα 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΛΗΡΟΝΟΜΟΥ 
και προσκαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Κλη­
ρονόμου.

Τα παιδιά: Μαρία και Σπυρίδων Νάθενας, Ιωάννης και Μαρία 
Κληρονόμου, Δημήτριος και Καλλιόπη Κληρονόμου, Μαριάν- 
θη και Μύρων Γωνιανάκης, Ελένη και Γεώργιος Τριγώνης. 
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Την Κυριακή 24 Ιουνίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο εις τον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας και γιαγιάς

ΣΟΦΙΑΣ ΛΕΜΠΙΔΑΚΗ 
και προσκαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Ευάγγελος και Αγγέ­
λα Λεμπιδάκη, Άννα και Αλέκος

Βορριάς, Δημήτριος και Χρυσούλα Λεμπιδάκη, Ελένη χα Μι­
χαήλ Λεμπιδάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 ΙοιΛ/.ίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Ζωοδό- 
χου Πηγής Χρυσοπηγής τελούμε ετήσιο μνημόσυνο υπέρ α- 
ναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα και 
παππού

ΠΑΥΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
και προσκαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Δημήτριος και Μαρίνα Δημητρίου, Στυλιανός και 
Στέλλα Δημητρίου, Όλγα και Γιώργος Αντιφιλιώτου, Ευστά­
θιος και Ελένη Δημητρίου, Γιώργος και Ελένη Δημητρίου, Ε­
λισάβετ και Μανώλης Κυπραίος.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Ιουνίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας

ΣΟΦΙΑΣ ΚΑΡΝΗ 
και προσκαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Γεώργιος και Αικατε­
ρίνη Καρνή, Απόστολος και Ζα­

φειρένια Καρνή, Κων/νος και Ειρήνη Καρνή, Ηλίας και Έλ- 
σα Καρνή, Μιχαήλ και Ελένη Καρνή, Νικόλαος Καρνής, Ελέ­
νη και Ισίδωρος Τσαγκαράκης.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύλαξη παι­
διών στο σπίτι τις πρώινές και απο- 
γευμαπνές ώρες, στην οδό Παυσανί- 
ου 5 θέρισσος.
Πληρ.Τηλ: εντός

ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΣ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ. Με 
έγα τηλεφώνημα έμπειρος τεχνίτης 
σας λύνει το πρόβλημα σας.
Πληρ.Τηλ: πρωινές ώρες 229.743 και 
από 1-5 και μετά τις 8μ.μ. 224.486 
6132---------------------------------------  
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ στο σπίτι σας τηλε­
οράσεις, βίντεο, ραδισμαγνητόφωνα. 
πικάπ, στέρεο και απλά. Τοποθέτηση 
κεραιών T.V. Ταχεία εξυπηρέτηση. Τι­
μή χαμηλή.
Πληρ.Τηλ: 253714, 253745
7611---------------------------------------
ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΣ αναλαμβάνει εγκατα­
στάσεις, μεραμέτια.
Πληρ.Τηλ: 235.180

Στη μοναξιά σας η μόνη λύσις: 
«ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ»
«ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ — ΣΥΜΒΙΩΣΕΙΣ 

— ΓΑΜΟΙ»
Άνδρες και Γυναίκες ανεξαρτήτου η­
λικίας. Απόλυτη εχεμύθεια. Συνεχής 
προσπάθεια. Πάντοτε με υψηλό πο­
σοστό επιτυχίας. Δεκτοί γονείς ως 
και αλληλογραφία.
ΑΘΗΝΑ: Ε. Μπενάκη 1 Τ.Κ. 10564, 
τηλ. 3214051 ■ 3218047.
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Πλατ. Κορνάρου 31, στοά 
Γιαλεράκη 1ος όροφος τηλ. 282591. 
Από 9,30-2 μ.μ. και 6-9 μ.μ. (Υπεύθ. κ. 
Κώστας ■ κα Φώφη).

Την Κυριακή 24 Ιουνίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε ετήσιο μνημό­
συνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νε­
κροταφείο) για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, υιού και α­
δελφού
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΒΛΑΧΟΓΙΩΡΓΟΥ 
και προσκαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Βλαχο- 
γιώργου.

Τα παιδιά: Ιωάννης και Ξανθή Μαστρογιαννάκη.
Οι γονείς: Βασίλειος και Ξανθή Βλαχογιώργου, Μαρία Μ. χα 
Χατζηδάκη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

1-6

Τελούμε την Κυριακή 24 Ιουνίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ.
Κων/νου (Νεκροταφείο)
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας πατέρα και παππού

ΠΕΤΡΟΥ ΜΟΥΓΓΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Νίκος και Αλίκη Σωτη- 
ριάδη, Πανταζής Μούγγος, Ά­

ρης Μούγγος, Ελένη Μούγγου.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα έναντι Νεκρο­
ταφείου.

(
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Υπέγραψε χθες βράδυ

Ο Γκιννής στον Ηρόδοτο
Καζανάκης και Τοινός σήμερα Ο€ νέα συνάντηση για την άετΐα του

Κρίσιμο ραντεβού
Στη δύναμη του Ηροδότου 

εντάχθηκε χθες το βράδυ ο 
ποδοσφαιριστής Γιάννης 
Γιαννής. Ο παίκτης υπέγρα­
ψε συμβόλαιο 1 χρόνου με δι­
καίωμα ανανέωσης για άλλα 
δύο και πήρε 4.200.000 δρχ.

” Είμαι ευχαριστημένος που 
ήρθα στον Ηρόδοτο που έχει 
στόχους όπως και εγώ " μας 
δήλωσε.

ΑΠΟΡΡΙΦΘΗΚΕ 
ΤΟ ΓΗΠΕΔΟ 
ΗΡΟΔΟΤΟΥ
ΓΙΑ ΤΟΥΣ

ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟΥΣ
Ταξίδι αστραπή στην Αθήνα 

πραγματοποίησε χθες ο Πρόε­
δρος του Ηροδότου κ. Στεφα­
νάκης και πήρε από τη Γ.Γ.Α. 4 
εκ. δρχ. σε μορφή επιχορπγή- 
σεως. Ομως εκτός από τα ευ­
χάριστα ο κ. Στεφανάκης 
έφερε και δυσάρεστα νέα ό­
σον αφορά τους Μεσογεια­
κούς αγώνες. «Με διαβεβαί-

Οι Γυμναστές του Σεμιναρίου 
Επαγγελματικής Κατάρτισης
Δεκαοχτώ αδιόριστοι καθηγητές Φυσικής Αγωγής από το Ν. 

Ηρακλείου επιλέχτηκαν από την αρμόδια επιτροπή της Γεν. 
Γραμματείας Αθλητισμού να παρακολουθήσουν το σεμινάριο Ε­
παγγελματικής κατάρτισης που θα γίνει στο Ηράκλειο από 10 
Σεπτεμβρίου έως 6 Οκτωβρίου.

Αιτήσεις συμμετοχής είχαν κάνει απ’ όλη την Κρήτη 45 άτο­
μα αλλά το σεμινάριο θα παρακολουθήσουν 30. Από το Ν. Η­
ρακλείου επιλέχτηκαν οι παρακάτω:
- 1) Διάκος Περικλής, 2) Βασιλάκης Ιωάν., 3) Σαμπανίδης Χρ., 

4) Κρανιωτάκη Μαρία, 5) Παπαδοπούλου Ελένη, 6) Σαμπανίδη 
Γιάννα, 7) Παπαϊωάννου Σωτηρία, 8) Ρωμάνου Φραντζέσκα, 9) 
Πρινιανάκης Εμμαν., 10) Δαφέρμος Ηρακλής, 11) Καλογεράκης 
Μιχ., 12) Πλουμάκης Εμμαν., 13) Βένιος Γεώργ., 14) Πιταροκοί- 
λης Γεωργ., 15) Μηναδάκης Ιωάν., 16) Πλεσίτης Βασ., 17) Ρω- 
μανάκης Εμμαν., 18) Καλογεράκης Γεωργ.

Αναπληρωματικοί είναι οι: Δέσποινα Καλλιγέρη και Μαρία 
Σαλκιντζή.

Όπως μας είπε χθες ο κ. Καρκανάκης (Περιφ. Υπεύθυνος Μα­
ζικού Λαϊκού Αθλητισμού) οι περισσότεροι «κόπηκαν» λόγω του 
ότι δεν είχαν την κατάλληλη ηλικία.

Από την Κυριακή το τουρνουά μπάσκετ

ΤΑ ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΣΤΗΝ «ΑΜΙΛΛΑ ’90» 
ΤΟΥ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗ ΟΦΗ

Μετά το μίνι και προμίνι την... 
σκυτάλη παίρνουν οι Παγκορασί- 
δες. Ο λόγος για το τουρνουά 
μπασκετ Παγκορασίδων που 
διοργανώνει από την Κυριακή ο 
Ερασιτέχνης ΟΦΗ και φιλοδοξεί 
να έχει κι αυτό μεγάλη επιτυχία. 
Το τουρνουά έχει την επωνυμία 
«Αμμιλα ’90» οι αγώνες του ο­
ποίου θα διαρκέσουν μια εβδομά­
δα και θα γίνονται καθημερινά 
στις εγκαταστάσεις στην οδό Ε­
φόδου στις 7.30 μ.μ. και 8.30 μ.μ. 
Αναλυτικά το πρόγραμμα των α­
γώνων είναι:
Κυριακή
ΓΕΗ-Ηράκλειο 

'Άθλεση-ΟΦΗ
Δευτέρα
Ανδρογέας-Η ρόδοτος 
ΟΦΗ-Η ράκλειο 
26/6 (Τρίτη) __

ΝΙΚΗ 
ΤΟΥ ΚΟΗ

Η γυναικεία ομάδα πόλο του 
ΚΟΗ που συμμετέχει στο 
πρωτάθλημα της Β Εθνικής 
έφερε προχθές το βράδυ ισο­
παλία με σκορ 8-8 με την Πά­
τρα. Χθες νίκησε 8-3 την Αλε­
ξανδρούπολη.

ΡΑΥΚΟΣ-ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
ΣΤΟΝ ΗΜΙΤΕΛΙΚΟ 
ΤΟΥ ΠΑΙΛΙΚΟΥ

Ο Ραύκος νίκησε 3-2 με γκολ 
των Τσατσαράκη και Μασυρ- 
γιώργη την Αναγέννηση Ιερ., 
για το παιδικό τουρνουά του 
Εργοτέλη. Τώρά-

ο Ραύκος θα παίξει με τον 
Εργοτέλη " ξίτον ημιτελικό. 

ώσαν ότι οι αγώνες του ομίλου 
που θα διεξαχθούν στο Ηρά­
κλειο θα γίνουν μόνο σ’ ένα γή­
πεδο και αυτό πιθανότατα θα 
είναι του ΟΦΗ, λόγω λιτότητας. 
Την Τρίτη πάγτως θα πορθεί α­
πόφαση για τα έργα που ήδη έ­
χουν ξεκινήσει σε διάφορα 
γήπεδα μεταξύ αυτών και του 
Συλλόγου μας», μας τόνισε 
χθες ο κ. Στεφανάκης.

Στο μεταξύ άλλα νέα του Η­
ροδότου είναι τα εξής: 

και χριΛαμπίδπς,
στοδούλου θα αποκτηθούν 
από την Διοίκηση εντός των 
ημερών.

•Ο Μανιός πήρε χθες 400.000 
δρχ. από τον Ηρόδοτο που του 
όφειλε η παλιά Διοίκηση ενώ 
εντός των ημερών θα εξοφλη­
θούν και οι X. Σεκέρης και 
Ασλάνης.

•Οι μικροφωνικές εγκατα­
στάσεις του γηπέδου επι­
σκευάζονται τις μέρες αυτές.

Ανδρογέας-ΓΕΗ 
Αθλεση-Ηρόδοτος

27/6 (Τετάρτη) 
Αθλεση-Ανδρογέας

ΓΕΗ-ΟΦΗ
28/6 (Πέμπτη)
Η ράκλειο- Η ρόδοτος 
ΓΕΗ-Αθλεση
29/6 (Παρασκευή) 
Ηράκλειο-Ανδρογέας 
Ηρόδοτος-ΟΦΗ
30/6 (Σάββατο) 
Ηράκλειο-Άθλεση 
Ηρόδοτος-ΓΕΗ 
ΟΦΗ-Ανδρογέας

Οι συμβάσεις 
στους Γυμναστές 
στο μαζικό 
αθλητισμό

Από τον περιφερειακό υπεύθυ­
νο των προγραμμάτων μαζικού 
αθλητισμού κ. Καρκανάκη, ανα­
κοινώθηκαν χθες τα εξής:

«Παρακαλουνται οι καθηγητές 
Φυσικής Αγωγής που εργάστη­
καν στα προγράμματα μαζικού 
λαϊκού αθλητισμού στο Νομό Η­
ρακλείου, να παραλάβουν τις 
συμβάσεις και βεβαιώσεις - δη­
λώσεις εργοδότη για την έγκαι­
ρη κατάθεση τους στον ΟΑΕΔ».

Τον Παυλόπουλο 
πήρε ο ΠΑΟ

Ο Παναθηναϊκός απέκτησε 
χδες το νεαρό διεδνή ποδοσφαι­
ριστή με την Εδνκή ομάδα των 
Ελπίδων Κώστα Παυλόπουλο 
από την Νάουσα, χωρίς να αναφέ­
ρει τα χρήματα που δαπανήδηκαν 
για την μεταγραφή αυτή.

Κρίσιμο ραντεβού έχουν σή­
μερα ο πρόεδρος της Επιτρο­
πής μεταγραφών του ΟΦΗ κ. 
καζανάκης και ο ποδοσφαιρι­
στής Γρηγόρης Τσινός. Στη συ­
ζήτηση που θα έχουν θα ξε­
καθαριστεί το θέμα αν τελικά 
ο παίκτης θα παραμείνει στον 
Σύλλογο ή όχι.

0 Τσινός, σύμφωνα με πλη­
ροφορίες μας, θα υποχωρήσει 
στις απαιτήσεις του ενώ ο οφη 
θα αύξήσει την προσφορά του 
και οι δύο πλευρές θα τα

ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΣ
-ΣΑΜΑΡΑΝΚ 
ΤΑ ΕΙΠΑΝ ΓΙΑ 

ΤΗΝ ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ
Η «χρυσά Ολυμπιάδα» του 

1996 απετέλεοε το αντικέίμενο 
της συνομιλίας του Προέδρου 
της Δημοκρατίας κ. Καραμαν­
λή και του προέδρου της «Διε­
θνούς Ολυμπιακής Επιτροπής» 
κ. κουάν Αντόνια Σάμαρανκ.

■ Όχ έγινε δεκτός
από τον πρόεδρο της Δημο­
κρατίας και οκ. Καραμανλής 
ανέλυσε στον πρόεδρο της 
ΔΟΕ του Λόγους, ιστορικούς, 
συναισθηματικούς κ αι ηρακπ- 
κούς που επιβάλλουν την τέ­
λεση των ολυμπιακών του 
1996 στην Ελάδα.

ΤΟ ΝΕΟ Δ.Σ. 
TOY Ο.Α.Α.Η.
Εκλέχτηκαν προχθές τα 9 

μέλητουνέοοΔκ^κΣιιμβου· 
λίρύ του ΟΑΑΗ που είναι τα 
εξής κατά σειρά γόφων,

I. Περόικογιαννης, Μ. Πα- 
πακαλιάτης, Κ. Μαμονλάκης, 
Π. Παπαδάκης, Μ. Πολυχρο- 
νάκης, Σ. Μαρσέλος, Γ. βα· 
αίλας, Γ. Κανταρτζάγλου, Τ. 
Τηλιανάκης.

Γιο την Εξελεγκτική Εππρο 
πή εκλέχτηκαν at Α. Γαγό- 
νης, Α. Αντωνόπουλος και Γ. 
Ορφανός. Δέν εκλέχτηκαν για 
τοΔ Σ οι κ.κ. I. Παηουτσάκης 
και Α. Νικολ.ουόάκης.

Χτα Σωματεία 
οι Μηχανογραφημένες 
Καταστάσεις

Η ΕΠΣΗ έστειλε χθες στα Σω­
ματεία της δύναμής ιης πς μηχα­
νογραφημένες καταστάσεις που 
περιλαμβάνουν την οριστική δύ­
ναμη σε παίκτες που έχει κάθε 
Σύλλογος. Τις καταστάσεις αυ­
τές έστειλε η ΕΠΟ σε ύλΕς τις Ε­
νώσεις της Ελλάδας κάι σε 
σημείωμά της αναφέρει ότι αρκε- 
τά Σωματεία της Ελλάδας παρου- 
σιάζουν δύναμη σε 
ποδοσφαιριστές κάτω των 10. 
Αυτό φυσικά δεν συμβαίνει στην 
ΕΠΣ Ηρακλείου

Και τυπικά 
Διεθνής 
ο κ. Ράλλης

Και τυπικά χθες ο διαιτητής 
μπασκετ κ. I. Ράλλης ανακηρύ- 
χθηκε διεθνής διαιτητής. Στα με 
ταξύ ο Σύνδεσμος Διαιτητών 
μπάσκετ Κρήτης da δώσει οήμε- 

'ρα και ώρα 12 μ συνέντευξη Τό­
που με θέματα αξιολόγησης 
μελών του Συνδέσμου, αλλαγή κα­
νονισμών μπασκετ και σχολή Star 
τησίας μπάσκετ Όσα λεχθούν 
στην συνέντευξη, σιο μεθαυριανό 
μας φύλλο

ΑΠΑΝΤΗΣΗ
ΤΗΣ ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑΣ

Το Δ.Σ· του Α Σ. Αγ,Βαρβάρας 
σχετικά με την ανακοίνωση του 
ΑΟΚΑ που αναφερόταν σε επει 
σόδια στο μεταξύ τους παιχνίδι, 
εξέδωσε μακροσκελή ανακοίνω· 
ση-απάντηση στην οποία σημειώ­
νει ότι όσα είδαν το φως της δη­
μοσιότητας δεν είναι όλα 
αλήθεια

βρουν.
Στο μεταξύ χθες διεκπε- 

ραιώθηκε η μεταγραφή του Α- 
ποσπόρη στον ΟΦΗ με την 
κατάθεση της προσφοράς από 
τον ΟΦΗ στο ταμείο παρακατα­
θηκών και δανείων, ο παίκτης 
αναμένεται στο Ηράκλειο στις 
13 Ιουλίου.

Εξάλλου σήμερα ή αύριο οι 
I. Μαρινάκης και «αρασταμά- 
της θα υπογράμουν στον Αθη­
ναϊκό και Κόρινθο αντίστοιχα.

I ΔΙΕΞΑΓΕΤΑΙ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΗ ΛΑΜΙΑ ~| 
Με τέσσερις αθλητές ο ΠΟΗ "ΚΑΣΤΡΟ" 
στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Παίδων
Την Κυριακή διεξάγεται στη 

Λαμία το Πανελλήνιο Πρωτάθλη­
μα Ποδηλασίας Παίδων (υπενθυ­
μίζεται ότι από τον Ιανουάριο 
είχε αποφασιστεί να γίνει στο Η­
ράκλειο, στα πλαίσια της περιφε­
ρειακής ανάπτυξης της ποδη­
λασίας, αλλά για οικονομικούς 
λόγους-λιτότητα, γίνεται στη 
Λαμία).

Ο Π.Ο.Η. «ΚΑΣΤΡΟ» θα συμμε- 
τάσχει με τους παρακάτω αθλη­
τές: Αντώνη Βαρελτζάκη, 
Μανόλη Καλογεράκη, Κυριάκο 
Κουτουλάκη και ΝΙκο Καρούζο. 
Συνοδοί θα είναι ο Πρόεδρος 
Νώντας Σαρρής και πιθανόν ο 
προπονητής Νίκος Μεταξιώτης 
αν μέχρι τότε έχει λυθεί οριστι­
κά το πρόβλημα της μετάθεσής

ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ
ΈΚΙΝΑΕΙ ΣΗΜΕΡΑ

ΤΟ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ
Η Περιφερειακή επιτροπή κο­

λύμβησης διοργανώνει το Παγ- 
κρήτιο Κολυμβητικό Πρωτάθλη­
μα (Συμμετέχει και η Ρόδος) ό­
λων των κατηγοριών Α,Β,Γ,Δ, 
ΝΕΩΝ και ΟΠΕΝ στο κολυμβητή­
ριο Ηρακλείου περιοχή (Λίντο). 
Οι αγώνες θα είναι για φέτος η 
κορυφαία επίσημη διοργάνωση 
της ΠΕΚΥΚ στις Αγωνιστικές Κα­
τηγορίες. Επειδή είναι πρωτά­
θλημα θα βραβευθούν οι τρεις 
πρώτοι αθλητές-τριες με μετάλια 
και διπλώματα, σε κάθε αγώνι­
σμα ατομικό ή ομαδικό και σε κά­
θε κατηγορία. Θα δοθούν επίσης 
κύπελα στα σωματεία που θα 
βγούν πρώτα (αγόρια, κορίτσια, 
γενικά) στις κατηγορίες και στην 
ΟΠΕΝ. Οι αγώνες θα αποτελούν 
συγχρόνως και ημερίδα ορίων 
για το πανπεριφερειακό, Πανελ­
λήνιο και Πανευρωπαϊκό πρωτά­
θλημα για όσα παιδιά δεν 
έπιασαν όρια ή για όσα θέλουν 
να βελτιώσουν τους χρόνους 
τους. Το Δ.Σ. της ΠΕΚΥΚ προ- 
σκαλεί όλες τις αρχές του Ηρα­
κλείου, τους εκπροσώπους

0 ΦΡΟΥΔΑΡΑΚΗΣ 
ΘΕΛΕΙ ΝΑ ΦΥΓΕΙ 
ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

Ο Φρουδαράκης του Εργοτέ- 
λη εκδήλωσε την επιθυμία του να 
φύγει από τον Εργοτέλη διότι έ­
χει τις επαγγελματικές του ασχο­
λίες στην Σταλίδα και δεν μπορεί 
να παρακολουθεί τις υποχρεώ­
σεις του Συλλόγου. Στο μεταξύ 
ο Εργοτέλης έχει παράπονα από 
την στάση του Γ. Πετράκη διότι 
αν και είχε κλείσει ραντεβού μα­
ζί τους δεν πήγε.

Εξάλλου εντός των ημερών 
άνθρωποι του Εργοτέλη θα ανέ­
βουν στην Αθήνα για να συζητή­
σουν με παίκτες του Απόλλωνα 
Αθ. και Εθνικού ενώ ακόμα ενδια­
φέρονται και για δύο παίκτες της 
Βόρ. Ελλάδας.

Το νέο Δ.Σ. 
της «Αριάδνη»
Συγκροτήθηκε σε σώμα το 

νεοεκλεγέν Διοικ. Συμβούλιο 
του Φ.Ο. «Αριάδνη» ως εξής:

Πρόεδρος: Κ. Τουτουντζά- 
κης, Αντ/δρος Κ. Φακουκά- 
κης, Γ. Γραμματέας Β. 
Παπαδόπουλος, Ταμίας Α. 
Ιορδάνου, Έφορος Ακροβ. Γυ­
μναστικής: Μ. Χρυσοσπάθης, 
Έφορος Ενόργανης: Λ. Μυρω- 
νάκη, Δημ. Σχέσεις: Τ. Βι- 
νιχάκη.

ΑΛΛΕΣ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ

Με έγγραφη επίπληξη (!!) τι­
μωρήθηκαν από τον Αθλητικό 
Δικαστή για δηλώσεις τους κα­
τά της διαιτησίας του κ. Ζακε- 
στίδη στον τελικό του Κυπέλ­
λου Ελλάδας ο Πρόεδρος της 
ΠΑΕ-ΟΦΗ κ. Παπαματθαιάκης 
και ο προπονητής κ. Γκέραρντ.

•Πιέσεις για να πάρει από 
την ΕΠΟ τα 5 εκ. δρχ. που της 
οφείλει για την περυσινή του 
συμμετοχή στο Βαλκανικό κύ-

του.
Όπως είναι γνωστό, οι ποδη­

λάτες προπονούνται ή αγωνίζον­
ται στο εθνικό ή επαρχιακό 
δίκτυο των δρόμων. Ως εκ τού­
του έχουν να αντιμετωπίσουν 
διάφορες δύσκολες και απρόβλε­

πτες καταστάσεις όπως οι λακού- 
βες των δρόμων (που για να τις 
αποφύγουν πρέπει να ελιχθούν 
ενώ τα αυτ/τα μπορούν να περ­
νούν πάνω απ’ αυτές) και η συμ­
περιφορά των οδηγών. Για τον 
λόγο αυτό το Δ.Σ. του ΠΟΗ «ΚΑ­
ΣΤΡΟ» εφιστά την προσοχή προς 
όλους τους οδηγούς (επαγγελ- 
ματίες και μη) να βοηθούν την 
προσπάθεια των αθλητών μας 
και όχι να δημιουργούν προβλή- 

φορέων όλους τους γονείς και α­
θλητές όλων των κατηγοριών και 
όλων των αθλημάτων και γενικά 
όλους τους φιλάθλους να παρα­
κολουθήσουν τους αγώνες που 
θα γίνουν σήμερα, αύριο και με­

θαύριο (22,23 και 24 Ιουνίου). Οι 
αγώνες θα αρχίζουν όλες τις η­
μέρες στις 5 το απόγευμα.
Το πρόγραμμα των αγώνων
Α’ ημέρα Παρασκευή: 200 Ελ. 
(Κορ-Αγ), 400 Μ.Α. (Κορ-Αγ.) 200 
Υπτια (Κορ-Αγ) 100 πρ. (Κορ-Αγ). 
Β’ ημέρα Σάββατο: 50 Ελ (Αγ.- 
Κορ), 100 ΠΕ (Αγ-Κορ) 400 Ελ. 
(Αγ.-Κορ), 100 Υπτιο (Αγ.-Κορ) 200 
Πρ. (Αγ-Κορ).
Γ’ ημέρα Κυριακή: 100 Ελ. (Κορ- 
Αγ), 200 ΠΕ (Κορ-Αγ), 200 ΜΑ 
(Κορ-Αγ) 800 Ελ, (Κορ-Κορ), 1500 
Ελ. (Αγ). Στο τέλος κάθε ημέρας 
θα είναι οι σκυταλοδρομίες ελπί­
ζομε ότι θα περάσετε ένα ευχά­
ριστο και δροσερό αθλητικό 
τριήμερο. Το εγγυώνται η πισίνα, 
όλα τα μεγάλα ονόματα του κλι­
μακίου της Περιφέρειας, και της 
Εθνικής Ελλάδος που λαμβά­
νουν μέρος, η Μεγάλη συμμετο­
χή (256) όλων των Σωματείων, 
καθώς και οι συναρπαστικές 
κούρσες που θα γίνουν στα ατο­
μικά και ομαδικά αγωνίσματα 
στα σπριντ (ελεύθερο) στα τεχνι­
κά (ύπτια και πρόσθια), στις Μι­
κτές και στις Πεταλούδες. Σας 
συνιστούμε να τις απολαύσετε. 
Αξίζει να σημειωθεί ότι η είσοδος 
είναι ελεύθερη· στους φι­
λάθλους.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Έκτακτης Γενικής 

Συνέλευσης 
της ΕΚΑΣΚ

Η ΕΚΑΣΚ Κρήτης καλεί τα 
μέλη της σε Έκτακτη Γεν. Συ­
νέλευση η οποία θα πραγματο­
ποιηθεί στις 7 Ιουλίου 1990 
ημέρα Σάββατο και ώρα 18.00 
στα γραφεία της ΕΠΣ Ηρα­
κλείου (οδός Ιδομενέως).

Θέμα μόνο θά είναι η εκλο­
γή ενός (1) τακτικού μέλους για 
το Δ.Σ. της Ένωσης και τριών 
(3) αναπληρωματικών.

Σε περίπτωση μη απαρτίας η 
συνέλευση θα επαναληφθεί την 
επομένη ημέρα Κυριακή 8 Ιου­
λίου 1990 και ώρα 11.00 στον ί­
διο τόπο και με το ίδιο θέμα.

Υποψηφιότητες θα γίνονται 
δεκτές στο γραφείο της Ε­
ΚΑΣΚ μέχρι την 4 Ιουλίου 1990 
ώρα 20.00.

Για το Δ.Σ. της ΕΚΑΣΚ 
Ο Πρόεδρος α.α.

Μηνάς Τουτουδάκης
Ο Γεν. Γραμματέας

Μανώλης Πολυχρονάκης
1-5 

πελλο κάνει ο ΟΦΗ. Αν δεν τα 
πάρει, δεν θα λάβει μέρος 
φέτος.

•Τηλεφωνική επικοινωνία 
με τον κ. Βασιλείου είχε χθες 
από την Ιταλία ο κ. Γκέραρντ 
και ενημερώθηκε για τα 
μεταγραφικά-αποδέσμευσης 
του ΟΦΗ.

•0 Ερασιτέχνης οφη ανανέ­
ωσε για ένα ακόμα χρονο το 
συμβόλαιο του προπονητή κ. 
Αλ. Ναλμπάντη.

ματα που μπορούν να φέρουν σε 
κίνδυνο την σωματική τους ακε­
ραιότητα, πράγμα που συνέβη 
προχθές και ώρα 20.15 περίπου 
μέσα στην πόλη, όταν ο οδηγός 
του υπ’ αριθμ. Η1-43... αστικού λε­
ωφορείου πάνω σε στροφή έκλει­
σε το δρόμο στον ποδηλάτη του 
ΠΟΗ Σάκη Καρούσο και τον έρι­
ξε κάτω. Από τώρα και στο εξής 
τέτοιες ανεύθυνες συμπεριφο­
ρές θα καταγγέλονται στον τύ­
πο, τονίζει σε ανακοίνωση του το 
Δ.Σ. του ποδηλατικού ομίλου του 
Κάστρο.

Οι σημερινές 
αθλητικές 
εκδηλώσεις 
της Ναυτικής 
Εβδομάδας

Οι σημερινές εκδηλώσεις για 
τον εορτασμό της Ναυτικής Ε­
βδομάδας 1990, είναι:

• Εκμάθηση κολύμβησης του 
κοινού στο Εθνικό Κολυμβητήριο 
Ηρακλείου.

• Πρώτες βοήθειες σε άτομο 
που κινδυνεύει.

Εκπαίδευση εθελοντών ναυα- 
γοσωστών στη διάσωση πνιγομέ- 
νων (διάρκεια 1 ώρας).

• Τουρνουά ποδοσφαίρου με­
ταξύ των ομάδων Ερασιτεχνικού 
αθλητισμού των: Καθηγητών - Λι­
μεναρχείου, Δικηγόρων - 3ο ΤΕΛ 
Ηρακλείου.

Διοργανωτής Γραφείο Φ. Αγω­
γής - Σύνδεσμος Διαιτητών Πο­
δοσφαίρου Ηρακλείου. Στους 
αγώνες θα δοθεί ιδιαίτερη λαμ­
πρότητα και στον νικητή θα απο- 
νεμηθεί κύπελλο την 1η Ιουλίου 
στην τελευταία εκδήλωση. Στη 
διάρκεια του ημιχρόνου επίδειξη 
ενόργανης γυμναστικής από το 
Σύλλογο Αριάδνη.

Κοινότητα Γουβών
Ομιλία με θέμα σχετικά με τη 

Ναυτική Εβδομάδα. Επίδειξη α­
γώνων κωπηλασίας · αγώνων με 
κι^/ό - ιστιοπλοΐας με ευθυνη του 
ΝΟΗ.

Μουσικοχορευτικό πρόγραμ­
μα με Κρητικό συγκρότημα.

Λαμπαδοφορία από τον Α.Ο. 
Γουβών. Καύση πυροτε­
χνημάτων.

ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΣ & ΕΞΩΡΑΙΣΤΙΚΟΣ
ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΧΑΡΑΣΟΥ-ΠΕΔΙΑΔΟΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Μορφωτικός & Εξωραϊστι- 

κός Σύλλογος Χαρασού σας προ­
σκαλεί την 23 Ιουνίου ημέρα 
Σάββατο και ώρα 9 μ.μ. στην εκ­
δήλωση του Κλήδονα που οργα­
νώνει με γνήσιο Κρητικό γλέντι, 
χωριάτικο ψητό και ψωμί εφτάζυ­
μο σπιτικό.

Το καλλιτεχνικό συγκρότημα 
Κρητικής Μουσικής Στέλιου Βα- 
σιλάκη Θα σας χαρίσει μια ευχά­
ριστη και αξέχαστη βραδυά.

Η εκδήλωση γίνεται στην αί­
θουσα του Συλλόγου.

Εκ του Συλλόγου

ΣΥΓΧΡΟΝΟ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ

Εγγραφές Δευτέρα-Παρασκευή: 10-12 π.μ. και 6-9μ.μ·
Εντατικά θερινά ολιγομελή τμήματα από 25 Ιουνίου έως 7 Σεπτεμβρίου

ντορις γαβριελα
BETTENHAUSER ΠΑΠΑΔΑΚΗ LEEB ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ
Πτυχ. Ανωτάτης Παιδαγωγικής Σχολής Βερολίνου Διδάκτορας Πανεπιστημίου Βιέννης
ΚΑΝΤΑΝΟΛΕΩΝ 17 (Λιοντάρια) 2ος όροφος Τηλέφωνο: 285.721, 22

ΘΕΟΥ θέλοντας και αν δεν μεσολαβήσει άλλο ταξί­
δι σε χώρα του εξωτερικού (καλά ο Σαμαράς σε 
ποιο υπουργείο είναι;) ο κ. Μητσοτάκης θα βρίσκεται 

την Κυριακή 1η Ιουλίου στο Ρέθυμνο στο «creta ma- 
ris» όπου διοργανώνεται η ημερίδα της περιφερεια­
κής Ενωσης Επιμελητηρίων Κρήτης με θέμα την 
ισόρροπη ανάπτυξη της Κρήτης. Ο πρόεδρος της Ενω­
σης κ. Mix. ιερωνυμάκης λέγεται ότι εξασφάλισε το 
«ναι» από τον κ. Μητσοτάκη, εκτός απροόπτου πάντα...

ΠΟΛΥ κοντά στη θέση του Δ/- τή της ΑΤΕ βρίσκεται 
ο τ. υπουργός κ. Μανόλης κεφαλογιάννης. παρά 
τα κάποια εμπόδια που υπάρχουν ο γηραιός πολιτικός 

λέγεται ότι «έχει τη θέση στο χέρι».

* * *

ΤΟ άλλο Σάββατο ο δημοφιλής (παρά τις επιθέσεις 
του... Ταύρου) Γιώργος Γεννηματάς θα είναι κουμ­
πάρος σε γάμο στο Βενεράτο. Οι πολλοί φίλοι του τ. 

υπουργού στο νομό του ετοιμάζουν θερμή υποδοχή 
(δεν θα υπολείπεται της αρχηγικής) που θα στέλνει ταυ­
τόχρονα και κάποιο μήνυμα...

ΝΕΟ Δ.Σ. στην Ενωση Ιδιοκτητών Επαρχιακού Τύπου 
(εκτός των ημερησίων εφημερίδων) στο οποίο ε­
πανεκλέχθηκε ο δικός μας Γιώργος Πετράκης. Η σύν­

θεσή του έχει ως εξής:
Πρόεδρος (για 22 χρόνια) Αθαν. κουκουρας, αντιπρ. Γ. 
Αναστασόπουλος, Γ.Γρ. Χρ. Βασιλείου, Ταμ. Ελ. Αντω- 
νιάδου, Συμβ. Γ. πετράκης, Β. Τσιώρας, Μ. Δούκας.

ΠΛΗΘΟΣ κόσμου αποχαιρέτησε χθες τον Ρούσο κα- 
πετανάκη στον Αγ. Νικόλαο. Αλλος ένας ωραίος 
και ευγενής έφυγε!

ΠΑΓΚΑΛΟΣ, Σημίτης και Οικονόμου είναι αντίθετοι 
στη συνεργασία του ΠΑΣΟΚ με τον ΣΥΝ. Οι άλλοι 
λένε «ναι» αφού η κίνηση έγινε από τον Μεγάλο.

ΣΩΡΗΔΟΝ οι αιτήσεις αποστρατείας υπαλλήλων (κυ­
ρίως γυναικών) φοβούμενοι την κατάργηση της 
15ετίας. Αμ, στα 35 ποιος φτάνει γερός να πάρει εφά­

παξ και σύνταξη;

Εκτοπίζει όχι μόνο λόγω βάρους (και καλά κάνει) 
όσες πιέσεις δέχεται ο Νομάρχης Ηρακλείου. Τις ε­
πεμβάσεις άλλων στα... χωράφια του να δούμε πώς θα 

τις αποκρούσει...

Τι θα γίνει τελικά με την κατάσταση που επικρατεί 
στις διάφορες υπηρεσίες του νομού (ΕΛΤΑ- 
Αεροδρόμιο-Εφορίες κλπ.). Είναι δυνατόν υπό αυτό το 

καθεστώς που δημιουργούν κάποιοι ανεγκέφαλοι να 
αποδώσουν οι υπάλληλοι;

ΚΑΛΗ η εμφάνιση (παρθενική ομιλία επί του προϋ­
πολογισμού) του νεαρού βουλευτή Μανόλη κε- 
φαλογιάννη προχθές στη Βουλή. Να τραβούσε λίγο 

το αυτί και σέ μερικούς «δικούς του» εδώ θα ταν καλ­
λίτερα.

Ενα ευτυχώς όχι σοβαρό περιστατικό υγείας κρατά 
για λίγο τον Θανάση Σκουλά μακριά από τα βου­
λευτικά του καθήκοντα, κουράγιο Θανάση θα περάσει 

κι αυτό.

ΑΛΛΑΓΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΣ

*

Η Ασφαλιστική Εταιρία

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ 
ΠΙΣΤΗ

γνωστοποιεί στο κοινό του 
Ηρακλείου ότι από 1ης

ΙΟΥΛΙΟΥ 
ΜΕΤΑΦΕΡΕΤΑΙ 

στα νέα της γραφεία, στην 
ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 

Μέγαρο <ΝΤΟΡΕ· 
Β' όροφος.

Κοντά σας πάντα για την κα­
λύτερη εξυπηρέτησή σας, 
da μας βρίσκετε στην παρα­
πάνω διεύθυνση και στα 

νέα μας τηλέφωνα: 
283233 ■ 283234 ■ 283235 
285934 ■ FAX: 282849

ΣΧΟΛΗ ΜΠΑΛΕΤΟΥ

ΚΛΑΙΡΗ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Η Σχολή Μπαλέτου ·ΚΛΑΙΡΗ» σας προσκαλεί να πα- 
ρακολουδήσετε την παράσταση της, που da γίνει το Σάβ­
βατο 23 Ιουνίου 1990 και ώρα 9,30' μ.μ. στο 
Κηποβέατρο Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ (Όαση).

Η παρουσία σας da μας γεμίσει χαρά.
Τα ΝΤΕΚΟΡ είναι του Γιώργου Κλώνου και ο φωτισμός του STUDIO 
ΜΑΣΤΕΡ.

Η Διευθύντρια
ΚΛΑΙΡΗ PATRIGOT - ΓΟΥΒΙΑΝΑΚΗ


